
KREFELD SEPTEMBER 2024





Alle Katalognummern mit Abbildungen sehen Sie auch
im INTERNET in unserem Online-Katalog unter  

www.lankes-auktionen.com

VR Bank Hof eG 
IBAN: DE61 7806 0896 0100 0441 13 • BIC: GENODEF1HO1

Alle Anfragen, schriftliche Gebote und Katalogbestellungen richten Sie bitte an:
Von der Warth & Lankes GmbH & Co. KG • Triftfeldstraße 1 • 95182 Döhlau

Tel.: 09286/95050 • Fax:  09286/950540 • info@lankes-auktionen.com

G R O S S E  S P I E L Z EU G - AU K T I O N  
A 1 1 2 4

1 8 . - 2 0 .  S E P T E M B E R  2 0 2 4

Mittwoch, 18. September 2024 - Beginn: 12.00 Uhr
Dampf- und Militärspielzeug, Blechspielzeug/Autos und Varia

Donnerstag, 19. September 2024 - Beginn: 10.00 Uhr
Eisenbahn Spur 0, Schienen, Konvolute und Trafos,

Literatur und Eisenbahn Spur H0/N/Z

Freitag, 20. September 2024 - Beginn: 10.00 Uhr
Eisenbahn Spur 1/2/3 und Eisenbahnzubehör

V O R B E S I C H T I G U N G
Mittwoch, 18. September 2024, ab 10.00 Uhr

Donnerstag, 19. September 2024, ab 09.00 Uhr
Freitag, 20. September 2024, ab 09.00 Uhr

O RT
Rennbahn Krefeld

D - 47800 / An der Rennbahn 4
Telefon an den Auktionstagen: 0 21 51 / 59 84 53

Fax an den Auktionstagen: 0 92 86 / 95 05 40



I NHALT
In der Stunde gelangen zwischen 100 und 150 Positionen zum Aufruf

Zeitraum Katalog-Nr. Gebiet Pos.
1200 -1230 7000 - 7050 Dampfspielzeug 51
1230 -1300 8000 - 8035 Militärspielzeug 36
1300-1745 9000 - 9588 Blechspielzeug und Autos 589
1745 -1800 9800 - 9814 Varia 15

MITTWOCH, 18.09., ab 12.00 Uhr

Zeitraum Katalog-Nr. Gebiet Pos.
1000 -1500 1 - 630 Eisenbahn Spur 0 630
1530 -1600 5000 - 5075 Schienen, Konvolute und Trafos 76
1630 -1700 5500 - 5552 Literatur 53
1700 -1800 6000 - 6151 Eisenbahn Spur H0/N/Z 152

DONNERSTAG, 19.09., ab 10.00 Uhr

Zeitraum Katalog-Nr. Gebiet Pos.
1000 -1200 1000 - 1269 Eisenbahn Spur 1/2/3 270
1230 -1300 2000 - 2066 Eisenbahn Spur 1/G neu 67
1300 -1430 3000 - 3268 Eisenbahnzubehör klein 269
1500 -1515 3500 - 3514 Eisenbahnfiguren 15
1515 -1600 4000 - 4092 Lampen und Signale 93
1600 -1700 4500 - 4604 Eisenbahnzubehör groß 105

FREITAG, 20.09., ab 10.00 Uhr

Liebe Kunden, sehr geehrte Damen und Herren,

wir laden Sie herzlich zu unserer großen Spielzeugauktion in Krefeld 
vom 18.-20. September 2024 ein.

Die Auktion umfasst ein großes Angebot an Blechspielzeug, darunter eine große Sammlung  
Schuco, sowie Eisenbahnen und Zubehör in allen Spurweiten. Insgesamt erwarten Sie rund  

2400 Positionen mit vielen Raritäten.

Neben dem persönlichen Mitbieten im Saal, haben Sie die Möglichkeit 
schriftliche und telefonische Gebote abzugeben. 

Darüber hinaus ist das Vor- oder Live-Mitbieten über die Plattform Lot-Tissimo möglich.

Auch für das Tauschtreffen der Sammlerkundschaft wurde auf einem Sonderparkplatz 
wieder ein zugehöriger Spielzeugmarkt eingerichtet. Diese Veranstaltung ist dem Ordnungsamt  

angezeigt und steht unter der Regie der Herren Dombrowski und Göllner aus Minden.  
Wir bitten darum, den notwendigen Platzanweisungen der Verantwortlichen unbedingt Folge zu 

leisten, damit ein geordneter Verlauf gewährleistet ist.

Wir freuen uns Sie zur Vorbesichtigung und Auktion begrüßen zu dürfen.Wir freuen uns Sie zur Vorbesichtigung und Auktion begrüßen zu dürfen.

Ihr Michael Hübner und Heinz Dieter LankesIhr Michael Hübner und Heinz Dieter Lankes



AUKTIONSTERMINE 

2025

ACHTUNG: 
Neue Auktionstage  

ab 2024 
MITTWOCH BIS FREITAG!

Einlieferungen zur Mai-Auktion 
bitte bis 4. April 2025 unter  
Tel. 0 92 86 / 9 50 50 bei

Herrn Michael Hübner ankündigen.

Persönliche Übernahme und Abholung  
von Sammlungen und Nachlässen

21.-23. Mai 2025
17.-19. September 2025

Bei größeren Posten bitten wir um rechtzeitige  
Einlieferungsankündigung, wegen evtl. Auslastung der Kapazität.



Die Versteigerung erfolgt freiwillig für Namen und Rechnung der Auftraggeber. Eigenware ist mit nur einer Nummer gekennzeichnet. 
Bei Abgabe eines Gebotes, eines schriftlichen Kaufantrages und für den freihändigen Verkauf gelten folgende Bedingungen:

1.	 Die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände können vor der Versteigerung besichtigt und auf eigene Gefahr geprüft 
werden. Sie werden in dem Zustand versteigert, in dem sie sich befinden.

2.	 Für Katalogangaben, Ursprung, Alter, Echtheit, Zustand usw. übernimmt der Versteigerer keine Haftung. Die Katalog­
beschreibungen, nach bestem Wissen und Gewissen durchgeführt, sind keine zugesicherten Eigenschaften im Sinne des 
§§ 459 ff BGB. Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Elektrische Funktionen und von außen nicht sichtbare Veränderungen sind 
nicht geprüft.

3.	 Der Versteigerer kann Nummern vorziehen, vereinigen, trennen, außerhalb der Reihenfolge anbieten oder zurückziehen.  
Der Aufruf beginnt in der Regel zu dem im Katalog ausgedruckten Limit oder Mindest- bzw. Richtpreis, falls vereinbart.

4.	 Gesteigert wird um ca. 10 %. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Wiederholen des höchsten Gebotes ein 
Übergebot nicht gegeben wird. Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt, so ist der Bieter vier Wochen an sein Gebot gebunden 
(§ 158 BGB). Erhält er nicht innerhalb dieser Zeit den vorbehaltlosen Zuschlag, so erlischt es. Für das Wirksamwerden des 
Zuschlages genügt  die Absendung der schriftlichen Benachrichtigung an die vom Bieter genannte Adresse. Vorbehaltszuschläge 
erlöschen ohne Rückfrage an den Vorhaltsbieter, wenn ein anderer ein höheres Gebot abgibt.

5.	 Geben mehrere Personen ein gleichlautendes Gebot ab, gilt das zuerst abgegebene Gebot. Uneinigkeit über das letzte Gebot 
oder einen Zuschlag wird durch nochmaliges Angebot behoben. Dies gilt auch dann, wenn ein höheres Gebot übersehen 
worden ist.

6.	 Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortigen Bezahlung (Bar, Überweisung) des Kaufpreises an den Versteigerer. Mit 
Erteilung des Zuschlages gehen Besitz und Gefahr unmittelbar auf den Käufer über, das Eigentum wird erst nach vollständiger 
Bezahlung übertragen.

7.	 Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagpreis, sowie einem Aufgeld von 25 % auf die Brutto-Zuschlagssumme 
zzgl. der gesetzlichen MwSt (19 %) nur auf das Aufgeld.

8.	 Schriftliche Aufträge werden angenommen und sorgfältig bearbeitet, jedoch ohne Gewähr. Diese müssen einen Tag vor der 
Versteigerung beim Versteigerer eingegangen sein. Die Gebote müssen klar formuliert sein. Es sind Höchstgebote, es kann 
also auch darunter zugeschlagen werden. Bei Erwerb ist der Rechnungsbetrag sofort nach Rechnungserhalt fällig. Druckfehler 
und Irrtum vorbehalten.

9.	 Solange der Verkäufer/Einlieferer und Bieter/Ersteigerer sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den Katalog 
und die darin angebotenen Gegenstände, die die Zeit von 1933 bis 1945 betreffen und unter §§ 86, 86a StGB fallen oder fallen 
können, nur zu den in § 86 Abs. 3 StGB bestimmten Zwecken veräußern und erwerben. 

	 Diese sind: staatsbürgerliche Aufklärung, Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der 
wissenschaftlichen und kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung und der Berichterstattung über Vorgänge des 
Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung. 

	 Der Verkäufer/Einlieferer und Versteigerer bieten die im Katalog genannten Auktionsexponate nur unter diesen 
Voraussetzungen an. Mit dem Gebot verpflichtet sich der Bieter/Ersteigerer, die Auktionsexponate nur für die oben 
genannten Gründe zu erwerben und sie in keiner Weise propagandistisch, insbesondere im Sinne des § 86a StGB 
zu benutzen. Der Versteigerer ist berechtigt, Auktionsexponate, die unter den in § 86 und § 86a fallen oder fallen können, ohne 
Angabe von Gründen nicht zur Versteigerung zu bringen und einem Bieter den Zuschlag zu verweigern, wenn dieser keine 
Gewähr dafür bietet, dass die Auktionsexponate den in §86 Abs. 3 StGB genannten Zwecken dienen.

10. 	Der Versteigerer hat als Verpflichteter gemäß Geldwäschegesetz (GwG) die geldwäscherechtlichen Sorgfaltspflichten zu beachten. 
Hierzu gehört im Falle der Begründung einer Geschäftsbeziehung die Feststellung der Identität durch Erheben von Angaben 
(Name, Anschrift, Geburtsdatum, Geburtsort und Nationalität) und das Überprüfen der Identität des Verkäufers/Einlieferers 
und Ersteigerers bzw. des wirtschaftlich Berechtigten bei hochwertigen Auktionsexponaten im Wert ab 10.000,00 Euro, 
welche in bar gezahlt werden.

11.	 Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-Beträgen werden abgerundet.

12.	 Gerichtsstand und Erfüllungsort ist für beide Teile Hof.

13.	 Bei Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedingungen behalten alle übrigen ihre Gültigkeit.
Der Versteigerer

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN
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Kat.-Nr.
Titel

Gebot bis €

Für Auktion am
:

Adresse:

Kundennum
m

er:

SCHRIFTLICHE BIETAUFTR
ÄGE:

Es gilt im
m

er die im
 Textteil ausgedruckte Num

m
er!

Die Gebote enthalten nicht das Aufgeld von 25%
  plus

der gesetzlichen M
w

St. Der Zuschlag erfolgt so niedrig 
w

ie m
öglich, ohne Ausnutzung des höheren schriftlichen 

Gebotes. Verkauf erfolgt zu den Auktionsbedingungen.

Versandart bitte unten angeben!

Kat.-Nr.
Titel

Gebot bis €

Per Post oder Fax
Fax 0 92 86/95 05 40

Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau 
Tel. 0 92 86 / 9 50 50 • Fax 95 05 40 

BEI TELEFONISCHEN BIETAUFTRÄGEN GILT EIN AUTOM
ATISCHES GEBOT 

VON M
INDESTENS 50 €:

Falls Sie telefonisch m
itbieten wollen, tragen Sie bitte die in Frage kom

m
enden Kat.-Nr. und Ihre Tel.-Nr. ein, unter der 

Sie während der Auktion erreichbar sind! Bei Telefongeboten gilt autom
atisch der Katalogpreis als M

indestgebot ab 50 €.

Die abgegebenen Aufträge können während der Auktion nicht m
ehr erweitert oder zurückgezogen werden. 

Alle Aufträge m
üssen bis spätestens 20

00 Uhr des Auktionsvortages schriftlich oder per Fax vorliegen!

Bitte tragen Sie hier Ihre Telefonnum
m

er ein, unter der Sie w
ährend der Auktion erreichbar sind.

Telefon-Nr.: 	
_______________________________________________________________________

Unterschrift:	
_______________________________________

Abholungshinw
eise bei erfolgreichem

 Zuschlag (bitte ankreuzen):


 Persönlich in Döhlau	


 Persönlich in Nürnberg


 Versand durch AUKTIONSHAUS LANKES

Datum
: ____________________	Unterschrift: _________________________________________



und Zusatz zu den  
Allgemeinen Versteigerungsbedingungen

ACHTUNG: 
Aufgeld 25 % (+ 19 % MwSt)
Dies gilt auch für den Export in Länder außerhalb der EU.

Genauere Zustandsbeschreibung gerne per Telefon: 0 92 86 / 9 50 50
TELEFAX: 0 92 86 / 95 05 40

Einlieferungen sind immer möglich, jedoch spätestens 6 Wochen vor der 
jeweiligen Auktion. Wir bitten um telefonische Terminabsprache.

Keine Rücknahme bei Artikeln mit Zustand Z3 und Z4.

Angegeben ist der Limit- bzw. Schätzpreis. Druckfehler und Irrtum vor­
behalten.

Um Sitzplatzreservierung wird gebeten.

Für telefonische Gebote stehen 4 Leitungen zur Verfügung, die nach 
Reihenfolge der Auftragseingänge belegt werden! Der Auftrag muss 
bis spätestens 20.00 Uhr des Auktionsvortages eingehen. Telefonische 
Gebote sind bindend und können während der Auktion nicht mehr 
zurückgezogen werden.

Für Telefon-Bieter gilt mindestens das Limitgebot ab einem Betrag 
von € 50,-. 

Nutzen Sie den Vorteil der Besichtigung, denn eine Rücknahme 
ersteigerter Gegenstände ist nicht möglich.

Einlieferungsbedingungen für Kleingegenstände: Ausruf nicht unter € 50,-. 
Alle Gegenstände bis € 100,- werden mit je € 2,50 Festkosten belegt.

Bei Konvoluten übernehmen wir keine Gewähr für den Inhalt, auch nicht 
nach Vorbesichtigung.

Elektrische Funktionen sind nicht geprüft. 

Bei schriftlichen Geboten gilt immer die Katalognummer aus dem Textteil.

Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-
Beträgen werden abgerundet.

Irrtum der Bildnummerierung vorbehalten.

Häufig verwendete Abkürzungen:

AT	 =	 Angel- / Klapptüre zum Öffnen
BRH	 =	 Bremserhaus
BRHh	 =	 Bremserhaus hochstehend
CL	 =	 Chromlithographie, Lithographie
EB	 =	 elektrische Beleuchtung
E	 =	 Elastolin
GA	 =	 Gussräder
gW	 =	 große Windleitbleche
HL	 =	 handlackiert
kW	 =	 kleine Windleitbleche
oW	 =	 ohne Windleitbleche
L	 =	 Lineol
LS	 =	 Lackschäden
LT	 =	 Ladetüre
lith.	 =	 lithographiert
NB	 =	 Nachbau
NV	 =	 nicht vollständig
NW	 =	 neuwertig
OK	 =	 Originalkarton
Ola(m)	 =	 Oberlichtaufsatz (mittig)
OZ	 = 	 Originalzustand
rest.	 =	 restauriert
RS	 =	 Rostschäden
SP	 =	 Schätzpreis
SSP	 =	 Spielspuren
ST	 =	 Schiebetüre zum Öffnen
STA	 =	 Stromabnehmer
TÖ 	 =	 Türöffnung
tw	 =	 teilweise
V	 =	 verschmutzt
UW	 =	 Uhrwerk
ÜL	 = 	 überlackiert
Z1	 =	 sehr guter Zustand
Z2	 =	 guter Zustand
Z3	 =	 schlechter Zustand
Z4	 =	 beschädigt, defekt, nachlackiert, Lackschäden,  

Rostschäden, nicht vollständig, verändert
ZP	 =	 Zuschlagpreis

and addition to the general auction conditions

The electrical circuits are not guaranteed  and may be used only at the 
buyer‘s risk.

For detailed information concerning the condition of any items please 
call from the monday before until the last day of the auction.

Prices in the catalogue are minimum prices and don‘t include the 
buyer‘s premium of 29,75 % for countries of the European Union  
(tax incl.).

The premium for the export to other countries is 29,75 % (tax incl.).

All bids may be faxed to 00 49 - 92 86 - 95 05 40.

Bids please by 12 noon at the latest on the day of the auction.
Telephone bits should contain the lot numbers, address and the client‘s 
phone-number at which he can be called back during the auction.

In the case of bidding by telephone, an automatic bid of at least 50 EUR 
applies.

For telephone callers the catalogue price is the lowest commencing 
bid.

Payment directly after having received the bill by cheque in EUR - 
shipping costs are charged extra.

Often used abbreviations:

LS	 =	 paint loss
RS	 =	 surface rust
HL	 =	 hand painted
ÜL	 =	 over-varnishing
O.K.	 =	 original box
NB	 =	 reconstruction
NV	 =	 not complete
lith.	 =	 lithographed
tw	 =	 partly
rest.	 =	 restored
STA	 =	 pantograph
OZ	 =	 original condition
Z1	 =	 very good orig. condition, occasionally worn,  
		  for example paint cracks or faded colour
Z2	 =	 good orig. condition, few signs of play, a little  
		  paint loss
Z3	 =	 still in good orig. condition, but play worn with  
		  some paint loss
		  and surface rust, may lack small parts
Z4	 =	 damaged, defective, overpainted, damaged paint, 
		  rust, incomplete/missing parts, modified
SSP	 =	 signs of play

WICHTIGE INFORMATIONEN

IMPORTANT INFORMATION



Auf unserer Internetseite 

www.lankes-auktionen.com 
und auf 

www.lot-tissimo.com

finden Sie zahlreiche  
DETAIL- UND SONDERBILDER  

zu vielen Positionen
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1
Märklin 2-C-1 Dampflok HR 66/12920, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, 2 el. bel. Stirnlampen, gW und Führerhausbeleuchtung, neu verkabelt und ergänzt, LS 
und gealterter Lack, 1 Seite vom Führerhaus leicht verdellt, tw rest., Z 3 500,- €

2
Märklin Personenwagen 1751, Spur 0, CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, sonst noch Z 2 20,- €

3
Märklin Mitropa Speisewagen 1752, Spur 0, CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, sonst noch Z 2 20,- €

4
Märklin Mitropa Schlafwagen 1753, Spur 0, CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
Kasten am Unterboden fehlt, 2 Fremdbohrungen, L 24,5, Z 3 10,- €

5
Märklin Gepäckwagen 1754, Spur 0, CL, mit 4 AT und 2 STH, 2 Achslagerblenden 
ersetzt, LS und gealterter Lack, L 24,5, sonst noch Z 2-3 20,- €

6
Märklin schweizer Postwagen 1755, Spur 0, CL, mit 4 AT und 4 DT, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 24,5, sonst noch Z 2-3 30,- €

7
Märklin Personenwagen 1751, Spur 0, CL, mit 4 AT, 1 Dachlasche ersetzt, LS und 
gealterter Lack, L 24,5, Z 3 10,- €

10
Märklin 2-B-1 E-Lok CS 66/12920, Spur 0, elektr., grün, mit 2 el. bel. Stirnlampen, neu verkabelt und ergänzt, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, Z 3 350,- €

8
Märklin int. Speisewagen 1756, Spur 0, CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 2-3 30,- €

9
Märklin Rheingoldwagen 1758, Spur 0, CL, mit 4 AT, 1 Dachlasche ersetzt, LS 
und gealterter Lack, L 24,5, Z 3 20,- €
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11
Märklin Niederbordwagen 1848, Spur 0, CL, LS und gealterter Lack, L 24,5, Z 2-3

20,- €

12
Märklin offener Güterwagen 1849, Spur 0, CL, kleine Ausbesserungen, LS und 
gealterter Lack, L 24,5, sonst noch Z 2 20,- €

13
Märklin offener Güterwagen 1851, Spur 0, CL, mit BRH und 2x2 LT, kleine Aus­
besserungen, LS und gealterter Lack, L 24,5, sonst noch Z 2 20,- €

14
Märklin Rungenwagen 1852, Spur 0, CL, mit BRH und Stammholzladung, LS und 
gealterter Lack, L 24,5, sonst noch Z 2 20,- €

15
Märklin Planewagen 1853, Spur 0, CL, mit BRH und neuer Plane (alte anbei), LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 24,5, sonst noch Z 2 20,- €

16
Märklin Shell Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH, mit fremden Drehgestellen 
und Gussrädern, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 24,5, Z 3 50,- €

17
Märklin Langholzwagen 1961 G, Spur 0, HL, mit Schnittholz, LS und gealterter 
Lack, L 28, sonst Z 2 10,- €

18
Märklin Tiefladewagen 1955, Spur 0, farbl. rest. und ergänzt, L 31, Z 3 20,- €

19
Märklin B-Dampflok R 910, Spur 0, Uhrwerk intakt, blau/schwarz, mit Tender und kW, LS 
und gealterter Lack, Z 3 30,- €

20
2 Märklin schweizer Wagen 1725/1726, Spur 0, blaugrün, LS und gealterter Lack, 
L 16,5, sonst noch Z 2-3 20,- €

21
2 Märklin Mitropa Wagen 1725, Spur 0, CL, mit je 4 AT, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 16,5, Z 3 20,- €

22
2 Märklin Wagen 1725/1726 B, Spur 0, CL, tw rest., L 16,5, Z 3 20,- €

23
2 Märklin Wagen 1723 und 1875, Spur 0, CL, 1 meist ÜL, LS und gealterter Lack, 
L 14,5 und 16, Z 4 10,- €
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24
4 Märklin Wagen 1719/1720, Spur 0, CL, 2 Dächer ÜL, 
tw ergänzt, L 12,5, Z 4 10,- €

25
Märklin E-Lok RV 12890, Spur 0, elektr., grün, mit 1 el. bel. Stirnlampe, neu 
verkabelt, LS und gealterter Lack, Z 3 30,- €

26
Märklin Kranwagen 1668, Spur 0, HL, mit 2 Kurbeln, Seil ersetzt, LS und gealterter 
Lack, L 13, Z 3 20,- €

27
Märklin franz. Weinwagen 1940, Spur 0, farbl. rest. und 
ergänzt, L 16,5, Z 3 20,- €

30
Märklin Plattformwagen 1999, Spur 0, HL, mit 3 Benzinfässern, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 16,5, sonst noch Z 2-3 30,- €

31
Märklin E-Lok RS 66/12920, Spur 0, elektr., grün, mit 2 el. bel. Stirnlampen, neu verkabelt 
und tw ergänzt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 100,- €

28
Märklin Scheinwerferwagen 1959, Spur 0, HL, kleine Aus­
besserungen, LS und gealterter Lack, L 16,5, sonst noch Z 2

30,- €

29
Märklin Kipplore 1972, Spur 0, HL, LS und 
gealterter Lack, L 13, Z 2-3 10,- €

32
Märklin Personenwagen 1731, Spur 0, CL, mit 4 AT und Fremdbeleuchtung, 
Dach rest., LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3 10,- €

33
Märklin schweizer Personenwagen 1731, Spur 0, CL, mit 4 AT und Fremd­
beleuchtung, Dach rest. und Fremdbohrungen verschlossen, L 18,5, Z 4

10,- €

34
Märklin Gepäckwagen 1732 B, Spur 0, CL, mit 2 AT, 2 STH und Schluss­
beleuchtung, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 18,5, Z 2-3 20,- €

35
Märklin Personenwagen 1731, Spur 0, CL, mit 4 AT und Fremdbeleuchtung, 
1 AT nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3 10,- €
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38
Märkln E-Lok RS 66/12910, 
Spur 0, elektr., grün, mit 2 el. 
bel. Stirnlampen, neu verkabelt 
und tw ergänzt, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, Z 3 50,- €

46
Märklin Kippwagen 1977, Spur 0, HL, 1 Achslagerblende ersetzt, LS/RS, L 16,5, Z 3

10,- €

37
Märklin Postwagen 1733, Spur 0, CL, mit 4 AT und 2 DT, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, sonst noch Z 2 80,- €

39
2 Märklin Güterwagen 1761 und 1769, Spur 0, CL, LS und gealterter Lack, L 16,5, 
sonst noch Z 2-3 20,- €

42
2 Märklin offene Güterwagen 1765, Spur 0, CL, 1 mit Behältern, LS und gealterter 
Lack, L 16,5, sonst noch Z 2-3 20,- €

43
2 Märklin Güterwagen 1765 und 1769, Spur 0, CL, 1 tw nachlackiert, LS und 
gealterter Lack, L 16,5, Z 3 10,- €

44
2 Märklin Güterwagen 1764 und 1765, Spur 0, CL, 1 mit Behältern, LS und gealterter 
Lack, L 16,5, Z 2-3 20,- €

45
2 Märklin Güterwagen 1763 und 1781, Spur 0, CL, LS und gealterter Lack, L 16,5, 
Z 2-3 20,- €

40
2 Märklin Güterwagen 1764 und 1781, Spur 0, CL, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 16,5, Z 2-3 20,- €

41
2 Märklin Güterwagen 1765 und 1769, Spur 0, CL, LS und gealterter Lack, L 16,5, 
sonst noch Z 2-3 20,- €

36
Märklin Gepäckwagen 1732, Spur 0, CL, mit 2 AT, 2 STH und Fremdbeleuchtung, 
LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3 10,- €
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47
Märklin Kranwagen 1768, Spur 0, HL, mit 2 Kurbeln, Kette 
und Kugelhaken, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 16,5, Z 3

20,- €

48
Märklin B-Dampflok R 66/12910, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, 2 el. bel. Stirnlampen, gW und 
Führerstandsbeleuchtung, neu verkabelt, rest., Z 3 30,- €

49
3 Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, mit je 2 AT und Fremdbeleuchtung, 
tw ergänzt, Dächer rest., LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3 30,- €

50
Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, mit 2 AT und Fremdbeleuchtung, tw 
nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3 10,- €

51
Märklin schweizer Gepäckwagen 1728, Spur 0, CL, mit 
2 ST, LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 2-3 20,- €

52
Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, mit 2 AT, LS 
und gealterter Lack, L 18,5, sonst noch Z 2-3 20,- €

54
2 Märklin Güterwagen 1771 und 1772, Spur 0, CL, je mit BRH, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, Z 3 20,- €

55
2 Märklin Güterwagen 1771 und 1791, Spur 0, CL, je mit BRH, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, Z 3 20,- €

56
Märklin ged. Güterwagen 1796, Spur 0, CL, mit BRHh und 2 STH, LS und gealterter 
Lack, Dach rest., L 18, Z 3 10,- €

57
2 Märklin Güterwagen 1771 und 1772, Spur 0, CL, je mit BRH, 1 tw nachlackiert, 
LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3 20,- €

53
Märklin E-Lok RV 66/12920, Spur 0, elektr., grün, mit 2 el. bel. Stirnlampen, neu verkabelt und tw ergänzt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 100,- €
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58
Märklin Güterzug-Gepäckwagen 1790, Spur 0, CL, mit 2 AT und 2 STH, Dach 
rest., LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 3 20,- €

59
Märklin ged. Güterwagen 1791 B, Spur 0, CL, mit BRH, 2 ST und Schlussbe­
leuchtung, LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3 20,- €

60
Märklin Bananenwagen 1792, Spur 0, CL, mit BRH und 2 ST, Dach ersetzt, 
LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3 20,- €

61
Märklin Kühlwagen 1793, Spur 0, CL, mit BRH und 2 STH, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, Z 3 20,- €

62
Märklin franz. Kühlwagen 1793 PLM, Spur 0, HL, mit BRH und 2 ST, Dach 
ersetzt, Schwarzbereich nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3

30,- €

63
Märklin ged. Güterwagen 1796, Spur 0, CL, mit BRHh und 2 STH, Dach ersetzt, 
LS und gealterter Lack, L 18, Z 3 10,- €

64
Biaggi E-Lok EB 020, Spur 0, elektr., HL, mit je 1 el. bel. Stirnlampe, Dachaufsatz ergänzt, tw 
nachlackiert, LS und Alterungsspuren, Z 3 100,- €

65
2 Biaggi Wagen 18960 und 18970, Spur 0, hellbraun/braun, Dächer rest., LS 
tw ausgeb., Alterungsspuren, L 18,5, Z 3 20,- €

66
2 Biaggi Wagen 18980 und 18990, Spur 0, grün, LS und Alterungsspuren, 
L 18,5, sonst noch Z 2-3 30,- €
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67
3 Biaggi Güterwagen, Spur 0, grün und braun, Dach rest., LS und Alterungsspuren, 
L 16,5 und 18,5, Z 3 30,- €

68
2 Biaggi Personenwagen 18970, Spur 0, hellbraun/braun, mit je 4 AT, Dächer 
rest., LS tw ausgeb., Alterungsspuren, L 18,5, Z 3 20,- €

69
Biaggi Triebwagen ET/2, Spur 0, elektr., HL, 2-teilig, tw nachlackiert, LS und Alterungsspuren, Z 3, selten 500,- €

70
JEP 1-D-1 Dampflok „141 P 1“ 6075, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, LS und Alterungsspuren, im OK, Innenverpackung fehlt, Z 2-3 150,- €

71
2 JEP Wagen 4675 S und V, Spur 0, blau und creme/blau, LS und Alterungsspuren, 
L 35, Z 3 20,- €

72
2 JEP int. Schlafwagen 4675 S, Spur 0, blau, LS und Alterungsspuren, L 35, Z 3

20,- €

73
JEP 1-C-1 Tenderlok 6069, Spur 0, elektr., schwarz, LS und Alterungsspuren, im OK, Z 2-3

100,- €

74
Gaume/Fournereau 2-C-1 Dampflok „231-D-207“ PLM, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, LS und Alterungsspuren, sonst noch Z 2-3 500,- €
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75
GEM/Biaggi 1-B-1 Tenderlok TK 121, Spur 0, elektr., schwarz, Elektrik tw verändert, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 100,- €

76
Stadtilm 1-C-1 Tenderlok „64 002“, Spur 0, elektr., schwarz, tw verändert, Fix­
kupplung, LS und Alterungsspuren, Z 3 30,- €

77
Toth Gasröhrenwagen, Spur 0, HL, mit BRH, LS und Alterungsspuren, L 18,5, Z 2-3

30,- €

78
Toth Milchtransportwagen, Spur 0, HL, mit BRH und 3 Behältern, LS und Alterungs­
spuren, L 18,5, Z 2-3 50,- €

79
Zanka Gasbehälterwagen, Spur 0, grau/schwarz, mit BRH, LS und Alterungsspuren, 
L 18,5, sonst Z 1-2 20,- €

80
Zanka Gasbehälterwagen, Spur 0, braun/schwarz, mit BRH, LS und Alterungs­
spuren, L 18,5, im Karton, sonst Z 1-2 20,- €

81
Bing B-Dampflok 485, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün/schwarz, mit Tender, LS 
und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

83
Eigenbau B-Tenderlok, 
Spur 0, schwarz, ohne 
Antrieb, Z 3 10,- €

84
Hornby B-Tenderlok 460 LNER, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün/schwarz, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

85
5 versch. Hornby Güterwagen, 
Spur 0, LS, Z 3 10,- €

82
6 versch. Güterwagen, Spur 0, 
CL, meist Bing, Z 4 10,- €
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86
2 Buco/Webtrain/Bucase Kesselwagen, Spur 0, LS und 
Alterungsspuren, L 16 und 18, 1 im Karton, Z 2 20,- €

87
Buco und Erno Wagen, Spur 0, grün und rotbraun, 1 verändert, LS, L 16 
und 17,5, Z 3 10,- €

88
Buco Shell Kesselwagen 8659, Spur 0, mit BRH, LS 
und Alterungsspuren, L 18, im Karton, Z 2 10,- €

91
Buco Petrol Kesselwagen 8656, Spur 0, LS und Alterungsspuren, 
L 18, Z 3 10,- €

92
Hag E-Lok „1946“ 510, Spur 0, elektr., grün, neu verkabelt, LS 
und Alterungsspuren, Z 3 20,- €

93
3 Hag Personenwagen, Spur 0, grün, LS und Alterungsspuren, L 23, Z 3 20,- €

94
3 Hag Wagen, Spur 0, grün und rotbraun, LS und Alterungsspuren, L 23 und 24,5, Z 3

20,- €

95
Hag E-Lok „427“ 550, Spur 0, elektr., 2-motorig, grün, neu verkabelt, LS tw ausgeb., 
Alterungsspuren, Z 3 100,- €

96
3 Hag Wagen, Spur 0, rot, LS und Alterungsspuren, L 32,5, Z 3 30,- €

97
2 Hag Wagen, Spur 0, grün, LS und Alterungsspuren, L 32,5, Z 3 20,- €

89
2 Buco Esso Kesselwagen 8655, Spur 0, LS und 
Alterungsspuren, L 16, Z 2-3 20,- €

90
2 Buco Kesselwagen, Spur 0, LS und Alterungsspuren, 
L 16 und 18, Z 3 10,- €

98
3 Hag Wagen, Spur 0, grün, LS und Alterungsspuren, L 32,5, Z 3

30,- €
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99
Hag/Nüesch Kieswagen, Spur 0, gelb, LS und Alterungsspuren, L 25, im Karton, Z 2

20,- €

100
Hag/Nüesch Kieswagen, Spur 0, braun, LS und Alterungsspuren, L 25, Z 2

20,- €

101
Hag/Nüesch Kieswagen, Spur 0, grün, LS und Alterungsspuren, L 25, im Karton, Z 2

20,- €

102
Hag/Nüesch Kieswagen, Spur 0, gelb, LS und Alterungsspuren, L 25, im Karton, Z 2

20,- €

103
Hag/Nüesch Kieswagen, Spur 0, grün, LS und Alterungsspuren, L 25, im Karton, Z 2

20,- €

104
Hag/Nüesch Kieswagen, Spur 0, braun, LS und Alterungsspuren, L 25, Z 2

20,- €

105
Hag/Nüesch Kieswagen, Spur 0, grün, LS und Alterungsspuren, L 25, im Karton, Z 2

20,- €

106
Hag/Nüesch Kieswagen, Spur 0, braun, LS und Alterungsspuren, L 25, Z 2

20,- €

107
Hag/Nüesch Kieswagen, Spur 0, grün, LS und Alterungsspuren, L 25, im Karton, Z 2

20,- €

108
Zanka Kieswagen, Spur 0, grün/schwarz, LS und Alterungsspuren, L 26,5, Z 1-2 

20,- €
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109
Hag 2-B-1 E-Lok „11852“ 530, Spur 0, elektr., braun, neu verkabelt, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 50,- €

110
Hag 2-B-1 E-Lok „11852“ 530, Spur 0, elektr., grün, neu verkabelt, LS und 
Alterungsspuren, im Karton, Z 3 50,- €

111
Hehr E-Lok RS 13030, Spur 0, elektr., braun, 
mit 1 el. bel. Stirnlampe, kleine LS und leichte 
Alterungsspuren, sonst noch Z 1-2

200,- €

112
Hehr franz. 2-D-1 Dampflok ME 70/12920, Spur 0, elektr., HL, mit 2 el. bel. Stirnlampen und Tender, kleine LS und leichte Alterungsspuren, im OK, Z 1-2 950,- €

113
Hehr Personenwagen 1941, Spur 0, grün, mit 4 AT, Gussrädern, Zuglaufschildern und Fremdbeleuchtung, kleine LS und 
leichte Alterungsspuren, L 40, sonst Z 1-2 100,- €

114
Hehr int. Personenwagen 1941, Spur 0, blau, mit 4 AT, Gussrädern, Zuglaufschildern und Fremdbeleuchtung, kleine LS und 
leichte Alterungsspuren, L 40, sonst Z 1-2 100,- €

115
Hehr Personenwagen 1941, Spur 0, grün, mit 4 AT, Gussrädern, Zuglaufschildern und Fremdbeleuchtung, 2 kleine Dellen 
im Dach, kleine LS und leichte Alterungsspuren, L 40, sonst Z 1-2 100,- €
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116
Hehr int. Personenwagen 1941, Spur 0, blau, mit 4 AT, Gussrädern, Zuglaufschildern und Fremdbeleuchtung, kleine LS und leichte 
Alterungsspuren, L 40, sonst Z 1-2 100,- €

117
Hehr int. Gepäckwagen 1944, Spur 0, blau, mit 4 AT, 4 STH, Gussrädern und Fremdbeleuchtung, kleine LS und leichte Alterungs­
spuren, L 40, sonst Z 1-2 100,- €

118
Hehr Personenwagen 1941, Spur 0, blau, mit 4 AT, Gussrädern, Zuglaufschildern und Fremdbeleuchtung, kleine LS und leichte 
Alterungsspuren, L 40, sonst Z 1-2 100,- €

119
Hehr 2-C-1 E-Lok HS 12920/81, Spur 0, elektr., grün, mit 2 el. bel. Stirnlampen, kleine LS und leichte Alterungsspuren, sonst Z 1-2

750,- €

120
Hehr E-Lok MS 12920, Spur 0, elektr., blau, kleine LS und leichte Alterungsspuren, sonst Z 1-2 950,- €
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121
Hehr 2-C-2 TenderlokTK 70/12920, Spur 0, elektr., schwarz, mit 2 el. bel. Stirnlampen und kW, kleine LS und leichte Alterungsspuren, im 
OK, Z 1-2 750,- €

122
Hehr 2-B-1 Tenderlok TCE 70/12920, Spur 0, elektr., schwarz, mit 2 el. bel. Stirnlampen und kW, kleine LS und leichte Alterungsspuren, 
im OK, Z 1-2 350,- €

123
Hehr B-Tenderlok T 70/12920, Spur 0, elektr., oliv/schwarz, mit 2 el. bel. Stirnlampen, kleine LS und leichte Alterungsspuren, Z 1-2

150,- €

124
Hehr B-Tenderlok T 70/12920, Spur 0, elektr., schwarz, mit 2 el. bel. Stirnlampen, kleine LS und Alterungsspuren, im OK, Z 1-2 150,- €
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125
Hehr Plattformwagen, Spur 0, HL, mit Speditionswagen, kleine LS und 
leichte Alterungsspuren, L 16,5, im OK 1998, Z 1-2 50,- €

126
Hehr Kabelwagen, Spur 0, HL, kleine LS und leichte Alterungsspuren, 
im OK 1983, Z 1-2 50,- €

127
Hehr Leuna Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH und Gussrädern, 
kleine LS und leichte Alterungsspuren, L 24,5, im OK, Z 1-2 100,- €

128
Hehr Aral Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH und Gussrädern, 
kleine LS und leichte Alterungsspuren, L 24,5, OK, Z 1-2 100,- €

129
Hehr Standard/Essolub Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH und 
Gussrädern, kleine LS und leichte Alterungsspuren, L 24,5, OK, Z 1-2

100,- €

130
Paya Zementwagen 1353, Spur 0, grün, LS und Alterungsspuren, 
L 16,5, Z 1-2 10,- €

131
Replik-Schotterwagen 1767, Spur 0, HL, LS und Alterungsspuren, 
L 16,5, Z 2-3 20,- €

132
Replik-Braunkohlestaubwagen 1775, Spur 0, HL, mit BRH, LS und 
Alterungsspuren, L 18,5, Z 2-3 30,- €

133
Replik-Großgüterwagen 1855, Spur 0, HL, LS und Alterungsspuren, 
L 24,5, sonst noch Z 2 50,- €

134
JLG/Grossmann Leuna Kesselwagen 1774, Spur 0, HL, mit BRH, LS 
und Alterungsspuren, L 18,5, sonst noch Z 1-2 30,- €
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135
JLG/Grossmann ged. Güterwagen 1791, Spur 0, grün, mit BRH und 
2 STH, LS und Alterungsspuren, L 18,5, sonst Z 1-2 30,- €

136
JLG/Grossmann Braunkohlestaubwagen 1775, Spur 0, HL, mit BRH und 
3 Behältern, LS und Alterungsspuren, L 25,5, sonst Z 1-2 100,- €

137
JLG/Grossmann ged. Güterwagen 1856, Spur 0, grün, mit BRH und 
4 STH, LS und Alterungsspuren, L 24,5, sonst Z 1-2 100,- €

138
JLG/Grossmann Bananenwagen 1862, Spur 0, gelb, mit BRH und 4 STH, 
LS und Alterungsspuren, L 24,5, sonst Z 1-2 100,- €

139
JLG/Grossmann ged. Güterwagen 1856, Spur 0, braun, mit BRH und 
4 STH, LS und Alterungsspuren, L 24,5, sonst Z 1-2 100,- €

140
JLG/Grossmann Dapolin Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH und 
Gussrädern, LS und Alterungsspuren, L 24,5, sonst noch Z 1-2

100,- €

141
JLG/Grossmann Gargoyle Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH 
und Gussrädern, LS und Alterungsspuren, L 24,5, sonst noch Z 1-2

100,- €

142
JLG/Grossmann BP Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH und Guss­
rädern, LS und Alterungsspuren, L 24,5, sonst noch Z 1-2 100,- €

143
JLG/Grossmann Aral Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH und Gussrädern, LS und Alterungsspuren, L 24,5, sonst 
noch Z 1-2 100,- €

144
Darstaed/Twerenbold Personenwagen 1941, Spur 0, grün, mit 4 AT, Zuglaufschildern, Gussrädern und Fremdbeleuchtung, 
Dachaufnahme geweitet, LS und Alterungsspuren, L 40, sonst noch Z 2 100,- €
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145
Darstaed/Twerenbold Mitropa Speisewagen 1942, Spur 0, rot, mit Inneneinrichtung, 4 AT, Gussrädern, 2 Schildern und Fremdbeleuchtung, Rahmen­
beschriftung tw spröde, LS und Alterungsspuren, L 40, sonst Z 1-2 100,- €

146
Darstaed/Twerenbold Mitropa Schlafwagen 1943, Spur 0, rot, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 2 Schildern und Fremdbeleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
L 40, im tw besch. OK, sonst Z 1-2 100,- €

147
Hehr Gepäckwagen 1944, Spur 0, grün, mit 4 AT, 4 STH, Schleifer und Fremdbeleuchtung, LS und Alterungsspuren, L 40, sonst Z 1-2 100,- €

148
Darstaed/Twerenbold Postwagen 1945, Spur 0, grün, mit 4 AT, 4 DT und Fremdbeleuchtung, Rahmenbeschriftung tw spröde, LS und Alterungsspuren, 
L 40, sonst noch Z 1-2 100,- €

149
Darstaed int. Speisewagen, Spur 0, blau, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 2 Schildern, Gussrädern und Fremdbeleuchtung, LS und Alterungsspuren, L 40, 
sonst Z 1-2 100,- €

150
Darstaed/Twerenbold int. Gepäckwagen 1944, Spur 0, blau, mit 4 AT und 4 STH, LS und Alterungsspuren, L 40, sonst Z 1-2 100,- €
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151
Darstaed/Twerenbold int. Pullmanwagen 3349, Spur 0, creme/blau, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 2 Schildern und Gussrädern, Rahmenbeschriftung tw 
spröde, Fensterscheiben an Türen fehlen, LS und Alterungsspuren, L 40, sonst Z 1-2 100,- €

152
Darstaed/Twerenbold int. Gepäckwagen 3354, Spur 0, creme/blau, mit 4 AT und 4 STH, Drehgestelle ersetzt, LS und Alterungsspuren, L 40, sonst 
noch Z 1-2 100,- €

153
Darstaed/Twerenbold Pullmanwagen 3350, Spur 0, creme/blau, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 2 Schildern und Gussrädern, Rahmenbeschriftung spröde, 
Fensterscheiben von Türen und Faltenbälge fehlen, LS und Alterungsspuren, L 40, sonst noch Z 1-2 100,- €

154
Darstaed int. Gepäckwagen 3354, Spur 0, creme/braun, mit 4 AT und 4 STH, Drehgestelle ersetzt, LS und Alterungsspuren, L 40, im tw besch. OK, 
sonst Z 1-2 100,- €

155
Darstaed/Twerenbold int. Schlafwagen 2443, Spur 0, braun, mit Inneneinrichtung, 4 AT und 2 Schildern, 2 Fensterscheiben lose, Rahmenbeschriftung 
tw spröde, LS und Alterungsspuren, L 40, im tw besch. OK, sonst Z 1-2 100,- €

156
Elettren E-Lok „FS CC 0428“, Spur 0, elektr., 2-motorig, braun, LS und Alterungsspuren, sonst Z 2 500,- €



26

157
Elettren Personenwagen P-027, Spur 0, braun, 
1. Klasse, mit Inneneinrichtung, Beleuchtung 
und 4 AT, LS und Alterungsspuren, L 41,5, Z 2

100,- €

158
Elettren Personenwagen P-028, Spur 0, braun, 
2. Klasse, mit Inneneinrichtung, Beleuchtung und 
4 AT, LS und Alterungsspuren, L 41,5, Z 2

100,- €

159
Elettren Personenwagen P-028, Spur 0, braun, 
3. Klasse, mit Inneneinrichtung, Beleuchtung und 
4 AT, LS und Alterungsspuren, L 41,5, Z 2

100,- €

160
Elettren Personenwagen P-027, Spur 0, braun, 
1. Klasse, mit Inneneinrichtung, Beleuchtung 
und 4 AT, LS und Alterungsspuren, L 41,5, Z 2

100,- €

161
Elettren Gepäck/Postwagen B-026, Spur 0, braun, 
mit Diensteinrichtung, Beleuchtung, 4 AT und 
4 ST, 2 Scheiben fehlen, LS und Alterungsspuren, 
L 41,5, Z 2 100,- €

162
Elettren Personenwagen P-027, Spur 0, braun, 
1. Klasse, mit Inneneinrichtung, Beleuchtung 
und 4 AT, LS und Alterungsspuren, L 41,5, Z 2

100,- €

163
Elettren Post/Gepäckwagen, Spur 0, braun, mit 
Diensteinrichtung, Beleuchtung, 4 AT und 4 ST, 
LS und Alterungsspuren, L 41,5, Z 2 100,- €

164
Elettren DSG Speisewagen R-025, Spur 0, rot, 
mit Inneneinrichtung, Beleuchtung und 4 AT, LS 
und Alterungsspuren, L 41,5, Z 2 100,- €
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165
Elettren DSG Schlafwagen 028, Spur 0, rot, mit 
Inneneinrichtung, Beleuchtung und 4 AT, LS und 
Alterungsspuren, L 41,5, Z 2 100,- €

166
Elettren Personenwagen, Spur 0, braun, 2. Klasse, 
mit Inneneinrichtung, Beleuchtung und 4 AT, LS 
und Alterungsspuren, L 43,5, Z 2-3 100,- €

167
Elettren int. Pullmanwagen P-028, Spur 0, creme/
blau, 1. Klasse, mit Inneneinrichtung, Beleuchtung 
und 4 AT, LS und Alterungsspuren, L 41,5, Z 2-3

100,- €

168
Elettren Personenwagen, Spur 0, grau, 2. Klasse, 
mit Inneneinrichtung, Beleuchtung und 4 AT, LS 
und Alterungsspuren, L 41,5, Z 2-3

100,- €

169
Elettren int. Pullmanwagen, Spur 0, creme/braun, 
1. Klasse, mit Inneneinrichtung, Beleuchtung und 
4 AT, LS und Alterungsspuren, L 43, sonst Z 2

100,- €

170
Elettren int. Pullmanwagen, Spur 0, creme/blau, 
1. Klasse, mit Inneneinrichtung, Beleuchtung und 
4 AT, LS und Alterungsspuren, L 43, sonst Z 2

100,- €

171
Elettren int. Pullmanwagen, Spur 0, creme/braun, 
1. Klasse, mit Inneneinrichtung, Beleuchtung und 
4 AT, LS und Alterungsspuren, L 43, sonst Z 2

100,- €

172
Elettren int. Pullmanwagen, Spur 0, creme/blau, 
1. Klasse, mit Inneneinrichtung, Beleuchtung und 
4 AT, LS und Alterungsspuren, L 43, sonst Z 2

100,- €
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173
Elettren Trafowagen, Spur 0, grün, NV und tw 
rissig, LS und Alterungsspuren, L 44, Z 3

50,- €

174
Elettren Trafowagen, Spur 0, braun, mit Beleuchtung, 
LS und Alterungsspuren, L 44, Z 2-3

100,- €

175
Elettren Personenwagen, Spur 0, braun, 2. Klasse, 
mit Inneneinrichtung, Beleuchtung und 4 AT, LS 
und Alterungsspuren, L 43,5, Z 2

100,- €

176
Elettren Personenwagen, Spur 0, grau, 1. Klasse, 
mit Inneneinrichtung, Beleuchtung und 4 AT, LS 
und Alterungsspuren, L 43, Z 2 100,- €

177
Elettren Personenwagen, Spur 0, grau, 2. Klasse, 
mit Inneneinrichtung, Beleuchtung und 4 AT, LS 
und Alterungsspuren, L 43, Z 2-3 100,- €

178
Elettren Rungenwagen mit Motoren, Spur 0, 
rotbraun, LS und Alterungsspuren, L 44, Z 2-3

50,- €

179
Elettren Tiefladewagen, Spur 0, grün, LS und 
Alterungsspuren, L 44, Z 2 50,- €

180
Elettren Rungenwagen, Spur 0, braun, mit Gasröh­
ren beladen, LS und Alterungsspuren, L 44, Z 2-3

50,- €

181
Elettren Tiefladewagen, Spur 0, rotbraun, LS 
und Alterungsspuren, L 44, Z 2-3

50,- €
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182
Elettren offener Güterwagen, Spur 0, rotbraun, mit BRH, LS und Alterungsspuren, 
L 30,5, Z 2-3 30,- €

183
Elettren Kabelrollenwagen, Spur 0, rotbraun, mit BRH, LS und Alterungsspuren, 
L 31, Z 2-3 30,- €

184
Elettren Rungenwagen, Spur 0, rotbraun, mit BRH, LS und Alterungsspuren, L 31, 
Z 2-3 30,- €

185
Elettren Kabelrollenwagen, Spur 0, rotbraun, mit BRH, LS und Alterungsspuren, 
L 31, Z 2-3 30,- €

186
Elettren offener Güterwagen, Spur 0, rotbraun, mit BRH, LS und Alterungsspuren, 
L 31,5, Z 2-3 30,- €

187
Elettren Kabelrollenwagen, Spur 0, braun, mit BRH, LS und Alterungsspuren, 
L 31, Z 2-3 30,- €

188
Elettren Schienenreparaturwagen, Spur 0, grau, Fixkupplungen, LS und Alterungs­
spuren, L 31, Z 3 30,- €

189
Alter Elettren Kesselwagen, Spur 0, blau/grau, mit BRH, Fixkupplungen, LS und 
Alterungsspuren, L 31, Z 3 50,- €

190
Elettren Esso/Standard Kesselwagen, Spur 0, braun/silber, mit BRH, Fixkupplungen, 
LS und Alterungsspuren, L 31, Z 2-3 50,- €

191
Elettren Shell Kesselwagen, Spur 0, braun/gelb, mit BRH, Fixkupplungen, LS und 
Alterungsspuren, L 31, Z 2-3 50,- €

192
Elettren BP Kesselwagen, Spur 0, braun/grün, mit BRH, Fixkupplungen, LS und 
Alterungsspuren, L 31, Z 2-3 50,- €

193
Elettren Standard Kesselwagen, Spur 0, braun/rotbraun, mit BRH, Fixkupplungen, 
LS und Alterungsspuren, L 31, Z 2-3 50,- €

194
Elettren Esso/Standard Kesselwagen, Spur 0, braun/silber, mit BRH, Fixkupplungen, 
LS und Alterungsspuren, L 31, Z 2-3 50,- €

195
Elettren Shell Kesselwagen, Spur 0, braun/gelb, mit BRH, Fixkupplungen, LS und 
Alterungsspuren, L 31, Z 2-3 50,- €
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196
Elettren Esso Kesselwagen, Spur 0, braun/dunkelrot, mit BRH, Fixkupplungen, 
LS und Alterungsspuren, L 31, Z 2-3 50,- €

197
Elettren BP Kesselwagen, Spur 0, braun/grün, mit BRH, Fixkupplungen, LS und 
Alterungsspuren, L 31, Z 2-3 50,- €

198
Elettren Esso/Standard Kesselwagen, Spur 0, braun/dunkelrot, mit BRH, Fix­
kupplungen, LS und Alterungsspuren, L 31, Z 2-3 50,- €

199
FV? franz. Aussichtswagen, Spur 0, uralt, HL, mit Innen­
einrichtung und roten Vorhängen, starker Lackverlust, 
L 12,5, Z 3 50,- €

200
Issmayer Tender, Spur 0, uralt, CL, hintere Abdeckung 
fehlt, LS und Alterungsspuren, L 8,5, Z 3 10,- €

201
Märklin ged. Güterwagen 1804, Spur 0, uralt, HL, 
mit BRHh und 1 ST, LS und gealterter Lack, L 9,5, 
sonst noch Z 2-3 10,- €

202
Maurer/Railma E-Lok, Spur 0, elektr., 3-Leiter, grün, mit je 3 el. bel. Stirnlampen, Metall, Gehäuse Resal, schweizer Kleinserienhersteller, 
mit 2 Canon-Motoren, LS und Alterungsspuren, sonst Z 2 150,- €

203
Märklin Postwagen 1802, Spur 0, uralt, HL, mit Diensteinrichtung und 2 DT, 1 Tritt­
stufe ergänzt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 9,5, sonst noch Z 2 200,- €

204
Märklin Sani-Gepäckwagen 1823, Spur 0, uralt, HL, mit Diensteinrichtung, 1 AT 
und 2 ST, Geländer rest., LS tw ausgeb., 1 Kupplung ergänzt, gealterter Lack, 
L 12,5, Z 2-3 400,- €
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205
Märklin 2-C-1 E-Lok HS 66/13020, Spur 0, elektr., braun, mit 1 el. bel. Stirnlampe, tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, Z 3 950,- €

206
Märklin 2-C-1 Dampflok HR 70/12920, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, 2 el. bel. Stirnlampen und gW, versch. Ausbesserungen, LS und gealterter Lack, Z 3

500,- €

207
Märklin Rheingoldwagen 1758 G, Spur 0, CL, mit Speiseeinrichtung und 4 AT, LS und gealterter 
Lack, L 24,5, sonst noch Z 2-3 100,- €

208
Märklin Plattformwagen 1999, Spur 0, HL, mit 3 Benzinfässern, LS 
und stark gealterter Lack, L 16,5, Z 3 30,- €

209
Paya 1-C-1 Dampflok, Spur 0, elektr., grün/schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, Gussteile tw rissig 
und besch., Alterungsspuren, im OK, Z 3 50,- €

210
Paya int. Pullmanwagen 1387, Spur 0, 2. Klasse, creme/blau, mit Beleuchtung 
und 4 AT, LS und Alterungsspuren, L 35, im Karton, Z 2 10,- €

211
Paya int. Schlafwagen 1388, Spur 0, creme/blau, mit Beleuchtung und 4 AT, 
Alterungsspuren, L 35, im Karton, Z 2 10,- €
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212
Paya int. Speisewagen 1389, Spur 0, blau, mit Beleuchtung und 4 AT, Alterungs­
spuren, L 35, im Karton, Z 2 10,- €

213
Paya Gepäck/Postwagen 1362, Spur 0, blau, mit Beleuchtung, 4 AT und 2 ST, tw 
verbogen, Alterungsspuren, L 26, im Karton, sonst Z 2-3 10,- €

214
Paya 1-C-1 Dampflok, Spur 0, elektr., grün/schwarz, mit Tender und 1 el. bel. Stirnlampe, Gussteile tw rissig und besch., Z 3 50,- €

215
Paya Planewagen 1354, Spur 0, braun, Alterungsspuren, L 26, Z 2 10,- €

216
Paya Weintransportwagen, Spur 0, Alterungsspuren, L 26, Z 2 10,- €

217
Paya Persil Kesselwagen, Spur 0, LS und Alterungsspuren, L 26, Z 2 10,- €

218
Paya Leuna Kesselwagen, Spur 0, LS und Alterungsspuren, L 26, Z 2-3 10,- €

219
Paya Transfesa Kesselwagen, Spur 0, LS und Alterungsspuren, L 26, sonst noch Z 2

10,- €

220
Paya Leuna Kesselwagen, Spur 0, LS und Alterungsspuren, L 26, Z 2-3 10,- €

221
Ital. Güterwagen, Spur 0, HL, mit 4 ST, LS, L 26, Z 3 10,- €
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222
Elettren 2-C-1 Dampflok FS 0691, Spur 0, elektr., dunkelgrau, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

150,- €

223
Märklin Triebwagen TW 12970, Spur 0, elektr., creme/violett, tw neu verkabelt, LS und stark gealterter Lack, Z 3 50,- €

224
Kraus/Fandor B-Dampflok, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender und 1 el. bel. Stirnlampe, 
tw nachlackiert, Z 3 10,- €

225
Ikaria 1-B-1 Tenderlok, Spur 0, elektr., schwarz, mit 2 el. bel. Stirn­
lampen, LS und Alterungsspuren, sonst noch Z 2-3 50,- €

226
Märklin E-Lok RS 1020, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün, Motor, Gestänge und tw 
Trittstufen lose, Dachrahmen nachgezogen, als Ersatzteil oder zum Herrichten

10,- €

227
Biaggi E-Lok EB 020, Spur 0, elektr., grün, Motor lose und NV, Dachaufsatz fehlt, 
LS, zum Herrichten 10,- €

228
Bing E-Lok, Spur 0, elektr., grün, mit 1 el. bel. Stirnlampe, Achslagerblenden 
fehlen, LS tw ausgeb., Alterungsspuren, Z 3 20,- €

229
Bub Gasröhrenwagen, Spur 0, CL, LS und Alterungsspuren, L 21, Z 3 10,- €

230
Kraus/Fandor B-Dampflok, Spur 0, elektr., schwarz, mit falschem Tender 
und 1 el. bel. Stirnlampe, tw nachlackiert, Z 3 10,- €

231
Märklin 2-B Dampflok E 66/12920, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, 2 el. bel. Stirn­
lampen und gW, Z 4 50,- €
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232
Bing Dapolin Kesselwagen, Spur 0, mit BRH, tw besch. und lose, L 21, Z 4

10,- €

233
Bing Mitropa Speisewagen, Spur 0, rot, mit Inneneinrichtung und 4 AT, LS und 
Alterungsspuren, L 22, Z 3

10,- €

234
Märklin Triebwagen TW 12970/3, Spur 0, elektr., creme/rot, 1 Schlot fehlt, LS und starke Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 3 150,- €

235
JEP Zugpackung, Spur 0, elektr., mit 1-B Dampflok, Tender, 3 Wagen und Schienen­
material, Kleinteile tw NV, LS und Alterungsspuren, OK tw besch., Z 3

50,- €

236
Hornby Pullmanwagen, Spur 0, creme/braun, mit Beleuchtung und 4 AT, LS und 
Alterungsspuren, L 33, Z 3 10,- €

237
Hornby Pullmanwagen, Spur 0, creme/braun, mit Beleuchtung und 4 AT, LS und 
Alterungsspuren, L 33, Z 3 10,- €

238
Resal E-Lok „906“ 7856, Spur 0, elektr., grün, NV, Z 4 10,- €

239
Lionel E-Lok „8850“ 6-8550, Spur 0, elektr., 
schwarz, Pantographen anbei, Alterungsspuren, 
im leicht besch. OK, sonst noch Z 2 50,- €

240
Lionel 1-C-2 Dampflok 675, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, LS und Alterungsspuren, 
in Kartons, Z 3 30,- €

241
5 versch. JEP Wagen, Spur 0, tw NV, LS/RS, Z 3 30,- €
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242
Biaggi/GEM ged. Güterwagen, Spur 0, rotbraun, mit BRH und 4 STH, LS 
und Alterungsspuren, L 31, Z 3 30,- €

243
Bing Zug, Spur 0, elektr., CL, mit E-Lok und 3 Wagen, tw ergänzt und nachlackiert, 
Wagenlänge 13,5, Z 4 10,- €

244
Doll Zug, Spur 0, elektr., mit B-Dampflok, Tender und 2 Wagen, LS und Alterungsspuren, 
Wagenlänge 16,5, Z 3 30,- €

245
Nüesch/Hag Gulf Kesselwagen, Spur 0, LS und Alterungsspuren, L 24, Z 2

20,- €

246
3 Hag Kesselwagen, Spur 0, LS und Alterungsspuren, 1 Radsatz fehlt, L 24, Z 3 30,- €

247
2 Hag Gulf Kesselwagen, Spur 0, 1 Puffer fehlt, LS und Alterungsspuren, 
L 17, Z 3 10,- €

248
3 Hag Kesselwagen, Spur 0, LS und Alterungsspuren, L 17, Z 3 20,- €

250
3 Erno Personenwagen, Spur 0, LS und Alterungsspuren, L 17,5, Z 3 10,- €

251
Hag 2-B-1 E-Lok 1101, Spur 0, elektr., grün, 2 Pantographenbügel lose, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 30,- €

252
3 Hag Wagen, Spur 0, grün, LS und Alterungsspuren, L 32,5, Z 3 20,- €

249
3 Erno Personenwagen, Spur 0, grün, LS und Alterungsspuren, L 17,5, Z 3

10,- €

253
Hag 2-B-1 E-Lok 1101, Spur 0, elektr., rotbraun, LS und Alterungsspuren, Z 3

30,- €
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254
3 Hag Personenwagen, Spur 0, grün, LS und Alterungsspuren, 
L 32,5, Z 3 20,- €

255
Hag 2-B-1 E-Lok 11852, Spur 0, elektr., grün, LS und Alterungsspuren, Z 3

30,- €

256
Buco 1-B-1 E-Lok 304, Spur 0, 
elektr., braun, mit je 2 el. bel. 
Stirnlampen, LS und Alterungs­
spuren, Z 2-3 30,- €

257
4 Resal Wagen, Spur 0, grün und 
grau, 1 mit Fremdbohrung im Dach, 
LS und Alterungsspuren, L 30, Z 3

20,- €

258
Buco E-Lok 212, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

259
5 Buco Personenwagen, Spur 0, grün, LS und Alterungsspuren, L 19,5, Z 2 und 3

20,- €

260
CR Zugpackung, Spur 0, elektr., CL, mit B-2 Dampflok, Tender, 2 Wagen, Schienen­
material, Regler und Lampe, LS und Alterungsspuren, Wagenlänge 14, im tw 
besch. OK-Unterteil, Z 3 50,- €

261
3 Buco Wagen, Spur 0, grün und rot, LS und Alterungsspuren, L 29, je im Karton, Z 2

30,- €

262
5 versch. Buco Wagen, Spur 0, LS und Alterungsspuren, tw im Karton, Z 3 10,- €



37

263
4 Buco Güterwagen, Spur 0, LS und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

264
4 Buco Weinwagen 8667, Spur 0, 
LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

266
Märklin Vollbahnlok V 13020, Spur 0, elektr., grün, mit 1 el. bel. Stirnlampe, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 50,- €

267
Doll E-Lok BLS, Spur 0, elektr., braun, Z 4 10,- €

268
Hornby B-Tenderlok, Spur 0, elektr., schwarz, mit 1 el. 
bel. Stirnlampe, Z 3 10,- €

269
Doll E-Lok BLS, Spur 0, elektr., braun, Z 4 10,- €

270
Märklin schweizer Gepäckwagen 1808, Spur 0, CL, 
mit 2 AT und 2 ST, LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3

10,- €271
2 JEP Pullmanwagen, Spur 0, CL, LS/RS, L 30,5, Z 3

10,- €

272
4 versch. JEP Wagen, Spur 0, CL, Z 4 10,- €

273
5 Hag Rungenwagen, Spur 0, Z 3 10,- €

274
JEP Triebwagenzug „Nord“, Spur 0, elektr., 3-teilig, creme/blau, Räder vom Motor ersetzt, LS und Alterungsspuren, Gesamtlänge 100, Z 2-3

150,- €

265
4 versch. Buco Güterwagen, Spur 0, LS und Alterungsspuren, Z 3 10,- €
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277
Märklin Mittelteil für Triebwagen TW 12940 M, Spur 0, creme/violett, mit 
Drehturm, LS und gealterter Lack, sonst noch Z 2 200,- €

278
Märklin offener Güterwagen 1951, Spur 0, 
HL, 2x2 DTH, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 21,5, Z 2-3 20,- €

279
Märklin Rungenwagen 1952, Spur 0, HL, LS und gealterter 
Lack, L 21,5, Z 2 20,- €

280
Märklin Hochbordwagen 1949, Spur 0, HL, 3 Treppen­
stufen fehlen, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 21,5, Z 3

10,- €

281
Märklin Rungenwagen 1952, Spur 0, HL, LS und gealterter Lack, 
L 21,5, sonst noch Z 2 20,- €

282
Märklin Niederbordwagen 1848, Spur 0, CL, LS und gealterter Lack, L 24,5, 
im leicht besch. OK, sonst noch Z 2 20,- €

283
Märklin Planewagen 1950, Spur 0, HL, LS und gealterter Lack, 
L 21,5, Z 3 20,- €

284
Märklin Rungenwagen 1952, 
Spur 0, HL, LS und gealterter 
Lack, L 21,5, Z 2-3 20,- €

285
Märklin Rungenwagen 1953, Spur 0, HL, LS und gealterter Lack, L 21,5, 
Z 2-3 20,- €

286
2 Märklin Niederbordwagen 1764, Spur 0, CL, 1 tw nachlackiert, LS und 
gealterter Lack, L 16,5, Z 3 10,- €

275
JEP Triebwagenzug „SNCF“, Spur 0, elektr., 2-teilig, creme/rot, LS und Alterungsspuren, Gesamtlänge 70, sonst Z 2-3 150,- €

276
Märklin Triebwagen TW 66/12940, Spur 0, elektr., creme/violett, 3-teilig, mit 2 Drehtürmen, 
1 Öse an Nase fehlt, LS und gealterter Lack, sonst noch Z 2 750,- €



39

287
Märklin Rungenwagen 1953, Spur 0, HL, L 21,5, Z 4 10,- €

288
2 Märklin Rungenwagen 1938 und 1953, Spur 0, HL, tw besch. und NV, LS und 
gealterter Lack, L 16,5 und 19,5, Z 3 20,- €

289
Märklin schweizer Personenwagen 1751 G, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung und 
4 AT, LS und gealterter Lack, L 24,5, Z 3 50,- €

290
Märklin schweizer Gepäckwagen 1754, Spur 0, CL, mit 4 AT und 2 STH, LS und 
gealterter Lack, L 24,5, Z 3 20,- €

291
Märklin schweizer Personenwagen 1751 G, Spur 0, 
CL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, LS und gealterter 
Lack, L 24,5, im leicht besch. OK, sonst noch Z 2-3

50,- €

292
Märklin schweizer Postwagen 1755, Spur 0, CL, mit 
Beleuchtung, 4 AT und 4 DT, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 24,5, im leicht besch. Karton, Z 3 30,- €

293
Märklin schweizer Personenwagen 1751 G, Spur 0, 
CL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 24,5, im leicht besch. OK, sonst Z 2-3

50,- €

294
2 ETS Kühlwagen „Maggi“ 453, Spur 0, gelb, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

20,- €

295
HGM Mundhenke 1-C-1 E-Lok „RhB 221“ Ge 2/4, Spur 0, 
elektr., braun, mit je 3 el. bel. Stirnlampen, kleine LS und 
leichte Alterungsspuren, Z 1 950,- €
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296
Märklin B-Dampflok 1020, Spur 0, uralt, Uhrwerk intakt, HL, 
mit Tender, Bremse, v+r und 1 fremden imit. Stirnlampe, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 50,- €

297
Märklin offener Güterwagen 1817, Spur 0, uralt, HL, 
mit BRH, L 8, Z 4 10,- €

298
Märklin ged. Güterwagen 1804, Spur 0, uralt, HL, mit 
BRHh, 2 ST und Bügelkupplungen, Dach rest., LS und 
gealterter Lack, L 8, Z 3 10,- €

299
Märklin Viehwagen 1809, Spur 0, uralt, HL, mit 2 ST, 
Dach alt nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 8, Z 3

10,- €

300
Märklin Tankwagen 1826, Spur 0, uralt, HL, mit BRHh, 
L 8, Z 4 10,- €

301
Märklin Petroleumwagen 1812, Spur 0, uralt, HL, 
durchrostet, L 8, Z 4 10,- €

302
Märklin Triebwagen TWE 930, Spur 0, Uhrwerk intakt, rot/creme, rest. 20,- €

303
Märklin Triebwagen RP 930, Spur 0, Uhrwerk intakt, rot, 1 Puffer besch., LS und 
gealterter Lack, Z 3 100,- €

304
Märklin Schienenzeppelin SZ 970, Spur 0, Uhrwerk def., NV und rest. 20,- €

306
Märklin B-Dampflok R 3110, Spur 0, Schwachstrom, blau/schwarz, mit Tender, 1 el. bel. 
Stirnlampe und kW, tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, Z 3 30,- €

307
Märklin E-Lok, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün, tw nachlackiert, LS und 
gealterter Lack, Z 3 20,- €

305
Märklin Triebwagen TWE 930, Spur 0, Uhrwerk intakt, creme/rot, tw nachlackiert, 
LS und gealterter Lack, Z 3 30,- €
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308
Märklin B-Dampflok R 910, Spur 0, Uhrwerk intakt, blau/schwarz, 
mit Tender und kW, tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, Z 3

20,- €

309
Märklin B-Dampflok R 890, Spur 0, Uhrwerk intakt, rot/schwarz, 
mit Tender, im Unter-OK, Z 4 10,- €

310
Märklin C-Tenderlok, Spur 0, Uhrwerk intakt, schwarz, verändert und rest., Z 4

20,- €

311
Märklin Vollbahnlok V 1020, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün/schwarz, Z 4 20,- €

312
Märklin E-Lok RS 1030, Spur 0, Uhrwerk intakt, braun, Dachaufsatz ersetzt, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 20,- €

313
Märklin engl. 2-B Dampflok 385, Spur 0, rot/schwarz, mit Tender, Uhrwerk fest, 
zum Herrichten 10,- €

314
Märklin E-Lok RS 910, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün, LS und gealterter Lack, Z 3

20,- €

315
Märklin E-Lok RV 890, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün, LS und gealterter Lack, Z 3

10,- €

316
Märklin E-Lok RS 66/12910, Spur 0, elektr., grün, mit 2 el. bel. Stirnlampen, LS 
und gealterter Lack, Z 3 30,- €

317
2 Märklin Kesselwagen 1774, Spur 0, HL, je mit BRH, 1 Hahn NV, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, Z 3 20,- €



42

318
Märklin Shell Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 24,5, Z 3 50,- €

319
Märklin Triebwagen TWE 930, Spur 0, Uhrwerk intakt, creme/rot, meist nachlackiert, LS 
und gealterter Lack, Z 3 20,- €

320
Märklin E-Lok RS 1020, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
grün, Treppenstufen NV und ergänzt, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, Z 3 30,- €

321
Märklin Zugpackung, Spur 0, Uhrwerk intakt, mit 
B-Dampflok R 890, Tender, 2 Wagen 1723 und 
Schienenmaterial, tw rest., im besch. OK, Z 4

10,- €

322
Märklin Zugpackung R 880/2, Spur 0, mit B-Dampf­
lok, Tender, 2 Wagen 1723 und Schienenmaterial, 
Uhrwerkfeder fehlt, im besch. Ok, Z 4 10,- €

323
Märklin Zugpackung R 880/2, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, mit B-Dampflok, Tender, 2 Wagen 1719 
und Schienenmaterial, LS und gealterter Lack, 
im leicht besch. OK, Z 3 10,- €
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324
Märklin Triebwagen TW 970, Spur 0, Uhrwerk intakt, creme/violett, 2-teilig, LS und gealterter Lack, lose, Z 3 20,- €

325
Märklin E-Lok RS 900, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün, LS und gealterter Lack, Z 3

20,- €

326
Märklin Vollbahnlok V 1020, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün, LS und stark gealterter 
Lack, Z 3 20,- €

327
Basset-Lowke Kesselwagen, Spur 0, LS und Alterungs­
spuren, L 14,5, Z 3 10,- €

328
Buco E-Lok 212, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün, LS 
und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

329
2 Stadtilm Derunapht Kesselwagen, Spur 0, je mit Pappkessel, LS und Alterungs­
spuren, L 23,5, Z 3 20,- €

330
Triebwagen, Spur 0, Uhrwerk intakt, CL, LS, Z 3 10,- €

331
Basset-Lowke 1-C Dampflok 13001 LMS, Spur 0, spiritusbetrieben, schwarz, mit 
Brenner und Tender, LS und Alterungsspuren, Z 3 20,- €

332
Basset-Lowke 2-B Dampflok 1190 LMS, Spur 0, Uhrwerk intakt, braun/schwarz, 
mit Tender, LS und Alterungsspuren, Z 3 20,- €

333
Basset-Lowke? 2-B Tenderlok 179 CR, Uhrwerk intakt, blaugrün/
schwarz, LS und gealterter Lack, Z 3 20,- €

334
Bing 2-C-1 Dampflok, Spur 0, Uhrwerk intakt, schwarz, mit Tender und 2 imit. Stirnlampen, 
Rauchkammertür nachlackiert, LS tw ausgeb., Alterungsspuren, Z 3 150,- €

335
Bing Schienenzeppelin 10/9333, Spur 0, Uhrwerk intakt, CL, LS, im tw besch. OK, Z 3

20,- €

336
Gnadler Draisine, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, HL, mit 2 Figuren und Glocke, 
LS und Alterungsspuren, Z 3 20,- €
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337
2 Stadtilm Derunapht Kesselwagen, Spur 0, mit Papp- und 
Blechkessel, LS und Alterungsspuren, L 24, Z 3 20,- €

338
Akku-Triebwagen, Spur 0, elektr., creme/rot, 2-teilig, Alterungs- und Gebrauchs­
spuren, Z 2-3 100,- €

339
ETS Schienen-Straßen-Omnibus 200, Spur 0, elektr., Alterungsspuren, im OK, Z 2-3

20,- €

340
Zanka Fischwagen, Spur 0, mit BRH, Alterungsspuren, L 18, im OK, Z 1-2

20,- €

341
Replik-Standard Kesselwagen 1774, Spur 0, HL, mit BRH, leichte Alterungsspuren, 
L 18,5, im Karton, Z 1-2

30,- €

342
Replik-BP Kesselwagen 1774, Spur 0, HL, mit BRH, kleine LS und leichte Alterungs­
spuren, L 18,5, sonst noch Z 1-2

30,- €

343
HGM Mundhenke Säurewagen, Spur 0, HL, mit BRH und 2 Behältern, leichte 
Alterungsspuren, L 16,5, im Karton, Z 1-2 30,- €

344
Zanka Fischwagen, Spur 0, mit BRH, Alterungsspuren, L 18, im OK, Z 1-2

20,- €

345
JLG/Grossmann ged. Güterwagen 1791, Spur 0, HL, mit BRH und 2 STH, leichte 
Alterungsspuren, L 18,5, Z 1-2 30,- €

346
JLG/Grossmann Nigrin Kesselwagen 1774, Spur 0, HL, mit BRH, leichte Alterungs­
spuren, L 18,5, Z 1-2 50,- €

347
JLG/Grossmann Großgüterwagen 1855, Spur 0, HL, leichte Alterungsspuren, 
L 24,5, Z 1-2 100,- €

348
JLG/Grossmann Shell Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH, leichte Alterungs­
spuren, L 24,5, Z 1-2 100,- €
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349
JLG/Grossmann Minol Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH, kleine LS und 
leichte Alterungsspuren, L 24,5, sonst noch Z 1-2 100,- €

350
JLG/Grossmann Gasolin Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH, leichte Alterungs­
spuren, L 24,5, Z 1-2 100,- €

351
JLG/Grossmann Gargoyle Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH, kleine LS und 
leichte Alterungsspuren, L 24,5, sonst noch Z 1-2 100,- €

352
JLG/Grossmann Großgüterwagen 1855, Spur 0, HL, leichte Alterungsspuren, 
L 24,5, Z 1-2 100,- €

353
WD Standard Kesselwagen 1954, Spur 0, HL, kleine LS und leichte Alterungs­
spuren, L 24,5, sonst noch Z 1-2 100,- €

354
WD Märklin Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH, kleine LS und leichte Alterungs­
spuren, L 24,5, im Karton, Z 1-2 100,- €

355
WD BP Kesselwagen 1774, Spur 0, HL, mit BRH, LS und Alterungsspuren, L 18,5, Z 2

30,- €

356
WD Märklin Kesselwagen 1774, Spur 0, HL, mit BRH, LS und Alterungsspuren, 
L 18,5, Z 2 30,- €

357
WD Persil Kesselwagen 1774, Spur 0, HL, mit BRH, LS und Alterungsspuren, 
L 18,5, im Karton, Z 2 30,- €

358
WD Vavoline Kesselwagen, Spur 0, HL, LS und Alterungsspuren, L 16,5, im Karton, Z 2

30,- €

359
WD Standard Kesselwagen 1774, Spur 0, HL, mit BRH, kleine LS und leichte 
Alterungsspuren, L 18,5, im Karton, sonst noch Z 1-2 50,- €

360
WD Petroleum Kesselwagen 1774, Spur 0, HL, mit BRH, leichte Alterungsspuren, 
L 18,5, im Unter-Karton, Z 1-2 50,- €
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361
WD Milchtransportwagen 1777, Spur 0, HL, mit BRH und 3 Behältern, LS und 
Alterungsspuren, L 18,5, im Karton, Z 2 50,- €

362
WD Plattformwagen 1999, Spur 0, HL, mit 3 Standard-Benzinfässern, leichte 
Alterungsspuren, L 16,5, im Karton, Z 1-2 30,- €

363
WD Plattformwagen 1999, Spur 0, HL, mit 3 Leuna-Benzinfässern, leichte Alterungs­
spuren, L 16,5, im Karton, Z 1-2 30,- €

364
WD Plattformwagen 1999, Spur 0, HL, mit 3 BP-Benzinfässern, leichte Alterungs­
spuren, L 16,5, im Karton, Z 1-2 30,- €

365
WD ged. Güterwagen „Rothaus“ 1796, Spur 0, HL, mit BRHh und 2 STH, leichte 
Alterungsspuren, L 17,5, im Karton, Z 1-2 30,- €

366
WD ged. Güterwagen 1796, Spur 0, HL, mit BRHh und 2 STH, leichte Alterungs­
spuren, L 17,5, im Unter-Karton, Z 1-2 30,- €

367
WD Plattformwagen, Spur 0, HL, mit 5 Fässern, leichte Alterungsspuren, 
L 24,5, Z 1-2 50,- €

368
ETS Zugpackung, Spur 0, elektr., mit Tenderlok, 3 Wagen, Schienenmaterial, Trafo 
und Kleinzubehör, Alterungsspuren, in Holzkiste, Z 2 10,- €

369
Märklin Zugpackung R 12890/21/3 Z, Spur 0, elektr., mit B-Dampflok, Tender, 
3 Wagen, Schienenmaterial und Trafo, OK besch. und NV, Z 3 50,- €
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370
Märklin Zugpackung R 890/21/3, Spur 0, Uhrwerk intakt, mit B-Dampflok, Tender, 
3 Wagen und Schienenmaterial, LS und Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 3

30,- €

371
Kraus/Fandor Zugpackung, Spur 0, Uhrwerk intakt, mit B-Dampflok, Tender, 
2 Wagen und Märklin Schienenmaterial, 1 Wagen fehlt, LS und Alterungsspuren, 
im tw besch. OK, Z 3 20,- €

372
Märklin Personenwagen 1888, Spur 0, CL, mit Innen­
einrichtung, 4 AT und Replik-Figuren, LS und gealterter 
Lack, L 21,5, im tw besch. OK, Z 2-3 40,- €

373
Märklin Mitropa Schlafwagen 1886, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
LS und gealterter Lack, L 21,5, im besch. OK, Z 2-3

20,- €

374
Märklin Mitropa Speisewagen 1886, Spur 0, CL, mit 4 AT, LS und gealterter 
Lack, L 21,5, Z 3 10,- €

376
Märklin Personenwagen 1805, Spur 0, uralt, HL, 
LS und gealterter Lack, L 9,5, sonst noch Z 2-3

20,- €

377
Märklin Gepäckwagen 1863, Spur 0, uralt, CL, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 9,5, Z 3 20,- €

378
Märklin E-Lok, Spur 0, elektr., braun, mit 1 el. bel. Stirnlampe, 
tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, Z 3 20,- €

375
Märklin Gepäckwagen 1889, Spur 0, CL, mit 4 AT und 2 STH, LS und gealterter 
Lack, 1 kleine Austupfung am Dach, L 21,5, sonst noch Z 2 20,- €
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379
3 Bub Güterwagen, Spur 0, CL, je mit 2 ST, 1 Kupplung NV, 
LS und Alterungsspuren, L 21, Z 3 30,- €

380
Märklin 2-B Dampflok E 1041, Spur 0, Uhrwerk intakt, schwarz, 
mit Tender, vorderer Plattformbereich rest., LS und gealterter 
Lack, im besch. Karton, Z 3 30,- €

381
Bing 2-B Dampflok, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender und 
1 el. bel. Stirnlampe, LS tw ausgeb., Alterungsspuren, Z 3

30,- €

382
Bing int. Speisewagen, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung 
und 4 AT, LS und Alterungsspuren, L 21,5, Z 3

20,- €

383
Bing int. Schlafwagen, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung 
(NV) und 4 AT, LS und Alterungsspuren, L 22, Z 3

20,- €

384
Bing Gepäckwagen, Spur 0, CL, mit 4 AT, 4 ST und 
Gussrädern, 1 Dachlasche fehlt, LS und Alterungs­
spuren, L 22, Z 3 20,- €

385
Märklin Lokgehäuse N 1020, Spur 0, uralt, HL, mit Tender, NV, Uhrwerkfeder 
und Kleinteile fehlen, zum Herrichten 20,- €

386
Märklin Durchgangswagen 1807, Spur 0, uralt, 
HL, mit 2 Sitzbänken und 2 AT, 1 Kupplung 
besch., 2 Puffer fehlen, LS und gealterter 
Lack, L 12,5, zum Herrichten 20,- €

387
Märklin Früchtewagen 1809, Spur 0, uralt, 
HL, mit 2 ST, Dach ersetzt, LS und gealterter 
Lack, L 9,5, Z 3 10,- €

388
Märklin Planewagen 1810, Spur 0, 
uralt, HL, Plane fehlt, LS und 
gealterter Lack, L 8, sonst noch Z 2-3

20,- €

389
Märklin Hackerbräu Bierwagen 1907, Spur 0, 
uralt, HL, mit BRHh und 1 ST, Dach ersetzt, 
1 Kupplung fehlt, LS und gealterter Lack, 
L 12,5, Z 3 20,- €

390
Märklin Postwagen 1802, Spur 0, uralt, HL, 
mit 2 DT, LS und gealterter Lack, L 9,5, Z 3

30,- €

392
Märklin offener Güterwagen 1845, Spur 0, uralt, HL, 2x2 LTH, 
1 Drehgestellstift fehlt, LS und gealterter Lack, L 17, Z 3

30,- €

391
Märklin Tankwagen 1826, Spur 0, 
uralt, HL, mit BRHh, Füllschraube und 
Hahn vom Auslass fehlen, Lötspuren, 
LS und gealterter Lack, L 8, Z 3

20,- €

393
Märklin Früchtewagen 1809, Spur 0, uralt, braun, 
mit 2 ST, 1 Kupplung besch., LS und gealterter Lack, 
L 9,5, Z 3 20,- €

394
Märklin Hackerbräu Bierwagen 1907, Spur 0, uralt, 
HL, mit BRHh und 1 ST, Dach alt nachlackiert, 1 Puffer 
fehlt, LS und gealterter Lack, L 12,5, Z 3 20,- €
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395
Märklin 2-C-1 E-Lok HS 66/13020, Spur 0, elektr., braun, mit 1 el. bel. Stirnlampe, meist fachm. rest., LS und gealterter Lack, Z 3

500,- €

396
Märklin Triebwagen TW 12970, Spur 0, elektr., creme/violett, mit je 1 el. bel. Stirnlampe, 1 vorderes Nasenblech rest., LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, Z 3 100,- €

399
Märklin schweizer Triebwagen RP 12930, Spur 0, elektr., rot, 1 Puffer leicht besch., LS und gealterter Lack, sonst Z 2-3 250,- €

397
Märklin 2-B-1 Tenderlok TCE 70/12920, Spur 0, elektr., schwarz, mit 2 el. bel. Stirnlampen und gW, tw rest. 
und ergänzt, Z 3 250,- €

398
Märklin 2-B-1 E-Lok CS 66/12920, Spur 0, elektr., grün, mit 2 el. bel. Stirnlampen, LS und gealterter Lack, sonst 
noch Z 2-3 250,- €
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400
Märklin 2-B Dampflok E 66/12920, 
Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, 
gW und 2 el. bel. Stirnlampen, farbl. 
rest. 100,- €

401
Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, mit 2 AT, 
LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 2 20,- €

402
Märklin Personenwagen 1807, Spur 0, CL, mit 2 AT, 
LS und gealterter Lack, L 18,5, sonst noch Z 2

20,- €

403
Märklin Gepäckwagen 1732 B, Spur 0, CL, mit Schluss­
beleuchtung, 2 AT und 2 ST, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, Z 2 20,- €

404
Märklin Personenwagen 
1727, Spur 0, CL, mit 2 AT, 
LS und gealterter Lack, 
L 18,5, sonst noch Z 2

20,- €

405
Märklin Gepäckwagen 1728, 
Spur 0, CL, mit Pfeifein­
richtung und 2 ST, LS und 
gealterter Lack, L 18,5, Z 2

100,- €

406
Märklin 2-B-1 Dampflok CER 1020, 
Spur 0, Uhrwerk intakt, HL, mit 
Tender und 2 imit. Stirnlampen, 
1 Windleichtblech fehlt, Führer­
hausdach und vorderer Plattform­
bereich nachlackiert, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, Z 3 200,- €

407
Märklin Gepäckwagen 1732, Spur 0, CL, mit 2 AT und 
2 ST, LS und gealterter Lack, L 18,5, sonst noch Z 2-3

20,- €

408
Märklin Personenwagen 1731, Spur 0, CL, mit 4 AT, LS 
und gealterter Lack, L 18,5, sonst noch Z 2-3

20,- €

409
Märklin Personenwagen 1731, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
1 Treppe fehlt, LS und gealterter Lack, L 18,5, sonst 
noch Z 2-3 20,- €

410
Märklin Personenwagen 1731, Spur 0, CL, mit 4 AT, LS 
und gealterter Lack, L 18,5, sonst noch Z 2-3 20,- €

411
Märklin Personenwagen 1841, Spur 0, CL, mit 4 AT und Gussrädern (besch.), 
4 Zuglaufschilder und 1 Treppe fehlen, ohne Fensterscheiben, LS und gealterter 
Lack, L 29,5, Z 3 100,- €

412
Märklin Mitropa Speisewagen 1842, Spur 0, CL, mit 4 AT und Gussrädern, 1 Zug­
laufschild fehlt, ohne Fensterscheiben, LS und gealterter Lack, L 29,5, Z 3

100,- €

413
Märklin Mitropa Schlafwagen 1843, Spur 0, CL, mit 4 AT, Schildern und Gussrädern, 
ohne Fensterscheiben, LS und gealterter Lack, L 29,5, Z 3 100,- €
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414
Märklin Gepäckwagen 1844, Spur 0, CL, mit 4 AT, 2 ST und Gussrädern (rissig), 
LS und gealterter Lack, L 29,5, sonst noch Z 2-3 80,- €

415
Märklin Plattformwagen 1708, 
Spur 0, HL, ohne Flugzeug, 
1 Arretierung fehlt, LS und 
gealterter Lack, L 16,5, als 
Ersatzteil 20,- €

416
Kraus/Fandor B-Dampflok 1180, Spur 0, schwarz, mit Tender, Uhrwerk def., Z 3

10,- €

418
2 Shell Kesselwagen, 
Spur 0, CL, LS, L 14, Z 4

10,- €

419
Bub Zug, Spur 0, elektr., mit 
B-Dampflok und 2 Personen­
wagen, LS und Alterungs­
spuren, Wagenlänge 12, im 
Karton, Z 3 30,- €

420
Märklin 2-C-1 Dampflok HR 66/12920, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, gW und 2 el. bel. Stirnlampen, LS und stark gealterter Lack, Z 3 300,- €

421
Märklin Personenwagen 1941 G, Spur 0, CL, mit 
Inneneinrichtung, 4 AT, Schildern und Gussrädern, 
LS und gealterter Lack, L 40, Z 3 200,- €

422
Märklin Mitropa Speisewagen 1942, Spur 0, CL, mit 
4 AT, 2 versch. Schildern und Gussrädern (besch.), 
LS und gealterter Lack, L 40, Z 3 100,- €

423
Märklin Personenwagen 1941 G, Spur 0, CL, mit 
Inneneinrichtung, 4 AT und Gussrädern, Schilder 
ersetzt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 40, Z 3

200,- €

417
3 Güterwagen, Spur 0, LS/
RS, L 13 und 16,5, Z 4

10,- €
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424
Märklin Gepäckwagen 1944, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
4 STH und Gussrädern, Rahmenbereich rest., LS 
und gealterter Lack, L 40, Z 3 100,- €

425
Märklin Postwagen 1945, Spur 0, CL, mit 4 AT, 
4 DT und Gussrädern, Löcher fremd verschlossen, 
LS und gealterter Lack, L 40, Z 3 100,- €

426
Märklin 2-B Dampflok E 66/12920, Spur 0, 
elektr., schwarz, mit Tender, gW und 2 el. bel. 
Stirnlampen, LS und gealterter Lack, im tw besch. 
und NV OK, Z 3 100,- €

427
Märklin Personenwagen 1841 G, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, versch. 
Schildern und Gussrädern, LS und gealterter Lack, L 29,5, Z 3 100,- €

428
Märklin Mitropa Speisewagen 1842 G, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 
Schildern und Gussrädern, Treppen tw ergänzt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 29,5, Z 3 100,- €

429
Märklin Mitropa Schlafwagen 1843, Spur 0, CL, mit 4 AT, Schilder ersetzt, LS 
und gealterter Lack, L 29,5, Z 3 50,- €

430
Märklin Gepäckwagen 1844, Spur 0, CL, mit 4 AT, 2 ST und Gussrädern, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 29,5, Z 3 50,- €

431
Märklin 2-B-1 Dampflok CER 66/13020, Spur 0, elektr., grau/schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. Stirnlampen, tw rest. und ergänzt, 
LS und gealterter Lack, Z 3 200,- €

432
Märklin Rheingoldwagen 1749, Spur 0, CL, mit 4 AT, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 21,5, Z 3 30,- €

433
Märklin Rheingoldwagen 1749, Spur 0, CL, mit 4 AT, Dach verbogen, LS und 
gealterter Lack, L 21,5, Z 3 30,- €
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434
Märklin Rheingold Gepäckwagen 1750, Spur 0, HL, mit 4 AT und 2 ST, rest., L 21,5

20,- €

435
Märklin Rheingoldwagen 1749, Spur 0, CL, mit 4 AT, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 21,5, Z 3 30,- €

436
Märklin 2-C Dampflok GR 66/12920, 
Spur 0, elektr., schwarz, mit 
Tender, kW und 2 el. bel. Stirn­
lampen, LS und gealterter Lack, 
Z 3 300,- €

437
Märklin Personenwagen 1751 G, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT und Guss­
rädern (besch.), LS und gealterter Lack, L 24,5, im tw besch. OK, sonst Z 2-3

50,- €

438
Märklin Mitropa Speisewagen 1752, Spur 0, CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, sonst noch Z 3 10,- €

439
Märklin Mitropa Schlafwagen 1753, Spur 0, CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, im tw besch. OK, sonst noch Z 3 10,- €

440
Märklin Gepäckwagen 1754, Spur 0, CL, mit 4 AT und 2 STH, LS und gealterter 
Lack, L 24,5, Z 3 20,- €

441
Märklin Postwagen 1755, Spur 0, CL, mit 4 AT und 4 DT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, sonst noch Z 3 10,- €

442
Märklin Personenwagen 1751 G, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, LS 
und gealterter Lack, L 24,5, im tw besch. OK (ohne G), sonst Z 2-3 50,- €

443
Märklin B-Dampflok R 66/12900, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, gW und 
1 el. bel. Stirnlampe, LS tw ausgeb., gealterter Lack, im Karton, Z 3 20,- €

444
Märklin B-Dampflok R 910, Spur 0, Uhrwerk intakt, blau/schwarz, mit Tender, kW 
und 2 fremden imit. Stirnlampen, Führerhausdach nachlackiert, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, Z 3 20,- €
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446
Märklin Triebwagen RP 12930, Spur 0, elektr., rot, tw nachlackiert, LS und geal­
terter Lack, Z 3 100,- €

447
Märklin Triebwagen TWE 12930, Spur 0, elektr., creme/rot, 1 Achslagerblende 
fehlt, LS und gealterter Lack, Z 3 50,- €

448
Märklin B-Dampflok R 66/12910, Spur 0, elektr., mit Tender, gW und 2 el. bel. 
Stirnlampen, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 30,- €

449
Märklin B-Dampflok R 66/12910, Spur 0, elektr., blau/schwarz, mit Tender, kW 
und 2 el. bel. Stirnlampen, Führerhausdach nachlackiert, LS tw ausgeb., geal­
terter Lack, Z 3 30,- €

450
Märklin B-Dampflok R 66/12910, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, gW und 
2 el. bel. Stirnlampen, LS und gealterter Lack, Z 3 20,- €

451
Märklin B-Dampflok R 66/12900, Spur 0, elektr., grau/schwarz, mit Tender, kW 
und 1 el. bel. Stirnlampe, tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, Z 3 20,- €

452
Märklin Triebwagen TWE 930, Spur 0, Uhrwerk intakt, creme/rot, NV, Z 4

20,- €

453
Märklin B-Dampflok R 66/12910, Spur 0, elektr., blau/schwarz, mit Tender, kW 
und 2 el. bel. Stirnlampen, tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, Z 3 20,- €

454
Märklin 2-B Dampflok E 66/12920, Spur 0, elektr., olivgrün/schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. 
Stirnlampen, Schwarzbereiche tw nachlackiert, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 100,- €

455
Märklin B-Dampflok R 66/12920, Spur 0, elektr., grün/schwarz, mit Tender, kW 
und 2 el. bel. Stirnlampen, LS und gealterter Lack, Z 3 50,- €

456
Märklin B-Dampflok R 66/12920, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, gW und 
2 el. bel. Stirnlampen, LS und gealterter Lack, Z 3 30,- €

445
Märklin B-Dampflok R 66/12910, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, gW und 2 el. bel. 
Stirnlampen, LS tw ausgeb., gealterter Lack, im tw besch. OK, Z 3 30,- €
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457
Märklin B-Dampflok R 66/12920, Spur 0, elektr., grün/schwarz, mit Tender, 
kW und 2 el. bel. Stirnlampen, rest. 30,- €

458
Märklin Lokgehäuse E 70/12920, Spur 0, schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. Stirn­
lampen, LS und gealterter Lack, zum Herrichten 20,- €

459
Märklin Triebwagen TW 12970, Spur 0, elektr., 3-teilig, creme/rot, mit je 1 el. 
bel. Stirnlampe, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 150,- €

461
Märklin E-Lok RV 890, Spur 0, Uhrwerk intakt, Übersetzung besch., grün, LS und 
gealterter Lack, zum Herrichten 10,- €

462
Märklin B-Dampflok R 12900, Spur 0, elektr., olivgrau/schwarz, mit Tender, gW 
und 1 el. bel. Stirnlampe, tw nachlackiert, Z 3 10,- €

463
Märklin B-Dampflok R 890, Spur 0, Uhrwerk intakt, rot/schwarz, mit Tender und 
kW, tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, Z 3 10,- €

464
Märklin B-Dampflok 880, Spur 0, Uhrwerk intakt, blau/schwarz, mit Tender, LS 
und gealterter Lack, Z 3 10,- €

465
Märklin B-Dampflok R 950, Spur 0, Uhrwerk intakt, braun/schwarz, mit Tender, 
tw rest. und ergänzt, zum Herrichten 10,- €

466
Märklin B-Dampflok R 880, Spur 0, Uhrwerk intakt, dunkelgrün/schwarz, mit 
Tender und gW, LS und gealterter Lack, Z 3 10,- €

467
Märklin B-Dampflok R 66/12900, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, gW und 
1 el. bel. Stirnlampe, LS und gealterter Lack, Z 3 20,- €

468
Märklin B-Dampflok R 880, Spur 0, Uhrwerk intakt, schwarz, mit Tender und gW, 
LS und gealterter Lack, Z 3 10,- €

460
Märklin Triebwagen TW 12970, Spur 0, elektr., 2-teilig, creme/violett, mit je 1 el. bel. Stirnlampe, Dach rest., LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 100,- €
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469
Märklin 2-B Dampflok E 66/12920, Spur 0, elektr., grün/schwarz, mit Tender, kW und 
2 el. bel. Stirnlampen, komplett rest. 50,- €

470
Märklin B-Dampflok R 890, Spur 0, Uhrwerk intakt, schwarz, mit Tender, Z 4

10,- €

471
Märklin B-Dampflok R 66/12900, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, Z 4

10,- €

472
Märklin B-Dampflok R 12880, Spur 0, elektr., blaugrau/schwarz, mit Tender, kW 
und 1 el. bel. Stirnlampe, LS und gealterter Lack, Z 2-3 30,- €

473
Märklin Postwagen 1726, Spur 0, CL, mit 4 AT, LS und 
gealterter Lack, L 16,5, Z 2-3 20,- €

474
3 Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, je mit 2 AT, L 18,5, Z 4 30,- €

475
Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, mit 2 AT 
und Innenbeleuchtung, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 18,5, im besch. OK, Z 3 10,- €

476
2 Märklin Mitropa Schlaf­
wagen 1886, Spur 0, 
CL, je mit 4 AT, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, 
L 21,5, Z 3 20,- €

477
2 Märklin Personen­
wagen 1886, Spur 0, 
CL, L 21,5, Z 4 10,- €

478
Märklin Mitropa Speisewagen 1888, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT und 
Gussrädern, LS und gealterter Lack, L 21,5, Z 3 50,- €

479
Märklin Personenwagen 1888, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT und Guss­
rädern, LS und gealterter Lack, L 21,5, Z 3 50,- €

480
3 Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, je mit 2 AT, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, Z 3 30,- €

481
Märklin Postwagen 1726, Spur 0, CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, L 16,5, 
sonst noch Z 2 20,- €
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482
Märklin Gepäckwagen 1732, Spur 0, CL, mit 2 AT, 2 STH und Beleuchtung, 
LS und gealterter Lack, L 18,5, sonst noch Z 2 20,- €

483
3 Märklin Wagen 1872 und 1873, Spur 0, CL, L 11, Z 4 10,- €

484
2 Märklin Mitropa Wagen 1725, Spur 0, CL, je mit 4 AT, LS und 
gealterter Lack, L 16,5, Z 3 10,- €

485
3 Märklin Wagen 1725/1726, Spur 0, CL, LS, Z 4 10,- €

486
2 Märklin Personenwagen 1731, Spur 0, CL, je mit 4 AT, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, Z 3 20,- €

487
2 Märklin Personenwagen 1727, 
Spur 0, CL, je mit 2 AT, LS und 
gealterter Lack, L 18,5, 1 im 
besch. OK, Z 3 20,- €

488
Märklin Personenwagen 1807, Spur 0, CL, mit 2 AT, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, Z 3 10,- €

489
Märklin Gepäckwagen 1889, Spur 0, CL, mit 4 AT und 2 ST, 
LS und gealterter Lack, L 21,5, im tw besch. OK, Z 3

20,- €
490
Märklin Gepäckwagen 1732 B, Spur 0, CL, mit 2 AT, 2 STH und Schluss­
beleuchtung, LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3 10,- €

491
2 Märklin Personenwagen 1731, Spur 0, CL, mit je 4 AT, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, Z 3 20,- €

492
3 Märklin Güterwagen 1761, 1764 und 1765, Spur 0, CL, LS, L 16,5, Z 3 20,- €
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493
3 Märklin Güterwagen 1764, 1769 und 1781, Spur 0, CL, LS, L 16,5, Z 3 20,- €

494
3 Märklin Güterwagen 1764, 1765 und 1781, Spur 0, CL, LS, L 16,5, Z 3 20,- €

495
3 Märklin Güterwagen 1764, 1765 und 1769, Spur 0, CL, LS, L 16,5, Z 3 20,- €

496
Märklin Münchner Kindl Bierwagen 1988, Spur 0, HL, mit BRHh und 2 ST, Treppen­
stufen tw besch., LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 16,5, Z 3 20,- €

497
Märklin BP Kesselwagen 1774, Spur 0, HL, mit BRH, 
tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3

20,- €

498
Märklin Standard Essolub Kesselwagen 1774, Spur 0, 
HL, mit BRH, tw nachlackiert und NV, LS und gealterter 
Lack, L 18,5, Z 3 20,- €

499
Märklin Bananenwagen 1792, Spur 0, CL, mit BRH 
und 2 ST, LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3

20,- €

500
Märklin ged. Güterwagen 1796, Spur 0, CL, mit BRHh 
und 2 STH, LS und gealterter Lack, L 17,5, Z 3 20,- €

501
3 Märklin Güterwagen 1771, 1772 und 1791, Spur 0, CL, L 18,5, Z 3 30,- €

502
2 Märklin Güterwagen 1848 und 1851, Spur 0, CL, LS, L 24,5, Z 3 20,- €

503
2 Märklin Güterwagen 1849 und 1851, Spur 0, CL, LS, L 24,5, Z 3 20,- €

504
3 Märklin Güterwagen 1761, 1764 und 1765, Spur 0, CL, LS, L 16,5, Z 3 20,- €

505
Märklin ged. Güterwagen 1796, Spur 0, CL, mit BRHh 
und 2 STH, LS und gealterter Lack, L 18, im tw besch. 
OK, Z 3 20,- €
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506
3 Märklin Güterwagen 1761, 1764 und 1769, Spur 0, CL, LS, L 16,5, Z 3 20,- €

507
3 Märklin Güterwagen 1761, 1763 und 1764, Spur 0, CL, LS, L 16,5, 1 im tw 
besch. OK, Z 3 20,- €

508
3 Märklin Kesselwagen 1674, Spur 0, HL, LS und gealterter Lack, L 13, Z 3

20,- €

509
2 Märklin Güterwagen 1848 und 1852, Spur 0, CL, LS, L 24,5, Z 3 20,- €

510
3 Märklin Kipploren 1972, Spur 0, HL, LS, L 13, Z 3 10,- €

511
3 Märklin Kesselwagen 1674, Spur 0, HL, LS, L 13, Z 3 20,- €

512
2 Märklin Güterwagen 1848 und 1853, Spur 0, CL, LS, L 24,5, Z 3 20,- €

513
3 Märklin Güterwagen 1761, 1763 und 1764, Spur 0, CL, LS, L 16,5, Z 3 20,- €

514
3 Märklin Güterwagen 1771, 1772 und 1791, Spur 0, CL, LS, L 18,5, Z 3 20,- €

515
3 Märklin ged. Güterwagen 1796, Spur 0, CL, LS, L 18, Z 3 30,- €

516
Märklin Plattformwagen 1999, Spur 0, HL, mit 3 Benzinfässern, LS und gealterter 
Lack, L 16,5, Z 3 20,- €

517
Märklin Scheinwerferwagen 1959, Spur 0, HL, LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 3

20,- €
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518
3 Märklin Kipploren 1972, Spur 0, HL, LS, L 13, Z 3 10,- €

519
Märklin Petroleum Kesselwagen 1973, Spur 0, HL, LS, L 11, Z 3 10,- €

520
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, LS, L 13, Z 3 10,- €

521
Märklin Kippwagen 1977, Spur 0, HL, LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 3 10,- €

522
2 Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, je mit 2 AT, LS, L 18,5, Z 3 20,- €

523
3 Märklin Güterwagen 1772, 1791 und 1796, Spur 0, CL, LS, Z 3 20,- €

524
3 Märklin Rungenwagen 1772, Spur 0, CL, je mit BRH und Ladung, LS, L 18,5, Z 3

20,- €

525
2 Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, je mit 2 AT, LS, L 18,5, Z 3 10,- €

526
2 Märklin Wagen 1727 und 1728, Spur 0, CL, LS, L 18,5, Z 3 10,- €

527
3 Märklin Rungenwagen 1772, Spur 0, CL, je mit BRH, 2 mit Ladung, LS, L 18,5, Z 3

20,- €

528
Märklin Güterzug-Gepäckwagen 1790, Spur 0, CL, mit 2 AT und 2 STH, LS, L 16,5, Z 3

10,- €

529
Märklin Kippwagen 1977, Spur 0, HL, LS, L 16,5, Z 3 10,- €
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530
3 Märklin Planewagen 1763, Spur 0, CL, LS, L 16,5, Z 3 20,- €

531
3 Märklin Hochbordwagen 1771, Spur 0, CL, LS, L 18,5, Z 3 20,- €

532
3 Märklin Güterwagen 1764 und 1769, Spur 0, CL, LS, L 16,5, Z 3 20,- € 533

3 Märklin Kipploren 1972, Spur 0, HL, LS, L 13, Z 3 10,- €

534
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, LS, Z 3 10,- €

535
Hehr Zahnradlok S 13060, Spur 0, elektr., braun, mit 1 el. bel. Stirnlampe, 1 Trittstufe 
lose, LS und Alterungsspuren, im OK, sonst Z 1-2 200,- €

536
Hehr Aussichtswagen 1834, Spur 0, creme/blau, mit Inneneinrichtung, 
Figuren und 2 AT, leicht verschmutzt, LS und Alterungsspuren, L 16,5, 
im OK, sonst noch Z 1-2 50,- €

537
Hehr Aussichtswagen 1834, Spur 0, creme/rot, mit Inneneinrichtung 
und 2 AT, leicht verschmutzt, LS und Alterungsspuren, L 16,5, im OK, 
sonst Z 1-2 50,- €

538
Hehr 2-B-1 Tenderlok TCE 66/12920, Spur 0, elektr., schwarz, mit kW und 2 el. bel. Stirnlampen, 
LS und Alterungsspuren, im OK, sonst noch Z 1-2 200,- €

539
Hehr Braunkohlestaubwagen 1775, Spur 0, HL, mit BRH, LS und Alterungsspuren, 
L 18,5, im OK, sonst Z 1-2 50,- €

540
Replik Weinwagen, Spur 0, mit BRH, LS und Alterungsspuren, L 19, sonst Z 2

10,- €
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541
HM Großgüterwagen 1855, Spur 0, HL, LS und Alterungsspuren, L 24, sonst 
noch Z 1-2 80,- €

542
JLG/Grossmann Leuna Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH, LS und Alterungs­
spuren, L 24, im Karton, sonst Z 1-2 80,- €

543
Märklin 2-B-1 Tenderlok TCE 70/12920, Spur 0, elektr., schwarz, 
mit kW und 2 el. bel. Stirnlampen, LS und gealterter Lack, 
Dach leicht verdellt, 1 Fremdbohrung zwischen Stirnlampen, 
sonst noch Z 2-3 400,- €

544
Märklin Prototyp/Vorserie ged. Güterwagen 1929, Spur 0, HL, komplett gelötete 
Ausführung, mit BRHh und 2 ST, 1 Treppe fehlt, kleine Ausbesserungen, LS und 
gealterter Lack, L 16,5, sonst Z 2-3 100,- €

545
Märklin Weinwagen 1776, Spur 0, HL, mit BRH, werkseitige Fehlproduktion (Treppen 
an falscher Stirnseite), LS und gealterter Lack, L 18,5, sonst noch Z 2 100,- €

546
Märklin Planewagen 1663, Spur 0, CL, Plane ohne Auf­
schrift, werkseitige Fehlproduktion (Aufschrift Germany, 
an Stirnseiten mit Leerzeichen), LS und gealterter Lack, 
L 13, sonst Z 2 20,- €

547
Märklin franz. Speisewagen 1842, Spur 0, uralt, HL, 
mit Inneneinrichtung und 4 AT, LS und gealterter 
Lack, L 15, sonst noch Z 2-3 1.000,- €
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548
Märklin Schlafwagen 1843, Spur 0, uralt, HL, mit 
Inneneinrichtung und 4 AT, 1 Drehgestellstift fehlt, 
LS und gealterter Lack, L 15, sonst noch Z 2-3

1.000,- €

549
Märklin Speisewagen 1842, Spur 0, uralt, HL, mit 
Inneneinrichtung und 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 15, sonst noch Z 2-3 1.000,- €

550
Bing B-Dampflok 4101, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün/schwarz, mit Batterie-Tender 
und 2 el. bel. Stirnlampen, 2 Umschalter am  Führerhausdach, LS und Alterungs­
spuren, Z 3

20,- €

551
Bing 1-A Dampflok, Spur 0, uralt, spiritusbetrieben, mit falschem Tender und 
fremdem Brenner, rest., Z 4

10,- €

552
Märklin B-Dampflok R 12950 N, Spur 0, elektr., braun/schwarz, mit Tender und 
1 el. bel. Stirnlampe, Kleinteile tw NV, LS und gealterter Lack, Z 3 30,- €

553
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, uralt, 
HL, L 8, Z 4 10,- €
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554
Märklin E-Lok RS 910, Spur 0, Uhrwerk intakt, grün, mit 2 imit. Stirnlampen, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 20,- €

555
Märklin Tender GR 929, Spur 0, schwarz, L 14, Z 4 10,- €

556
Märklin Esso Kesselwagen 1774, Spur 0, HL, mit BRH, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, Z 2-3 80,- €

557
Bing engl. Abteilwagen 1985, Spur 0, CL, mit 6 AT, LS und Alterungsspuren, 
L 17,5, Z 3 80,- €

558
2 Märklin Güterwagen, Spur 0, HL und CL, 1 NV, LS, L 16,5, Z 3 10,- €

559
Märklin Mitropa Speisewagen 1888, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 
LS und gealterter Lack, L 20, im tw besch. OK-Unterteil 1886, sonst noch Z 2

80,- €

560
Märklin engl. 2-B-1 Dampflok CE 3120 LNER, Spur 0, Schwachstrom, grün/schwarz, mit Tender und 1 el. bel. Stirnlampe, kleine Ausbesserungen, am Schlot leicht 
eingedrückt, LS und gealterter Lack, sonst noch Z 2 1.200,- €

561
JLG/Grossmann Fina Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH und Gussrädern, 
kleine LS und leichte Alterungsspuren, L 24,5, im Karton, Z 1-2 100,- €

562
JLG/Grossmann BP Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH und Gussrädern, 
kleine LS und leichte Alterungsspuren, L 24,5, im Karton, Z 1-2 100,- €
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563
JLG/Grossmann Motanol Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH und Gussrädern, 
kleine LS und leichte Alterungsspuren, L 24,5, im Karton, Z 1-2 100,- €

564
Hehr Leuna Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH und Gussrädern, kleine LS 
und leichte Alterungsspuren, L 24,5, im Karton, Z 1-2 100,- €

565
Replik-Großgüterwagen 1855, Spur 0, HL, kleine LS und leichte Alterungsspuren, 
L 24,5, Z 2 100,- €

566
Eigenbau Berliner U-Bahn, Spur 0, elektr., 3-Leiter, 2-teilig, Alterungsspuren, 
L je 26,5, Z 3 50,- €

567
Eigenbau Tender, Spur 0, schwarz, L 16,5, Z 3 10,- €

568
Märklin Viehwagen 1871, Spur 0, uralt, HL, mit 2 ST, Rahmenbereiche tw nach­
lackiert, LS und gealterter Lack, L 16,5, sonst noch Z 2-3 150,- €

569
Märklin E-Lok RS 65/13050 N, Spur 0, elektr., braun, mit 1 el. bel. Stirnlampe, 1 Treppe mit 
Lötspuren, LS und gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 200,- €

570
Märklin Postwagen 1876, Spur 0, HL, mit 4 AT, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 16,5, Z 2-3 80,- €

571
Märklin Mitropa Speisewagen 1932 G, Spur 0, 
HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT und 2 versch. 
Schildern, Drehgestelle ersetzt, Rahmenbe­
reich nachgezogen, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 26, sonst noch Z 2-3 450,- €
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572
Märklin 2-B-1 E-Lok CS 66/12920, Spur 0, elektr., grün, 
mit 2 el. bel. Stirnlampen, LS und gealterter Lack, Z 2-3
450,- €

573
3 amerik. Wagen NYC, Spur 0, L 51, Z 3 10,- €

574
Hermann Triebwagen RAe 1055, Spur 0, elektr., 2-Leiter, 
creme/rot, Fensterscheiben tw lose, LS und Alterungs­
spuren, Z 3 100,- €

575
Hermann Schlusswagen „WM“, Spur 0, weiß/rot, mit 
Inneneinrichtung und Beleuchtung, LS und Alterungs­
spuren, L 52,5, Z 3 50,- €

576
Hermann Speisewagen WR 10130, Spur 0, rot, mit Innen­
einrichtung und Beleuchtung, NV, LS und Alterungsspuren, 
L 52,5, Z 3 50,- €

577
Hermann Triebwagen „WM“, Spur 0, elektr., weiß/rot, mit 
Inneneinrichtung, Pantograph besch., LS und Alterungs­
spuren, Z 3 100,- €

578
Hermann Schlusswagen 1723, Spur 0, grün, mit Innen­
einrichtung und Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
L 52,5, Z 3 50,- €
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579
Hermann Personenwagen, Spur 0, grün, 1. und 
2. Klasse, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, LS 
und Alterungsspuren, L 52,5, Z 3 50,- €

580
Hermann Gepäckwagen, Spur 0, grün, mit Innenein­
richtung und Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
L 44,5, Z 3 50,- €

581
Hermann Schluss-Gepäckwagen, Spur 0, grün, mit 
Inneneinrichtung und Beleuchtung, LS und Alterungs­
spuren, L 52,5, Z 3 50,- €

582
Hermann Personenwagen, Spur 0, grün, 1. Klasse, 
mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, L 52,5, Z 3

50,- €

583
Franz. Personenwagen, Spur 0, grün, 1. Klasse, mit 
Inneneinrichtung, Metall, LS und Alterungsspuren, 
L 55, Z 3 50,- €

584
3 Rivarossi Wagen, Spur 0, Kunststoff, tw NV, 
L 58,5, Z 3 10,- €

585
Schieck Personenwagen, Spur 0, grün, mit Innenein­
richtung und Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
L 58,5, Z 3 50,- €

586
Schieck Personenwagen, Spur 0, silber, 2. Klasse, mit 
Inneneinrichtung und Beleuchtung, LS und Alterungs­
spuren, L 59, Z 3 50,- €

587
Schieck Gepäckwagen, Spur 0, grün, mit Innenein­
richtung und Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
L 58,5, Z 3 50,- €
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588
Schieck Postwagen, Spur 0, grün, mit Inneneinrichtung 
und Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, L 58,5, Z 3

50,- €

589
Schieck Personenwagen, Spur 0, grün, mit Innenein­
richtung und Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
L 59, Z 3 50,- €

590
Schieck Personenwagen, Spur 0, silber, 2. Klasse, 
mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, LS und Alte­
rungsspuren, L 59, Z 3 50,- €

591
Schieck Personenwagen, Spur 0, blau, 1. Klasse, mit 
Inneneinrichtung und Beleuchtung, LS und Alterungs­
spuren, L 58,5, Z 3 50,- €

592
Schieck Personenwagen, Spur 0, grün, 1. und 2. Klasse, 
mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, L 58,5, Z 3

50,- €

593
Schieck Personenwagen „Touropa“, Spur 0, blau, mit 
Inneneinrichtung und Beleuchtung, LS und Alterungs­
spuren, L 58,5, Z 3 50,- €

594
Schieck Personenwagen, Spur 0, grün, 2. Klasse, mit 
Inneneinrichtung und Beleuchtung, LS und Alterungs­
spuren, L 58,5, Z 3 50,- €

595
Schieck Personenwagen, Spur 0, silber, 2. Klasse, mit 
Inneneinrichtung und Beleuchtung, LS und Alterungs­
spuren, L 59, Z 3 50,- €

596
Schieck DSG-Speisewagen, Spur 0, grün, mit Innen­
einrichtung und Beleuchtung, NV, LS und Alterungs­
spuren, L 59, Z 3 50,- €

597
Schieck Personenwagen, Spur 0, grün, 1. und 2. Klasse, 
mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, LS und Alterungs­
spuren, L 58,5, Z 3 50,- €

598
Elettren ital. Personenwagen, Spur 0, graugrün, 1. Klasse, 
mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, LS und Alterungs­
spuren, L 41,5, Z 3 50,- €
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599
Biaggi int. Schlafwagen 6417 A, Spur 0, 
blau, LS und Alterungsspuren, L 42, sonst 
noch Z 2-3 100,- €

600
Hübner Wagen-Set, Spur 0, grün, 
4-teilig, mit Inneneinrichtungen 
und Beleuchtungen, Kleinteile tw 
besch., LS und Alterungsspuren, 
L je 31,5, im Karton, Z 2-3

200,- €

601
WD Milchtransportwagen 1777, Spur 0, 
HL, mit BRH und 3 Behältern, LS 
und Alterungsspuren, L 18,5, im 
Karton, Z 2 50,- €

602
Märklin 2-C-1 Dampflok HR 66/12920, Spur 0, elektr., oliv/schwarz, mit Tender, gW und 2 el. bel. Stirnlampen, 
komplett rest., dazu 2 gebogene Schienenstücke 500,- €

603
Ikaria 1-B-1 Dampflok, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirn­
lampen, nachlackiert, Z 3 30,- €

604
Märklin Mitropa Schlafwagen 1753 G, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 
LS und gealterter Lack, L 24,5, Z 2-3 50,- €

605
Märklin Gepäckwagen 1754, Spur 0, CL, mit 4 AT und 2 STH, LS und gealterter 
Lack, L 24,5, Z 3 30,- €

606
Märklin Postwagen 1755, Spur 0, CL, mit 4 AT und 4 DT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, sonst noch Z 2-3 50,- €
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607
Märklin ged. Güterwagen 1856, Spur 0, CL, mit BRH und 4 STH, LS und gealterter 
Lack, L 24,5, sonst noch Z 2-3 80,- €

608
Märklin Kühlwagen 1857, Spur 0, CL, mit BRH und 4 STH, Dach ersetzt, LS und 
gealterter Lack, L 24,5, im tw besch. OK, sonst noch Z 2-3 80,- €

609
2 Märklin Güterwagen 1848 und 1851, 
Spur 0, CL, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, Z 3 30,- €

610
2 Märklin Güterwagen 1849 und 1852, Spur 0, CL, 
LS und gealterter Lack, L 24,5, Z 3 30,- €

611
3 Märklin Güterwagen 1764, 1765 
und 1781, Spur 0, CL, LS, L 16,5, Z 3

30,- €

612
Märklin Kühlwagen 1793, Spur 0, CL, mit 
BRH und 2 STH, LS und gealterter Lack, 
L 18,5, sonst noch Z 2-3 20,- €

613
Märklin Güterzug-Gepäckwagen 1790, Spur 0, CL, mit 2 AT 
und 2 STH, LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 3 30,- €

614
3 Märklin Güterwagen 1771, 1772 und 1791, Spur 0, CL, LS, L 18,5, Z 3 30,- €

615
3 Märklin Güterwagen 1761, 1769 und 1796, Spur 0, CL, Dach ÜL, LS, L 16,5 
und 17,5, Z 3 20,- €

616
Märklin Milchtransportwagen 1777, Spur 0, HL, mit BRH und 3 Behältern (Deckel 
ersetzt), LS und gealterter Lack, L 18,5, Z 3 50,- €

617
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, LS, L 13 und 14,5, Z 3 20,- €

618
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, CL, LS, L 13, Z 3 20,- €
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619
Märklin Viehwagen 1809, Spur 0, uralt, HL, mit 2 ST, LS und 
gealterter Lack, L 9,5, Z 2-3 30,- €

620
Märklin Mitropa Speisewagen 1752 G, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung, Figuren, Beleuchtung, 
4 AT und Gussrädern (rissig), LS und gealterter Lack, L 24,5, sonst noch Z 2 80,- €

621
Märklin Rheingoldwagen 1758, Spur 0, CL, mit 4 AT und Gussrädern (rissig), ohne 
Scheiben, 1 Fremdbohrung im Boden, LS und gealterter Lack, L 24,5, Z 3 30,- €

622
Issmayer A-1 Dampflok, Spur 0, uralt, Uhrwerk intakt, CL, mit Tender und Personenwagen, 
Schwarzbereiche rest., Kupplungen NV, LS und Alterungsspuren, Wagenlänge 9, Z 3 50,- €

623
Bing Kesselwagen 1025, Spur 0, CL, LS und Alterungsspuren, L 21,5, sonst 
noch Z 2-3 30,- €

625
Bing offener Güterwagen, Spur 0, CL, 2x2 LTH, LS und Alterungsspuren, L 21,5, Z 2-3

20,- €

626
Bing Kranwagen, Spur 0, CL, mit 1 Kurbel, Kette und Kugelhaken, LS und Alterungs­
spuren, L 18, Z 3 20,- €

627
Bing Kesselwagen 1025, Spur 0, CL, LS und Alterungsspuren, L 22, sonst noch Z 2-3

30,- €

628
JEP Kesselwagen, Spur 0, CL, LS und Alterungsspuren, L 18, sonst noch Z 2-3

20,- €
629
Bing Zugpackung, Spur 0, Uhrwerk intakt, CL, gefüllt mit B-Dampflok, Tender und 
2 versch. Güterwagen, dazu Schienenmaterial, OK besch. und NV, Z 3 30,- €

630
Märklin Plattformwagen 1776, Spur 0, HL, ohne Blech­
auto, Schwarzbereich rest., L 16,5, Z 3 10,- €

624
Bing Münchner Kindl Bierwagen, Spur 0, CL, mit 2 ST, LS und 
Alterungsspuren, L 14, Z 2-3 10,- €
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1000
Märklin int. Speisewagen 1746 G, Spur 1, CL, mit Inneneinrichtung, 
4 AT und Gussrädern, kleine Ausbesserungen im Rahmenbereich, 
LS und gealterter Lack, L 33,5, Z 2 300,- €

1003
Märklin ged. Güterwagen 
1803, Spur 1, uralt, HL, 
mit 2 TÖ, Gussrädern 
und Ösenkupplungen 
(NV), Dach ÜL, L 10,5, 
Z 3 10,- €

1004
Märklin Seefischewagen 
1991, Spur 1, HL, mit 
BRHh und 2 ST, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, 
L 24, Z 3 30,- €

1005
Märklin Mitropa Speisewagen 1886, Spur 1, CL, mit 4 AT, 1 Puffer fehlt, LS/RS, L 33, Z 3

10,- €

1007
Bing Speisewagen 10/538, Spur 1, blau, mit Innen­
einrichtung, Beleuchtung, 4 AT und Gussrädern, Fix­
kupplungen, LS tw ausgeb., 1 Griffstange rest., Puffer 
nachlackiert, Alterungsspuren, L 48,5, sonst Z 2-3

150,- €

1008
Bing Schlafwagen 10/539, Spur 1, blau, mit Innenein­
richtung, Beleuchtung, Vorhang, 4 AT und Gussrädern, 
Fixkupplungen, Bettzeug fehlt, Puffer nachlackiert, 
LS tw ausgeb., Alterungsspuren, L 48,5, sonst Z 2-3

150,- €

1009
Bing Gepäck/Postwagen 10/540, Spur 1, blau, mit 
Diensteinrichtung, Beleuchtung, 2 AT, 4 ST und Guss­
rädern, 1 Fixkupplung, Puffer nachlackiert, LS tw 
ausgeb., Alterungsspuren, L 48,5, sonst Z 2-3

150,- €

1006
Märklin Vollbahnlok V 3021, Spur 1, Starkstrom, grün, mit je 1 el. bel. Stirn­
lampe, Pantographenblech nachlackiert, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3

50,- €

1002
2 Schoenner Personenwagen, Spur 1, uralt, HL, Dächer ÜL, 
2 Radsätze ergänzt, 1 Wagen rest. und 1 Treppe fehlt, L 16, Z 3

100,- €

1001
Märklin B-Dampflok 1021, Spur 1, uralt, grün/schwarz, mit Tender, Uhrwerk def., tw besch. 
und NV, LS tw ausgeb., zum Herrichten 50,- €
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1010
Märklin Kühlwagen 1987, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, tw nachlackiert, LS 
und gealterter Lack, L 24, Z 3 20,- €

1011
Bing Shell Kesselwagen, Spur 1, rot, LS und Alterungsspuren, L 19,5, Z 3

10,- €

1012
Märklin B-Dampflok R 3041, Spur 1, 
Starkstrom, mit Tender und 2 el. 
bel. Stirnlampen, vorderer Platt­
formbereich nachlackiert, LS tw 
ausgeb., Kleinteile NV, Lagerspuren, 
Z 3 50,- €

1013
Märklin Personenwagen 1894, Spur 1, HL, mit 4 AT, ohne Inneneinrichtung, 
Drehgestelle und Dach nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 33, Z 3 10,- €

1014
Märklin Mitropa Speisewagen 1886, Spur 1, CL, mit 4 AT, 2 Türgriffe fehlen, 
verbogen, LS, L 32,5, Z 3 10,- €

1015
Bing ged. Güterwagen, Spur 1, uralt, CL, Kleinteile tw NV, LS und Alterungs­
spuren, L 25,5, Z 3 10,- €

1016
Märklin Hochbordwagen 1949, Spur 1, HL, LS und gealterter Lack, 
L 31,5, im tw besch. Unter-OK, Z 2-3 20,- €

1017
Bing ged. Güterwagen, Spur 1, uralt, CL, Achs­
lagerblenden fehlen, LS/RS, L 12, Z 3 10,- €

1018
Lokomotive mit Tender, Spurweite 54, Metall, schwarz, ohne Antrieb, Z 3

10,- €

1019
Märklin B-Dampflok, Spur 1, ÜL, mit falschem Tender, Uhrwerk hakt, Z 4 10,- €

1020
Märklin Standard Kesselwagen 1973, Spur 1, HL, kleine Austupfungen, 
LS und gealterter Lack, L 19,5, im Nachbau-Karton, sonst Z 2 200,- €
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1021
Märklin Dapolin Kesselwagen 1973, Spur 1, HL, LS und gealterter Lack, L 19,5, 
im Nachbau-Karton, sonst Z 1-2 150,- €

1022
Märklin Shell Kesselwagen 1973, Spur 1, HL, LS und gealterter Lack, L 19,5, im 
Nachbau-Karton, Z 1-2 50,- €

1023
Märklin Leuna Kesselwagen 1973, Spur 1, HL, Unterboden grau, LS und gealterter 
Lack, L 19,5, im Nachbau-Karton, sonst noch Z 2-3 200,- €

1024
Märklin Kesselwagen 1973, Spur 1, HL, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 20, im 
Nachbau-Karton, sonst noch Z 2-3 500,- €

1025
Märklin DAPC Kesselwagen 1973, Spur 1, HL, Rahmenbereich tw nachlackiert, 
versch. Ausbesserungen, L 20, im Nachbau-Karton, Z 3 240,- €

1026
Märklin Gargoyle Kesselwagen 1973, Spur 1, HL, Rahmen nachlackiert, tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 19,5, im Nachbau-Karton, sonst noch Z 2-3 200,- €

1027
Märklin Petroleum Kesselwagen 1973, Spur 1, HL, LS und gealterter Lack, L 19,5, 
im Nachbau-Karton, Z 2-3 100,- €

1028
Märklin Standard Kesselwagen 1674, Spur 1, HL, LS und gealterter Lack, L 19,5, 
im Nachbau-Karton, Z 1-2 300,- €

1029
Märklin Shell Kesselwagen 1674, Spur 1, HL, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 19,5, im Nachbau-Karton, Z 2-3 200,- €

1030
Märklin Petroleumwagen 1839, Spur 1, HL, mit BRH, kleine Ausbesserungen, LS 
und gealterter Lack, L 20, im Nachbau-Karton, Z 2-3 200,- €
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1031
Märklin Standard Kesselwagen 1994, Spur 1, HL, mit BRH, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 24, im Nachbau-Karton, Z 2-3 200,- €

1032
Märklin Petroleum Kesselwagen 1994, Spur 1, HL, mit BRH, Rahmenbereich 
und Bremserhausdach nachlackiert, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 24,5, im 
Nachbau-Karton, sonst noch Z 2-3 150,- €

1033
Märklin Gargoyle Kesselwagen 1994, Spur 1, HL, mit BRH, LS und gealterter 
Lack, L 24, im Nachbau-Karton, sonst noch Z 1-2 200,- €

1034
Märklin Dapolin Kesselwagen 1994, Spur 1, HL, mit BRH, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 24, im Nachbau-Karton, sonst noch Z 1-2 150,- €

1035
Märklin Petroleum Kesselwagen 1994, Spur 1, HL, mit BRH, kleine Ausbesserungen, 
LS und gealterter Lack, L 24,5, im Nachbau-Karton, Z 1-2 150,- €

1036
Märklin Shell Kesselwagen 1994, Spur 1, HL, mit BRH, LS und gealterter Lack, 
L 24, im Nachbau-Karton, Z 1-2 80,- €

1037
Märklin Leuna Kesselwagen 1994, Spur 1, HL, mit BRH, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 24, im Nachbau-Karton, Z 2 200,- €

1038
Märklin Standard Kesselwagen 1954, Spur 1, HL, Schwarzbereiche tw nach­
lackiert, LS tw ausgeb., gealterter Lack (tw spröde), L 31,5, im Nachbau-Karton, 
sonst noch Z 2-3 220,- €

1039
Märklin Shell Kesselwagen 1954, Spur 1, HL, kleine Ausbesserungen, LS und 
gealterter Lack, L 31,5, im Nachbau-Karton, sonst noch Z 1-2 120,- €

1040
Märklin Garogoyle Kesselwagen 1954, Spur 1, HL, kleine Ausbesserungen, LS 
und gealterter Lack, L 31,5, im Nachbau-Karton, sonst noch Z 2 300,- €
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1043
Märklin Leuna Kesselwagen 1954, Spur 1, HL, wohl werkseitig von Gargoyle auf 
Leuna umlackiert, grauer Unterboden, fremder Schutzlack?, LS und gealterter 
Lack, L 31,5, im Nachbau-Karton, Bitte um Besichtigung 300,- €

1044
Märklin Shell Kesselwagen 1854, Spur 1, HL, mit BRH, Rahmenbereich nach­
lackiert, Drehgestelle ersetzt, versch. Ausbesserungen, LS und gealterter Lack, 
L 33,5, im Nachbau-Karton, Z 3 500,- €

1045
Replik-Aral Kesselwagen 1854, Spur 1, HL, mit BRH, Kessel wohl Berendt, 
Plattform Märklin, LS und Alterungsspuren, L 33,5, im Nachbau-Karton, wie Z 1-2

200,- €

1046
Märklin Tender, Spur 1, uralt, HL, 4 Achslagerblenden fehlen, stark gealterter 
Lack, L 21, Z 3 50,- €

1047
Märklin Abteilwagen 1855, Spur 1, uralt, blau, HL, 
1 Achslagerblende fehlt, LS und gealterter Lack, L 15, Z 3

20,- €

1048
Märklin Abteilwagen 1855, Spur 1, uralt, braun, HL, 
1 Kupplung besch., LS und gealterter Lack, L 15, Z 3

20,- €

1049
Märklin Löwenbräu Bierwagen 1808, Spur 1, uralt, 
HL, mit 1 ST, 1 Kupplung besch., LS und gealterter 
Lack, L 15, Z 3 20,- €

1042
Märklin Dapolin Kesselwagen 1954, Spur 1, HL, LS und gealterter Lack, L 31,5, 
im Nachbau-Karton, sonst Z 1-2 300,- €

1041
Märklin Petroleum Kesselwagen 1954, Spur 1, HL, LS und gealterter Lack, L 32, 
im Nachbau-Karton, sonst noch Z 1-2 300,- €

1050
Märklin offener Güterwagen 1817, Spur 1, uralt, HL, 
mit BRHh, LS und gealterter Lack, L 13, Z 3 10,- €

1051
Märklin Gasröhrenwagen 1813, Spur 1, uralt, HL, 3 Achs-
lagerblenden fehlen, 1 Röhrenabdeckung ersetzt, LS 
und gealterter Lack, L 13, Z 3 20,- €

1052
Märklin Eiswagen 1908, Spur 1, uralt, HL, mit 2 DT, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 15, Z 3 100,- €

1053
Bing Kohlenwagen, Spur 1, uralt, HL, Achslagerblenden 
und Kohleblech fehlen, beladen mit versch. Fässern, 
LS und Alterungsspuren, L 19,5, Z 3 10,- €

1054
Märklin Zementwagen 1919, Spur 1, HL, LS und 
gealterter Lack, L 20, Z 3 20,- €
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1055
Märklin B-Dampflok R 921, Spur 1, 
Uhrwerk intakt, grün/schwarz, mit 
Tender, 2 imit. Stirnlampen und 
kW, LS und gealterter Lack, Z 3

50,- €

1056
Märklin Personenwagen 1807, Spur 1, CL, mit 2 AT, Rahmenbereich nachlackiert, 
1 Achslagerblende fehlt, LS und gealterter Lack, L 27, Z 3 20,- €

1057
Märklin Personenwagen 1807, Spur 1, CL, mit 2 AT, 2 Achslagerblenden fehlen, 
versch. Ausbesserungen, LS und gealterter Lack, L 27, Z 3 20,- €

1058
Märklin Aral Kesselwagen 1954, Spur 1, ÜL, L 31,5, Z 4 10,- €

1059
Herschmann Behälterwagen „Scheyern“ 1777, Spur 1, HL, mit BRH und 3 Behältern, 
leichte Alterungsspuren, L 27, im OK, Z 1-2 100,- €

1060
Herschmann Braunkohlestaubwagen 1775, Spur 1, HL, mit BRH, leichte Alterungs­
spuren, L 27, OK, Z 1-2 100,- €

1061
Herschmann Motanol Kesselwagen 1774, Spur 1, HL, mit BRH, leichte Alterungs­
spuren, L 27, OK, Z 1-2 100,- €

1062
Herschmann Nigrin Kesselwagen 1774, Spur 1, HL, mit BRH, leichte Alterungs-
spuren, L 27, OK, Z 1-2 100,- €

1063
Herschmann Unterwagen 1818, Spur 1, HL, mit 4 abklappbaren Wänden, LS 
und gealterter Lack, L 21,5, im OK, sonst Z 1-2 100,- €

1064
Herschmann Zementwagen 1664, Spur 1, HL und CL, aus Märklin Teilen, LS 
und Alterungsspuren, L 19,5, im OK, sonst Z 2 20,- €

1065
Herschmann Unterwagen 1818, Spur 1, HL, mit 4 abklappbaren Wänden, LS 
und gealterter Lack, L 21,5, im OK, sonst Z 1-2 100,- €
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1066
Herschmann Unterwagen 1818, Spur 1, HL, mit 4 abklappbaren Wänden, beladen 
mit Container, LS und gealterter Lack, L 21,5, im OK, sonst Z 1-2 100,- €

1067
Herschmann Unterwagen 1818, Spur 1, HL, mit 4 abklappbaren Wänden, beladen 
mit Oldtimer, LS und gealterter Lack, L 21,5, im OK, sonst Z 1-2 100,- €

1068
T Replik Standard Kesselwagen 1674, Spur 1, HL, LS und Alterungsspuren, 
L 19,5, Z 2 50,- €

1069
T Replik BP Kesselwagen 1674, Spur 1, HL, LS und Alterungsspuren, L 19,5, Z 2

50,- €

1070
Herschmann Shell Kesselwagen 1854, Spur 1, HL, mit BRH, Alterungsspuren, 
L 33,5, Z 2 150,- €

1071
Berendt BP Kesselwagen 1854, Spur 1, HL, mit BRH, Alterungsspuren, L 33,5, Z 2

150,- €

1072
Märklin Bananenwagen 1992, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, LS und gealterter 
Lack, L 24, Z 3 20,- €

1073
3 Märklin Wagen 1803 und 1805, Spur 1, uralt, HL, L 12, Z 4 10,- €

1074
Märklin 2-B Dampflok E 13041, Spur 1, elektr., schwarz, mit Tender und 
2 el. bel. Stirnlampen, LS und stark gealterter Lack, Z 3 50,- €

1075
Märklin B-Dampflok 1021, Spur 1, uralt, HL, mit Tender, Bremse und 
3 Replik-Stirnlampen, Uhrwerk def., tw NV und verdellt, zum Herrichten

10,- €
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1076
Märklin int. Schlafwagen 1933 G, Spur 1, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, Guss­
rädern und Replik-Schildern, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 39, Z 3

150,- €

1077
Märklin Gepäckwagen 2998, Spur 1, HL, mit 2 ST, Dach und Stirnseiten rest., 
LS und gealterter Lack, L 32, Z 3 30,- €

1078
Märklin B-Dampflok R 1021, Spur 1, schwarz, mit Tender und 3 Replik-Stirnlampen, 
rest., Uhrwerk def., Z 3 10,- €

1079
Märklin Tender, Spur 1, uralt, HL, LS und gealterter Lack, L 13,5, Z 3 10,- €

1080
Märklin B-Dampflok R 66/12921, Spur 1, elektr., grün/schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. Stirnlampen, Rotbereich und 
Windleitbleche rest., versch. Ausbesserungen, 1 Loch im Tender verschlossen, LS und gealterter Lack, Z 3 200,- €

1081
3 Märklin Personenwagen 1874, Spur 1, CL, mit je 4 AT, tw rest., LS und gealterter 
Lack, L 24, Z 4 20,- €

1082
Märklin Postwagen 1876, Spur 1, HL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, L 24, Z 2-3

30,- €

1083
3 Märklin Wagen 1874 und 1875, Spur 1, CL, LS und gealterter Lack, L 24, Z 4

20,- €

1084
3 Märklin Wagen 1891 und 1892, Spur 1, CL, L 17, Z 4 10,- €

1085
3 Märklin Wagen 1874 und 1875, Spur 1, CL, LS, L 24, Z 4 20,- €

1086
3 Märklin Wagen 1872 und 1873, Spur 1, CL, LS, L 19,5, Z 4 20,- €
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1087
Märklin B-Dampflok R 13041, Spur 1, elektr., schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, 1 Puffer fehlt, Zylinder nachlackiert, LS und gealterter Lack, Z 3

80,- €

1088
Märklin Personenwagen 1807, Spur 1, CL, mit 2 AT, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 27, Z 3 20,- €

1089
Märklin Gepäckwagen 1808 B, Spur 1, CL, mit 2 AT, 2 ST, Innen- und Schluss­
beleuchtung, LS und gealterter Lack, L 27, sonst noch Z 2-3 20,- €

1090
Märklin Personenwagen 1807, Spur 1, CL, mit 2 AT, LS und gealterter Lack, 
L 27, sonst noch Z 2-3 20,- €

1091
Märklin Kühlwagen 1987, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 24, Z 3 20,- €

1092
Märklin ged. Güterwagen 1929, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 24,5, Z 3 20,- €

1093
Märklin Viehwagen 1989, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, Dächer rest., LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 24, Z 3 20,- €

1094
Märklin Seefischewagen 1991, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, LS und gealterter 
Lack, L 24, Z 2-3 40,- €

1095
Märklin Münchner Kindl Bierwagen 1988, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, 1 Treppe 
ersetzt und besch., LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 24, Z 3 20,- €
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1096
Märklin Shell Kesselwagen 1994, Spur 1, HL, mit BRH, Verschluss vom Hahn 
fehlt, LS und gealterter Lack, L 24, Z 3 20,- €

1097
Märklin Standard Kesselwagen 1994, Spur 1, HL, mit BRH, Kessel an 1 Seite 
eingedrückt, Geländer tw ergänzt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 24, Z 3

20,- €

1098
Märklin 2-B Dampflok E 66/12921, Spur 1, elektr., grün/schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. Stirnlampen, rest. und tw ergänzt, Z 4 100,- €

1099
Märklin Personenwagen 1888, Spur 1, CL, mit Inneneinrichtung, versch. 
Figuren und 4 AT, kleine Ausbesserungen, LS und gealterter Lack, L 33,5, 
im tw besch. OK, Z 2-3 50,- €

1100	 Märklin Mitropa Speisewagen 1888, Spur 1, CL, mit Inneneinrichtung, 
versch. Figuren, 4 AT und Gussrädern, 1 Loch im Dach, LS und gealterter Lack, 
L 33,5, sonst noch Z 2-3 50,- €

1101
Märklin Mitropa Schlafwagen 1886, Spur 1, CL, mit 4 AT und Gussrädern, Rahmen 
nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 33,5, Z 3 20,- €

1102
Märklin Gepäckwagen 1889, Spur 1, CL, mit 4 AT, 2 ST und Innenbeleuchtung, 
LS und gealterter Lack, L 33,5, im tw besch. Unter-OK, Z 2-3 30,- €

1103
Märklin Rheingoldwagen 1749 G, Spur 1, CL, mit Speiseeinrichtung, Figuren, 
4 AT und Gussrädern, 2 Treppen fehlen, LS und gealterter Lack, L 33,5, Z 3

80,- €

1104
Märklin Rheingoldwagen 1749 G, Spur 1, CL, mit Sitzeinrichtung, 4 AT und 
Gussrädern, 2 Treppen fehlen, LS und gealterter Lack, L 33,5, Z 3 80,- €
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1105
Replik Rheingold-Gepäckwagen 1750, Spur 1, HL, mit 4 AT und 2 ST, LS und 
Alterungsspuren, L 33, Z 3 20,- €

1106
Märklin Shell Kesselwagen 1954, Spur 1, HL, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 31,5, Z 3 50,- €

1107
Märklin Dapolin Kesselwagen 1954, Spur 1, 
ÜL, L 31,5, Z 4 30,- €

1108
Märklin B-Dampflok R 66/12921, Spur 1, elektr., schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. Stirnlampen, 1 Achslagerblende fehlt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3

100,- €

1109
Märklin Personenwagen 1807, Spur 1, CL, mit 2 AT, Rahmenbereich tw nach­
lackiert, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 27, Z 3 20,- €

1110
3 Märklin Personenwagen 1807, Spur 1, CL, je mit 2 AT und Eigenbau-Innen­
einrichtung, tw ergänzt und verändert, L 27, Z 4 30,- €

1111
Märklin offener Güterwagen 1761, Spur 1, CL, Rahmenbereich nachlackiert, LS 
und gealterter Lack, L 24, Z 3 10,- €

1112
Märklin Plattformwagen 1999, Spur 1, HL, mit 5 Benzinfässern, 1 Treppe NV, 
LS und gealterter Lack, L 24, Z 3 20,- €

1113
Märklin Niederbordwagen 1764, Spur 1, CL, LS und gealterter Lack, L 24, Z 2-3

20,- €

1114
Märklin Hochbordwagen 1771, Spur 1, CL, mit BRH und 2x2 LT, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 27, Z 2-3 20,- €
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1115
Märklin offener Güterwagen 1761, Spur 1, CL, Einsatz ergänzt, LS und gealterter 
Lack, L 24, sonst noch Z 2-3 20,- €

1116
Märklin E-Lok RS 65/13031, Spur 1, elektr., braun, mit 2 el. bel. Stirnlampen, 
komplett rest., Treppen tw besch., LS, Z 3 50,- €

1117
2 Märklin Personenwagen 1807, Spur 1, CL, je mit 2 AT und Eigenbau-Innen­
einrichtung, tw ergänzt, LS und gealterter Lack, L 27, Z 4 20,- €

1118
Märklin Hochbordwagen 1771, Spur 1, CL, mit BRH und 2x2 LT, LS und gealterter 
Lack, L 27, Z 3 20,- €

1119
Märklin Hochbordwagen 1765, Spur 1, CL, 2x2 LT, Rahmenbereich nachlackiert, 
LS und gealterter Lack, L 24, Z 3 10,- €

1120
2 Märklin Personenwagen 1807, Spur 1, CL, je mit 2 AT, 1 mit versch. Fremd­
bohrungen, LS und gealterter Lack, L 27, Z 4 20,- €

1121
Märklin Hochbordwagen 1771, Spur 1, CL, mit BRH und 2x2 LT, LS und gealterter 
Lack, L 27, Z 2-3 20,- €

1122
Märklin offener Güterwagen 1761, Spur 1, CL, LS und gealterter Lack, L 24, Z 3

10,- €

1123
2 Märklin Personenwagen 1807, Spur 1, CL, mit je 2 AT, LS und gealterter 
Lack, L 27, Z 3 20,- €

1124
3 Märklin Kipploren 1972, Spur 1, HL, LS tw ausgeb., 1 Puffer fehlt, gealterter 
Lack, L 20, Z 3 20,- €

1125
2 Märklin Holzwagen, Spur 1, HL, tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, 
L 19,5 und 24,5, Z 3 20,- €

1126
2 Märklin Wagen, Spur 1, HL, verändert und NV, L 19,5 und 24, Z 4 10,- €
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1127
Märklin Zementwagen 1919, Spur 1, HL, LS und gealterter 
Lack, L 20, Z 3 10,- €

1128
Märklin 2-B Dampflok E 65/13041, Spur 1, elektr., schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, versch. Ausbesserungen, LS und gealterter Lack, Z 3 100,- €

1129
Märklin Rheingoldwagen 1749 G, Spur 1, HL, mit Speiseeinrichtung (Steckstift 
fehlt) und 4 AT, LS tw ausgeb., Treppen tw ergänzt, gealterter Lack, L 33, Z 3

80,- €

1130
Märklin Personenwagen 1886, Spur 1, CL, mit Eigenbau-Inneneinrichtung und 
4 AT, Rahmen nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 33,5, Z 3 20,- €

1131
Märklin Personenwagen 1888, Spur 1, CL, mit Inneneinrichtung, Figuren und 
4 AT, LS und gealterter Lack, L 33,5, sonst noch Z 2-3 80,- €

1132
Märklin ged. Güterwagen 1929 B, Spur 1, HL, mit BRHh, 2 ST und Schluss­
beleuchtung, Dach rest., LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 24, Z 3 20,- €

1133
Märklin Kühlwagen 1987, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 24, sonst noch Z 2-3 20,- €

1134
Märklin Seefischewagen 1991, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, Dach ersetzt, 
Treppen NV, Rahmenbereich nachlackiert, L 24, Z 3 20,- €

1135
Märklin Münchner Kindl Bierwagen 1988, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, tw 
nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 24,5, Z 3 20,- €

1136
Märklin Bananenwagen 1992, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, tw nachlackiert, 
LS und gealterter Lack, L 24, Z 3 20,- €



85

1137
Märklin Münchner Kindl Bierwagen 1988, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 24,5, Z 3 20,- €

1138
Märklin Seefischewagen 1991, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, tw nachlackiert, 
LS und gealterter Lack, L 24, Z 3 20,- €

1139
Märklin offener Güterwagen 1982, Spur 1, HL, mit Kohleeinsatz, LS und gealterter 
Lack, L 24, sonst noch Z 2 20,- €

1140
2 Märklin Güterwagen, Spur 1, HL, NV und tw nachlackiert, LS und gealterter 
Lack, L 20 und 24, Z 3 10,- €

1141
Märklin Scheinwerferwagen 1964, Spur 1, HL, LS und gealterter Lack, L 19,5, Z 3

10,- €

1142
Märklin Münchner Kindl Bierwagen 1988, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, tw 
nachlackiert, L 24, Z 4 10,- €

1143
3 Märklin Kipploren 1972, Spur 1, HL, LS und gealterter Lack, L 19,5, Z 3

20,- €

1144
Märklin offener Güterwagen 1761, Spur 1, CL, 1 Achslagerblende fehlt, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 24, Z 3 10,- €

1145
2 Märklin Kipploren, Spur 1, HL, tw rest., L 19,5, Z 4 10,- €

1146
Märklin offener Güterwagen 1762, Spur 1, CL, mit Kohleeinsatz, tw nachlackiert, 
L 24, Z 4 10,- €
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1147
Märklin offener Güterwagen 1761, Spur 1, CL, 
LS und gealterter Lack, L 24, sonst noch Z 2-3

20,- €

1148
3 Märklin Wagen 1872 und 1873, Spur 1, CL, 2 Dächer ÜL, LS und gealterter 
Lack, L 20, Z 3 10,- €

1149
2 Märklin Personenwagen 1872, Spur 1, CL, LS und gealterter Lack, L 19,5, Z 3

10,- €

1150
Märklin B-Dampflok R 66/12921, Spur 1, elektr., grün/schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. Stirnlampen, tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, Z 3 50,- €

1151
Thul 2-B-1 E-Lok CS 65/13031, Spur 1, elektr., braun, mit 2 el. bel. Stirnlampen, LS und Alterungsspuren, im Karton, Z 2 500,- €

1152
Thul E-Lok RS 66/12921, Spur 1, elektr., grün, mit 2 el. bel. Stirnlampen, 1 Türgriff fehlt, LS und Alterungsspuren, im Karton, sonst Z 2 300,- €

1153
Märklin Triebwagen TW 12971, Spur 1, elektr., creme/violett, mit je 2 el. bel. Stirnlampen, LS und gealterter Lack, Z 3 150,- €
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1154
Märklin 2-B Dampflok E 921, Spur 1, Uhrwerk intakt, oliv/schwarz, mit Tender, kW und 2 imit. Stirnlampen, LS und gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 150,- €

1155
Märklin 2-B Dampflok E 66/12921, Spur 1, elektr., schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. Stirnlampen, farbl. rest., LS und gealterter Lack, Z 3 200,- €

1156
Märklin 2-B Dampflok E 921, Spur 1, Uhrwerk intakt, grün/schwarz, mit Tender, kW und 2 imit. Stirnlampen, vordere Pufferbohle und 1 Dom nachlackiert, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, Z 3 150,- €

1157
Märklin 2-B-1 Dampflok CER 65/13021, Spur 1, elektr., grau/schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. Stirnlampen, Rahmenbereiche tw nachlackiert, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, Z 3 300,- €

1158
Märklin Personenwagen 1841, Spur 1, CL, mit 4 AT und Innenbeleuchtung, Schilder 
ersetzt, tw nachlackiert und ergänzt, gealterter Lack, L 42, Z 3 100,- €

1159
Märklin Mitropa Speisewagen 1842 G, Spur 1, CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT und 
Gussrädern, Schilder ersetzt, Dach rest., 1 Dachlasche und 2 Achslagerblenden 
fehlen, LS und gealterter Lack, L 42, sonst noch Z 3 150,- €

1160
Märklin Gepäckwagen 1844, Spur 1, CL, mit 4 AT, 2 ST und Innenbeleuchtung, 
2 Puffer NV, LS und gealterter Lack, L 42, Z 3 80,- €

1161
Märklin Personenwagen 1841, Spur 1, CL, mit Replik-Inneneinrichtung, Figuren, 
Schildern und Beleuchtung, Dach und Rahmen rest., LS tw ausgeb., L 42, Z 3

100,- €
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1162
Märklin Kranwagen 1974, Spur 1, HL, LS und gealterter Lack, L 19,5, Z 3

10,- €

1163
Märklin Plattformwagen 1999, Spur 1, HL, mit 5 Benzinfässern, LS und gealterter 
Lack, L 24, sonst Z 2 80,- €

1164
Märklin franz. Weinwagen 1976, Spur 1, HL, LS und gealterter La      ck, L 19,5, 
sonst noch Z 2 80,- €

1165
Märklin Rübenwagen 1832, Spur 1, uralt, HL, Seitenwände abklappbar, Rahmen­
bereiche tw nachgezogen, LS und gealterter Lack, L 18,5, sonst noch Z 2-3

70,- €

1166
Märklin Viehwagen 1871, Spur 1, uralt, HL, mit 2 ST, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, 1 Drehgestellstift ergänzt, L 25, sonst noch Z 2-3 80,- €

1167
Märklin schweizer Säurewagen 1914, Spur 1, HL, mit BRH und 10 Behältern, 
Deckel ersetzt, LS und gealterter Lack, L 24,5, sonst noch Z 2 150,- €

1168
Märklin Viehwagen 1989, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, LS und gealterter 
Lack, L 24,5, sonst noch Z 1-2 40,- €

1169
Märklin Seefischewagen 1991, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, LS und gealterter 
Lack, L 24, sonst noch Z 1-2 100,- €

1170
Märklin Bananenwagen 1992, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, mit schwarzem 
Dach, Bremserhausdach nachlackiert und LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 24, 
sonst noch Z 2-3 50,- €

1171
Märklin Mineralwasserwagen 1997, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 24, sonst noch Z 1-2 100,- €
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1172
Märklin Kühlwagen 1987, Spur 1, HL, mit BRHh und 2 ST, LS und gealterter 
Lack, L 24, sonst noch Z 1-2 50,- €

1173
Märklin Schultheiss-Patzenhofer Bierwagen 1988, Spur 1, HL, mit BRHh und 
2 ST, LS und gealterter Lack, L 24, sonst noch Z 1-2 100,- €

1174
Märklin Braunkohlestaubewagen 1775, Spur 1, HL, mit BRH, LS und gealterter 
Lack, L 27, sonst noch Z 1-2 200,- €

1175
Märklin ged. Güterwagen 1781, Spur 1, CL, mit 2 STH, LS und gealterter Lack, 
L 24, sonst noch Z 1-2 50,- €

1176
Märklin Kühlwagen 1793, Spur 1, CL, mit BRH und 2 ST, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 27, sonst noch Z 2 80,- €

1177
Märklin ged. Güterwagen 1791 B, Spur 1, CL, mit BRH, 2 STH und Schluss­
beleuchtung, 1 Achslagerblende ersetzt, LS und gealterter Lack, L 27, sonst 
noch Z 2 80,- €

1178
Märklin Bananenwagen 1792, Spur 1, CL, mit BRH und 2 ST, 2 Achslagerblenden 
und Puffer ersetzt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 27, sonst noch Z 2-3

50,- €

1179
Märklin Flugzeugtransportwagen 1881, Spur 1, uralt, HL, mit Flugzeug und 
Replik-Pilot, Drehgestelle ersetzt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 28, sonst 
noch Z 2-3 200,- €

1180
Märklin Tiefladewagen 1955, Spur 1, HL, beladen mit 2 Kabelrollen (2 Arretierungs­
ösen fehlen), LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 45, sonst noch Z 2 150,- €

1181
Märklin Hochbordwagen 1849, Spur 1, HL, LS und gealterter Lack, L 33,5, 
sonst noch Z 1-2 80,- €
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1182
Märklin Hochbordwagen 1851, Spur 1, HL, mit BRH und 2x2 LT, LS und gealterter 
Lack, L 33,5, sonst noch Z 1-2 80,- €

1183
Märklin Rungenwagen 1852, Spur 1, HL, mit BRH, Rahmenbereich tw nach­
gezogen, LS und gealterter Lack, L 33,5, sonst Z 2 50,- €

1185
Märklin Großgüterwagen 1855, Spur 1, HL, LS und gealterter 
Lack, L 33,5, sonst noch Z 1-2 500,- €

1186
Märklin ged. Güterwagen 1856, Spur 1, HL, mit BRH und 4 STH, 
Dach ersetzt, LS und gealterter Lack, L 33,5, sonst Z 2

400,- €

1184
Märklin Rungenwagen 1852, Spur 1, HL, mit BRH und Stammholzladung, LS 
und gealterter Lack, L 33,5, sonst noch Z 1-2 80,- €

1187
Märklin Rungenwagen 1952, Spur 1, HL, ohne Rungen, mit Spannbogen und 
Plane, Schwarzbereich nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 31,5, Z 3

20,- €

1188
Märklin Personenwagen 1931 G, Spur 1, HL, mit Innenein­
richtung, 4 AT, neuen Schildern und Gussrädern, 1 Griffstange 
besch., LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 40, sonst noch Z 2

450,- €

1189
Märklin Mitropa Speisewagen 1932 G, Spur 1, HL, mit Innenein­
richtung, 4 AT, versch. Schildern und Gussrädern, Dach farbl. 
rest., LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 40, sonst noch Z 2

450,- €
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1190
Märklin Mitropa Schlafwagen 1933 G, Spur 1, HL, mit Inneneinrichtung, 2 versch. Schildern (2 fehlen) und Gussrädern, Dach rest., LS und gealterter Lack, L 40, sonst 
noch Z 2 450,- €

1191
Märklin Gepäckwagen 1934, Spur 1, HL, mit 2 AT, 4 ST und Gussrädern, 1 Pufferbohle nachlackiert, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 40, sonst noch Z 2 300,- €

1192
Märklin int. Speisewagen 1942 J, Spur 1, HL, mit 4 AT, Replik-Schildern und Gussrädern, Dach ersetzt, 1 Seite abgegriffener Schutzlack, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 57, Z 3 500,- €

1193
Märklin int. Schlafwagen 1943 J, Spur 1, HL, mit 4 AT, neuen Schildern und Gussrädern, Dach ersetzt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 57, sonst noch Z 2-3

500,- €

1194
Märklin int. Gepäckwagen 1944 J, Spur 1, HL, mit 4 AT, 4 STH und Gussrädern, LS und gealterter Lack, L 57, sonst noch Z 2 400,- €

1195
Märklin Säurewagen 1990, Spur 1, HL, mit BRH und 3 Behältern, 
LS und gealterter Lack, L 24, Z 1-2 200,- €

1196
Märklin B-Dampflok R 3021 EB, Spur 1, Starkstrom, schwarz, mit 
Tender, 2 el. bel. Stirnlampen und Umschalter an Rauchkammertür, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 150,- €
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1197
Märklin Kranwagen 1859, Spur 1, uralt, HL, mit 2 Kurbeln, Kette 
und Kugelhaken, LS und gealterter Lack, L 17, Z 2-3 200,- €

1198
Plank B-Tenderlok „Vulkan“, Spur 8, Spurweite 65, uralt, mit 2 oszill. 
Zylindern, Brenner ersetzt, rest., Z 3 50,- €

1199
Schoenner 1-A Dampflok, Spur 1, uralt, spiritusbetrieben, grün/schwarz, mit Tender, Brenner, Pfeife, Handumschalter und 2 feststehenden Zylindern, meist fachm. 
rest., Z 3 150,- €

1200
Märklin engl. 2-B Dampflok E 4021 NR, Spur 1, spiritusbetrieben, rotbraun/schwarz, mit Nachbau-Tender, Brenner, Wasserstand, Pfeife, seitl. Umschalter, 2 fest­
stehenden Zylindern (wirken auf beide Achsen) und 3 imit. Stirnlampen, meist farbl. rest. und tw ergänzt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3 500,- €

1201
Märklin Personenwagen 1841, Spur 1, uralt, HL, mit 4 AT, ohne Inneneinrichtung, 
Schilder und Drehgestelle ergänzt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 32, Z 3

100,- €

1202
Märklin Speisewagen 1842, Spur 1, mit 4 AT, ohne Inneneinrichtung, komplett 
rest., L 31,5 50,- €

1203
Märklin Schlafwagen 1843, Spur 1, mit 4 AT, ohne Inneneinrichtung, komplett 
rest., L 31,5 50,- €

1204
Märklin Personenwagen 1841, Spur 1, mit 4 AT, ohne Inneneinrichtung, komplett 
rest., L 31,5 50,- €
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1205
Märklin Post/Gepäckwagen 1844, Spur 1, mit Inneneinrichtung, 
4 AT, 2 DT und 4 ST, komplett rest., L 29 50,- €

1206
Märklin Personenwagen 1841, Spur 1, mit 4 AT, ohne Innenein­
richtung, komplett rest., L 32 50,- €

1207
Märklin Abteilwagen 1856, Spur 1, uralt, mit Inneneinrichtung und 
6 AT, farbl. rest., L 23 30,- €

1208
3 Märklin Güterwagen, Spur 1, uralt, HL, tw nachlackiert, LS und 
gealterter Lack, L 15, Z 3 20,- €

1209
Märklin Abteilwagen 1856, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung 
und 6 AT, Rahmenbereich und Unterboden rest., LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 23, Z 3 50,- €

1210
Märklin B-Dampflok, Spur 1, Starkstrom, schwarz, ohne Tender, 
NV, zum Herrichten 50,- €

1211
Märklin Flugzeugwagen 1996, Spur 1, 
HL, mit Replik-Flugzeugen, tw nach­
lackiert, LS und gealterter Lack, L 24, Z 3

100,- €

1212
Bing engl. Gepäckwagen LSWR, Spur 4, Spurweite 75, uralt, HL, mit 3 lenkbaren Achsen, LS und gealterter Lack, L 33,5, 
sonst Z 2 2.800,- €
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1213
Biaggi 2-C-1 Dampflok, Spur 1, elektr., 3-Leiter, schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, Nachläufer wohl ersetzt, LS und Alterungsspuren, sonst noch Z 2-3

1.500,- €

1214
Märklin Tender für engl. Dampflok, Spur 1, HL, 
mit Galerie und 2 Klappen, LS und gealterter 
Lack, L 23, Z 2-3 100,- €

1215
Plank B-Dampflok „Vulkan“, Spur 8, Spurweite 65, 
spiritusbetrieben, tw rest. und ergänzt, Z 3

50,- €

1216
Bing B-Dampflok, Spur 1, schwarz, ver­
ändert auf Tenderlok, Uhrwerk def., rest. 
und ergänzt, Z 4 10,- €

1217
4 Märklin Wagen, Spur 1, uralt, rest. und ergänzt, Z 4

20,- €

1218
2 Märklin Kipploren 1811, Spur 1, uralt, HL, 1 Lore innen 
nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 13, Z 3 20,- €

1220
Märklin 2-B-1 Dampflok CER 65/13021, Spur 1, elektr., grau/schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. Stirnlampen, Nachläufer ersetzt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
sonst noch Z 2-3 950,- €

1219
1-B-1 E-Lok, Spur 1, elektr., grün, mit je 2 el. bel. Stirnlampen, LS und Alterungs­
spuren, Z 3 30,- €

1221
Märklin Personenwagen 1888, Spur 1, CL, mit Inneneinrichtung, 3 Figuren, 4 AT 
und Gussrädern, am Rahmen tw ausgeb., LS und gealterter Lack, L 33,5, sonst 
noch Z 2 100,- €
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1222
Märklin Mitropa Schlafwagen 1888, Spur 1, CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT 
und Gussrädern, kleine Ausbesserungen, LS und gealterter Lack, L 33,5, Z 2

100,- €

1223
Märklin Mitropa Speisewagen 1888, Spur 1, CL, mit Inneneinrichtung, 3 Figuren, 
Schlusslicht und Gussrädern, LS und gealterter Lack, L 33,5, im besch. OK, 
sonst noch Z 2-3 100,- €

1224
Märklin Mitropa Schlafwagen 1886, Spur 1, CL, mit 4 AT, Rahmenbereiche 
nachlackiert, LS/RS, gealterter Lack, L 33,5, Z 3 20,- €

1225
Märklin Gepäckwagen 1889, Spur 1, CL, mit 4 AT und 2 ST, 1 Treppe fehlt, LS 
und gealterter Lack, L 33,5, im besch. OK, sonst noch Z 2-3 30,- €

1226
Märklin int. Speisewagen 1942, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 29, Z 3 200,- €

1227
Märklin int. Speisewagen 1942, Spur 1, uralt, HL, ohne Inneneinrichtung, Kupplungen 
ersetzt, 1 Puffer fehlt, LS und gealterter Lack, L 29, sonst noch Z 2-3 80,- €

1228
Märklin Scheinwerferwagen 1964, Spur 1, HL, LS und gealterter Lack, L 19,5, Z 3

20,- €

1229
Märklin int. Speisewagen 1942, Spur 1, HL, ohne Inneneinrichtung, Treppen tw 
besch., 1 Puffer fehlt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 29, Z 3 50,- €

1230
Märklin Weinwagen 2994, Spur 1, uralt, HL, 1 Leiter NV, Verschlüsse fehlen, LS 
und gealterter Lack, L 21, sonst noch Z 2-3 150,- €

1231
Märklin int. Speisewagen 1942, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, LS und 
gealterter Lack, L 29, sonst noch Z 1-2 300,- €
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1232
Märklin Personenwagen 1841, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 
Zuglaufschilder und Türgriffe fehlen, Dach tw verdellt, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 32, sonst Z 2-3 300,- €

1233
Märklin int. Speisewagen 1842, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 
LS und gealterter Lack, L 32, Z 2-3 300,- €

1240
Bing Speisewagen, Spur 1, CL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, LS und Alterungs­
spuren, Kupplungen NV, L 34,5, sonst noch Z 2-3 50,- €

1241
Bing Schlafwagen, Spur 1, CL, mit Inneneinrichtung (NV), Beleuchtung, 4 AT und 
Gussrädern, LS tw ausgeb., Alterungsspuren, L 35, sonst noch Z 2 80,- €

1234
Märklin int. Schlafwagen 1843, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 
LS und gealterter Lack, L 32, Z 2-3 300,- €

1235
Märklin int. Speisewagen 1842, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 
LS und gealterter Lack, L 32, Z 2-3 300,- €

1236
Märklin Gepäckwagen 1846, Spur 1, uralt, HL, mit Diensteinrichtung, 2 AT, 4 ST 
und 1 Stecklaterne (1 fehlt), Schwarzbereiche meist rest., LS und gealterter 
Lack, L 25,5, sonst noch Z 2-3 300,- €

1237
Märklin Postwagen 2998, Spur 1, HL, 1 Drehgestellstift fehlt, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 32,5, sonst noch Z 2-3 200,- €

1238
Märklin offener Güterwagen 1845, Spur 1, HL, kleiner Plattformbereich rest., 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 33,5, sonst noch Z 2-3 30,- €

1239
Bing Gepäckwagen, Spur 1, uralt, CL, mit 4 AT, 2 ST und Fremdbeleuchtung, 
Dach ÜL, LS und Alterungsspuren, L 23,5, Z 3 10,- €
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1242
Bing Gepäckwagen, Spur 1, CL, mit Diensteinrichtung, Beleuchtung (NV), 4 AT, 
2 ST und Gussrädern, Kleinteile tw NV, 2 Fremdbohrungen in Pufferbohle, LS 
und Alterungsspuren, L 34,5, Z 3 30,- €

1243
Bing int. Speisewagen, Spur 1, uralt, CL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 1 Türgriff 
fehlt, LS und Alterungsspuren, L 34,5, sonst noch Z 2-3 50,- €

1244
Märklin offener Güterwagen 1845, Spur 1, uralt, HL, 2x2 LTH, 3 Puffer fehlen, 
LS und gealterter Lack, L 26, Z 3 30,- €

1245
Märklin Plattformwagen 1766, Spur 1, HL, mit 2 roten Blechautos (versch. Aus­
besserungen), Schrauben ergänzt, LS und gealterter Lack, L 24, Z 3 200,- €

1246
Märklin Personenwagen 1931, Spur 1, HL, mit 4 AT, Speichenrädern und Dach mit Galerie, 1 Schild ersetzt und 2 fehlen, fremde Inneneinrichtung (NV), Dach rest., 
LS und gealterter Lack, L 40, Z 3 300,- €

1247
Märklin Schlafwagen 1933 G, Spur 1, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, Speichenrädern und Dach mit Galerie, Schilder fehlen, Galerie tw verbogen, LS und gealterter 
Lack, L 40, sonst noch Z 2-3 500,- €

1248
Märklin Personenwagen 1931, Spur 1, HL, mit 4 AT und Speichenrädern, ohne Inneneinrichtung und Scheiben, Treppen verbogen, Kleinteile fehlen, NV, LS und ge-
alterter Lack, L 40, sonst noch Z 3 200,- €
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1252
Märklin Post/Gepäckwagen 1844, Spur 1, uralt, HL, mit Dienstein­
richtung (Stuhllehne fehlt), 4 AT, 2 DT und 4 ST, 2 Türgriffe fehlen, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 27, Z 3 500,- €

1253
Märklin Personenwagen 1945 G, Spur 1, HL, mit Inneneinrichtung, Figuren, 4 AT und Speichenrädern, Dach mit Trompetenlüftern (rest.), 2 Puffer NV, Treppenstufen 
und Gestänge tw besch., LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 53, sonst noch Z 2-3 500,- €

1249
Märklin Mitropa Schlafwagen 1933, Spur 1, HL, mit 4 AT und Gussrädern, 2 Schilder ersetzt und 2 fehlen, Dach rest., LS tw ausgeb., Puffer ergänzt, gealterter Lack, 
L 40, Z 3 200,- €

1250
Märklin Personenwagen 1931 G, Spur 1, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT und Speichenrädern, 3 Schilder fehlen, LS und tw stark gealterter Lack, L 40, sonst noch Z 2-3

500,- €

1251
Märklin Tender HR 929, Spur 1, schwarz, LS und gealterter Lack, L 24, 
sonst noch Z 2-3 400,- €

1254
Märklin Mitropa Speisewagen 1946 G, Spur 1, HL, mit Inneneinrichtung, Scherenbeleuchtung, 4 AT und Speichenrädern, Dach mit Trompetenlüftern (1 NV), 2 Puffer­
scheiben fehlen, LS und gealterter Lack, L 53, sonst Z 2-3 500,- €
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1255
Märklin Gepäckwagen 1948, Spur 1, HL, mit 
4 AT und 4 ST (2 ersetzt), Fremdbeleuchtung, 
Drehgestelle ergänzt, Dach stark gealterter 
Lack, LS tw ausgeb., L 53, Z 3 150,- €

1256
Märklin Mitropa Speisewagen 1946, Spur 1, 
HL, mit 4 AT und Speichenrädern, Dach rest., 
Lüfter fehlen, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 53, Z 3 200,- €

1257
Märklin Mitropa Speisewagen 1946 G, Spur 1, 
HL, mit Inneneinrichtung, Figuren, 4 AT und 
Gussrädern, Dach ersetzt, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 53, Z 3 400,- €

1258
Märklin Personenwagen 1945, Spur 1, HL, 
mit 4 AT und Gussrädern, LS tw ausgeb., tw 
Klarlack, Schilder fehlen, L 53, Z 3

300,- €

1259
Märklin Mitropa Speisewagen 1946, Spur 1, 
HL, mit 4 AT und Gussrädern, 1 Schild fehlt, 
Kupplungs- und Drehgestellverbindungen mit 
Klebespuren, Löcher in Stirnseiten geweitet, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 53, Z 3

300,- €

1260
Märklin Mitropa Schlafwagen 1947 G, Spur 1, 
HL, mit Inneneinrichtung, 2 Schildern, 4 AT 
und Gussrädern, Kleinteile tw besch. und 
NV, LS und gealterter Lack, L 53, sonst 
noch Z 2-3 500,- €

1261
Märklin Gepäckwagen 1948, Spur 1, HL, mit 
4 AT, 4 ST (1 ersetzt) und Gussrädern, Dach 
alt nachlackiert, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 53, Z 3 200,- €
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1263
Bing 2-B Dampflok, Spur 2, Spurweite 54, uralt, 
Uhrwerk intakt, HL, mit Bremse, v+r, langsam und 
schnell, ohne Tender und Stirnlampen, vorderer 
Plattform- und Kesselbereich rest., LS tw ausgeb., 
Kleinteile NV, Z 3 150,- €

1262
Märklin Mitropa Schlafwagen 1947, Spur 1, HL, mit 
4 AT und Gussrädern, 1 Schild fehlt, Dach rest., LS 
und gealterter Lack, L 53, sonst noch Z 2-3

300,- €

1264
Bing int. Schlafwagen, Spur 2, Spurweite 54, uralt, HL, 
mit Inneneinrichtung (NV), 6 AT und Speichenrädern, 
Innen rest., LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 40, Z 3

200,- €

1265
Märklin Rungenwagen 1833, Spur 2, uralt, HL, Rungen fehlen, Stirnwände mit 
Lötspuren, tw rest., L 21, zum Herrichten 50,- €

1266
Märklin Gepäckwagen 1836, Spur 2, uralt, HL, mit Diensteinrichtung (Stuhl 
fehlt), 1 AT und 2 ST, ohne Stecklaternen, versch. Ausbesserungen, LS und 
gealterter Lack, L 26,5, Z 3 150,- €

1267
Märklin int. Speisewagen 1842, Spur 2, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 
13 Lüftern und 2 Gaszylindern, LS und gealterter Lack, L 36,5, Z 3 500,- €

1268
Märklin Post/Gepäckwagen 1844, Spur 2, uralt, HL, mit Diensteinrichtung, 4 AT, 
2 DT und 4 ST, 1 Drehgestellstift und 1 Kupplung fehlen, Drehgestelle ersetzt, 
LS und gealterter Lack, L 35,5, Z 3 500,- €

1269
Märklin Vollbahnlok V 65/13021, Spur 1, elektr., 
grün, mit je 1 el. bel. Stirnlampe, LS tw ausgeb., 
Kleinteile NV, gealterter Lack, Z 3 50,- €
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2002
Konv. 14 LGB Figuren-Packungen, Spur G, meist komplett, Alterungsspuren, Z 2

10,- €

2001
Märklin Maxi Caboose 5488, Spur 1, dunkelrot, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

2003
LGB Schotterwagen 4141, Spur G, grau/schwarz, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

2004
LGB Leuna Kesselwagen 4040, Spur G, creme/schwarz, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

2005
LGB Aussichtswagen 3025, Spur G, gelb/schwarz, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

2006
LGB Tiefladewagen 42690, Spur G, schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, sonst noch Z 1-2 10,- €

2007
LGB Klappdeckelwagen 4111, Spur G, braun, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

2008
LGB offener Güterwagen 4162, Spur G, braun, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

2009
LGB Niederbordwagen 4110, Spur G, grau/schwarz, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

2010
LGB Rungenwagen 41660, Spur G, rotbraun, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

2000
Märklin Replik-Storchbein 11111, Spur 1, mit Schlüssel, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

20,- €
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2020
LGB Bierwagen 30420, Spur G, braun, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

2019
LGB Kranwagen 4042, Spur G, gelb/schwarz, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

2022
LGB Personenwagen 3020, Spur G, grün, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

2021
LGB Caboose 4065, Spur G, rotbraun, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

2012
LGB Viehwagen 4168, Spur G, gelb, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

2011
LGB ged. Güterwagen 4167, Spur G, braun, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

2014
LGB Gepäckwagen 3171, Spur G, rot, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

2013
LGB Personenwagen 3073, Spur G, creme/rot, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

2016
LGB Caboose 4175, Spur G, gelb, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

2015
LGB Personenwagen 3073, Spur G, creme/rot, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

2018
LGB Shell Kesselwagen 4040, Spur G, gelb/schwarz, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

2017
LGB Kesselwagen 4180, Spur G, silber, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €
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2023
LGB Bierwagen 4126, Spur G, weiß, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

2024
LGB Personenwagen 3020, Spur G, grün, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

2025
LGB B-Tenderlok 20140, Spur G, schwarz, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

2026
LGB Trafo „Jumbo“ 50100, Spur G, Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

2027
LGB Straßenbahn, Spur G, 2-teilig, rot/creme, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

2028
LGB LCE-Triebwagenzug 90950, Spur G, 3-teilig, weiß/rot, Alterungsspuren, 
OK, Z 1-2 10,- €

2029
LGB Ergänzung zu Triebwagenzug 90953, Spur G, weiß/rot, Alterungsspuren, 
OK, Z 1-2 10,- €

2030
LGB Triebwagen „T 41“ 2066, Spur G, creme/rot, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

2031
LGB B-Tenderlok „99 5001“ 2076 D, Spur G, schwarz, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

2032
LGB Diesellok 21900, Spur G, rot/schwarz, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €



104

2033
LGB 1-C-1 Tenderlok „99 6001“ 22801, Spur G, schwarz, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

2034
LGB 1-C-1 Tenderlok „99 6001“ 2080 S, Spur 
G, schwarz, Alterungsspuren, OK, Z 1-210,- €

2035
LGB B-2 Tenderlok „25“ 20252, Spur G, silber/schwarz/
gelb, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

2036
LGB 2-C Tenderlok „Spreewald“ 2074 D, Spur G, schwarz/
grün, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

2037
LGB Trafo und Fahrregler 500&/51070,  
Spur G, Gleichstrom, Alterungs- und Gebrauchs­
spuren, 1 im OK, Z 2-3 10,- €

2038
Personenwagen, Spur 1, rotbraun, Metall, mit Fix­
kupplungen, Alterungsspuren, L 38,5, Z 3 10,- €

2039
Personenwagen, Spur 1, rotbraun, Metall, mit Fix­
kupplungen, Alterungsspuren, L 38,5, Z 3 10,- €

2040
Personenwagen, Spur 1, rotbraun, Metall, mit Fix­
kupplungen, Alterungsspuren, L 38,5, Z 3 10,- €

2041
Gepäckwagen, Spur 1, grün, Metall, mit Fixkupplungen, 
Alterungsspuren, L 37, Z 3 10,- €

2042
Personenwagen, Spur 1, Metall/Holz, mit Inneneinrichtung, NV, L 68,5, Z 3

10,- €

2043
Personenwagen, Spur 1, Metall/Holz, mit Inneneinrichtung, NV, L 68,5, Z 3

10,- €

2044
Personenwagen, Spur 1, Metall/Holz, mit Inneneinrichtung, NV, L 68,5, Z 3

10,- €

2045
Pullmanwagen, Spur 1, Holz/Metall, mit Inneneinrichtung, creme/braun, NV, L 68,5, Z 3

10,- €

2046
Pullman-Schlafwagen, Spur 1, Holz/Metall, creme/braun, NV, L 68,5, Z 3 10,- €

2047
Personenwagen 17431, Spur 1, grün, Metall, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, 1 Fensterscheibe lose, LS 
und Alterungsspuren, L 60, Z 3 100,- €
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2048
Personenwagen 14540, Spur 1, grün, Metall, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung, Fensterscheiben tw lose, LS und 
Alterungsspuren, L 60, Z 3 100,- €

2049
Gepäckwagen 107 247, Spur 1, grün, Metall, mit Innenbeleuchtung, LS und Alterungsspuren, L 55, Z 3 100,- €

2050
Wilag franz. Personenwagen PLM, Spur 1, schwarz/rot, 1. Klasse, mit Inneneinrichtung (tw lose) und Beleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
L 63, Z 3 150,- €

2051
Wilag franz. Personenwagen PLM, Spur 1, schwarz/braun, 2. Klasse, mit Inneneinrichtung (tw lose) und Beleuchtung, 1 Kupplung fehlt, LS und 
Alterungsspuren, L 63, Z 3 150,- €

2052
Wilag franz. Salonwagen PLM, Spur 1, schwarz/rot, 1. Klasse, mit Inneneinrichtung (tw lose) und Beleuchtung, versch. Kupplungen, LS und 
Alterungsspuren, L 67,5, Z 3 150,- €

2053
Bockholt/Fulgurex franz. 2-D-1 Schlepptenderlok „SNCF 241.A.65“, Spur 1, elektr., mit Mittelschleifer, grün/schwarz, LS und Alterungsspuren, Kleinteile tw besch., 
sonst noch Z 2-3 1.500,- €
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2054
Bockholt/Fulgurex 2-C-1 Schlepptenderlok „012 082-4“, Spur 1, elektr., Tender mit Mittelschleifer, schwarz, Maschinennr. 48, LS und Alterungsspuren, Kleinteile tw 
besch., sonst noch Z 2-3 1.500,- €

2055
Bockholt/Fulgurex franz. 1-E Schlepptenderlok „SNCF 150.X.198“, Spur 1, elektr., mit Mittelschleifer, grün/schwarz, Maschinennr. 177, 1 Fensterscheibe fehlt, LS und 
Alterungsspuren, Kleinteile tw besch., sonst noch Z 2-3 1.500,- €

2056
Wilag 2-C-1 Schlepptenderlok, Spur 1, spiritusbetrieben, grün/schwarz, Tenderblech fehlt, Kleinteile tw besch., LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3 500,- €

2057
Wilag 2-C-1 Schlepptenderlok „18 434“, Spur 1, elektr., Tender mit Mittelschleifer, schwarz, LS und Alterungsspuren, Kleinteile tw besch., sonst noch Z 2-3 500,- €

2058
Bockholt/Fulgurex 1-B Tenderlok 
„70 030“, Spur 1, elektr., mit Mittel-
schleifer und Schalter am Unter­
boden, schwarz, Maschinennr. 4, 
LS und Alterungsspuren, Kleinteile 
tw besch., sonst noch Z 2-3

500,- €

2059
Bockholt/Fulgurex franz. 1-D-1 Schlepptenderlok „SNCF 141.R.1110“, Spur 1, elektr., Tender mit Mittelschleifer, grün/schwarz, Maschinennr. 46, Kupplung von Lok 
zu Tender ergänzt, Fensterscheiben NV, LS und Alterungsspuren, Kleinteile tw besch., sonst noch Z 2-3 1.500,- €
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2060
Bockholt/Fulgurex 1-E Schlepptenderlok „44 480“ 14, Spur 1, elektr., mit Mittelschleifer, schwarz, Maschinennr. 151, LS und Alterungsspuren, Kleinteile leicht besch., 
in Holzkiste (ohne Innenverpackung), Z 2-3 1.500,- €

2061
Bockholt/Fulgurex Krokodil „14270“, Spur 1, elektr., mit Mittelschleifer, grün, LS und Alterungsspuren, Kleinteile tw besch., in Holzkiste, ohne Innenverpackung, Z 2-3

1.500,- €

2062
Bockholt/Fulgurex D-D Tenderlok „96 020“, Spur 1, elektr., 3-Leiter, schwarz, LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Kleinteile tw besch., Fensterscheiben tw lose 
und NV, in Holzkiste (ohne Innenverpackung), sonst noch Z 2-3 1.500,- €

2063
Bockholt/Fulgurex österreichische 1-D-2 Schlepptenderlok „214.10“ 25, Spur 1, elektr., mit Mittelschleifer, schwarz, Maschinennr. 368, LS und Alterungsspuren, 
Kleinteile tw besch., in Holzkiste (ohne Innenverpackung), sonst Z 2-3 1.500,- €

2064
Bockholt/Fulgurex E-Lok „12331“ 26, Spur 1, elektr., mit Mittelschleifer, braun, Maschinennr. 467, mit Urkunde, LS und Alterungsspuren, Kleinteile tw besch., in 
Holzkiste (ohne Innenverpackung), sonst noch Z 2-3 1.500,- €
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2065
Märklin Adler-Zug 5750, Spur 1, 2 Figuren und Leiter 
fehlen, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, sonst 
Z 2, dazu Präsentationssockel (Z 3) 200,- €

3000
Kibri Zeitungskiosk, HL, LS, L 18, Z 3

10,- €

3001
JEP Trafohaus, elektr., CL, LS, 
L 12,5, Z 3 10,- €

3002
Kibri Kiosk „Buffet“, HL, mit elektr. Beleuchtung, LS, 
L 12,5, Z 3 10,- €

3003
Märklin Drehkran 2590, HL, mit Kurbel, Kette und 
Kugelhaken, Zahnradarretierung ersetzt, LS, D 11,5, Z 3

20,- €

3004
Märklin Fernsprechbude 2159, HL, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 10,5, Z 3 10,- €

2066
Märklin Krokodil „13254“ 5736, Spur 1, grün, Klein­
teile tw verbogen, Alterungsspuren, im tw besch. OK, 
sonst noch Z 2 200,- €
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3005
Kibri Wärterhaus „15“, HL, LS, L 12,5, Z 3 10,- €

3006
Kibri Bedürfnisanstalt, HL, mit 2 AT, LS, L 10, Z 3

10,- €

3007
Kibri Abfallkorb und Zeitungswagen, HL, LS, H 6,5 
und 7, Z 3 10,- €

3008
Märklin Fernsprechbude 2159, HL, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 10,5, Z 3 10,- €

3009
FEM Wärterhaus mit EM-Lichtsignal, HL, LS und 
Alterungsspuren, L 14, Z 3 10,- €

3010
Märklin Wellblechbude zum Aufstecken, HL, 5x4, als 
Ersatzteil 10,- €

3011
Märklin Regler mit Kohlenfadenbirne, HL, LS und 
Alterungsspuren, L 12,5, Z 3 10,- €

3012
Märklin Stellwerk 13728/4, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
LS und Alterungsspuren, H 17,5, Z 2-3 20,- €

3013
Märklin Wärterhaus 2161, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
LS und Alterungsspuren, L 13,5, Z 2-3 10,- €

3014
Märklin Richtungsanzeiger 2647, HL, mit 8 Richtungs­
schildern, kleine Steckschilder ersetzt, Alterungsspuren, 
H 16,5, Z 3 10,- €

3015
2 Märklin A/E-Schilder 2345, HL, LS und gealterter 
Lack, H 12, Z 3 10,- €

3016
2 Märklin Merktafeln 2351, HL, LS und gealterter 
Lack, H 6, Z 3 10,- €



110

3017
2 Bing Schilder und Bakengarnitur, Z 4 10,- €

3018
Bub kleines Wärterhaus, CL, NV, L 10,5, Z 3 10,- €

3019
Richtungsanzeiger, HL, LS, H 11, Z 3 10,- €

3020
6 versch. Läutewerke, H 8-12,5, Z 3 10,- €

3021
RS Schrimpf Trafohaus, HL, LS und Alterungsspuren, 
H 20,5, sonst Z 1-2 50,- €

3022
2 Märklin Zaunstücke 2667, HL, LS, L 40, Z 3

10,- €

3023
Märklin EM-Schranke 13731, HL, Schild fehlt, LS, 
L 32,5, Z 3 10,- €

3024
Konv. Radsätze, Spur 0, als Ersatzteile 10,- €

3025
Konv. Elettren Kupplungen, Spur 0, als Ersatzteile

10,- €

3026
Konv. Räder und Radsätze, Spur 0, darunter Buco, 
als Ersatzteile 10,- €

3027
Konv. Speichenräder, Radsätze und Nachläufer, Spur 
0, als Ersatzteile 10,- €

3028
Konv. Radsätze, Spur 0, als Ersatzteile 10,- €
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3029
Konv. mit versch. Radsätzen, Spur 0, darunter Hehr 
und Grossmann, als Ersatzteile 10,- €

3030
Konv. mit versch. Faltenbälgen und Zubehör, meist 
Spur 0, Z 3 10,- €

3031
Konv. Radsätze, Spur 0, als Ersatzteile 10,- €

3032
Konv. Eisenbahnzubehör, darunter Faltenbälge, Rad­
sätze, etc., Spur 0, Z 3 10,- €

3033
Märklin Sockel von Läutebude 2172, uralt, HL, mit 
Streckenhaus-Bude, ohne Mechanik, 1 Zaunstück 
und Schienenanschluss fehlen, L 13, als Ersatzteil

10,- €

3034
Märklin Gepäckkarre 2685, uralt, HL, beladen mit 
2 Gepäckstücken, LS und gealterter Lack, L 11, Z 2-3

30,- €

3035
Märklin Dezimalwaage 9579, uralt, HL, mit Wiege­
teller, kleine Ausbesserungen, LS und gealterter Lack, 
Sockellänge 9,5, sonst noch Z 2 50,- €

3036
Märklin Läutewerk 2261, uralt, HL, mit Schienenan­
schluss und Signalscheibe (ersetzt), Uhrwerk def., LS 
und gealterter Lack, H 14, zum Herrichten 100,- €

3037
Märklin Läutebude 2172, uralt, HL, Uhrwerk intakt, 
mit Schienenanschluss und Zugauslösung, Signal und 
Glockenschlag fehlen, 1 Signalscheibe ersetzt, LS und 
gealterter Lack, L 13, Z 3 50,- €

3038
2 Stempel für HK-Fahnen 10,- €

3039
Sortierkasten gefüllt mit Eisenbahn-Kleinteilen, darunter 
Räder (Spur 0), Pantograph, Ziffernblatt, Fixkupplungen, 
versch. Achsen, Birnchen, etc. 10,- €

3040
Konv. Buco Kupplungen, Spur 0 10,- €
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3041
Replik-Pantograph für Märklin E-Lok, Spur 1, als 
Ersatzteil 10,- €

3042
Märklin Zahnradstütze 1060, Spur 0, uralt, Geländer­
stücke fehlen, LS und gealterter Lack, H 15,5, Z 3

10,- €

3043
2 Märklin Prellböcke, Spur 1, uralt, HL, Schilder ersetzt, 
1 Sockel nachlackiert, L 13,5, Z 3 10,- €

3044
4 Doppel-Stecker, 5 Muffen und 5 Stecker, Alterungs­
spuren 10,- €

3045
2 Märklin Stellplatten 13722/2 und 1 Anschlussstück, Z 3

10,- €

3046
3 Märklin Stoffkabel mit Stecker und Muffen, je L 150, 
Alterungsspuren 10,- €

3047
2 Märklin Stoffkabel, je mit Stecker und Muffen, 1 mit 
Doppelkabel, L je 200, Alterungsspuren 10,- €

3048
Märklin Sitzeinrichtung, Spur 1, HL, LS, L 24, Z 2-3

10,- €

3049
4 versch. Kohlenfadenbirnen, als Ersatzteile 10,- €

3050
Fasszange 10,- €

3051
8 Replik-Zuglaufschilder „Zürich-Bern“, L 3,2, je 
eingeschweißt 10,- €

3052
8 Replik-Zuglaufschilder „Hamburg-Köln“, L 3,2, je 
eingeschweißt 10,- €
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3053
8 Replik-Zuglaufschilder „Berlin-München“, L 3,2, je 
eingeschweißt 10,- €

3054
8 Replik-Zuglaufschilder „Stuttgart-München“, L 3,2, 
je eingeschweißt 10,- €

3055
2 Kartons mit Glühbirnen E10, Alterungsspuren

10,- €

3056
Konv. 25 Märklin Anschlussplatten 13636, Spur 0, 
Alterungsspuren 10,- €

3057
21 Märklin Kabelhalter 13622, Spur 0, Alterungsspuren

10,- €

3058
Märklin Möbelwagen „Spedition“ 1706 M, HL, LS und 
gealterter Lack, L 9,5, Z 2 50,- €

3059
Kibri Abfallkorb, HL, LS tw ausgeb., H 6,5, sonst Z 2-3

10,- €

3060
2 Container für Hornby Wagen, L 9,5, als Ersatzteile

10,- €

3061
Märklin Wärterhaus 13761, elektr., HL, mit Summer, LS 
tw ausgeb., 2 Fremdbohrungen im Sockel, gealterter 
Lack, L 13,5, Z 3 20,- €

3062
Märklin Drehkran 2586, HL, mit 2 Kurbeln, Kette und 
Kugelhaken, 1 Dachgiebel lose, kleine Ausbesserungen, 
LS und gealterter Lack, Sockellänge 11,5, sonst Z 2-3

50,- €

3063
Märklin Verspätungsanzeiger 13741, HL, elektr., mit 
2 kleinen Steckschildern, LS und gealterter Lack, H 13, 
im leicht besch. Karton, sonst noch Z 1-2 200,- €

3064
Märklin Halteposten 2330, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
Kabel abgeschnitten, LS und gealterter Lack, H 8, 
sonst Z 2-3 10,- €
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3065
Märklin Bahnübergang 2228, Spur 0, LS und gealterter 
Lack, L 15,5, im tw besch. OK, sonst Z 2 10,- €

3066
Märklin Prellbock 2204, Spur 0, uralt, HL, LS und 
gealterter Lack, L 11,5, Z 3 10,- €

3067
Märklin Nummernschildgarnitur 2357 G/A, HL, 1-6, LS 
und gealterter Lack, H 3, im leicht besch. OK, Z 2-3

20,- €

3068
Märklin Nummernschildgarnitur 2357 G/B, HL, 7-12, 
LS und gealterter Lack, H 3, im leicht besch. OK, Z 2-3

20,- €

3069
2 Märklin Zaunstücke 2667, HL, LS und gealterter Lack, 
L 39,5, im tw besch. OK (Etikett ersetzt), sonst Z 2

20,- €

3070
Märklin Zaunstück 2667, HL, LS und Alterungsspuren, 
im leicht besch. OK (2 Stück), Z 2 10,- €

3071
2 Märklin Zaunstücke 2667, HL, LS und gealterter 
Lack, L 39,5, im leicht besch. OK, Z 2 20,- €

3072
Reklametafel, HL, 1 Zierspitze NV, H 15, Z 3 10,- €

3073
Ritter BP Zapfsäule, HL, leichte Alterungsspuren, 
H 13,5, Z 1-2 30,- €

3074
Kibri Sockel vom Schuhputzer „Pilo“, HL, LS/RS, 
L 10,5, Z 3 10,- €

3075
RS Schrimpf Fernsprechbude mit Telegraph, HL, kleine 
LS und leichte Alterungsspuren, L 10,5, sonst noch Z 1-2

20,- €

3076
Replik-Litfaßsäule, Blech, HL, Alterungsspuren, H 15,5, 
Z 1-2 10,- €



115

3077
6 Replik-Milchbehälter, unlackiert, als Ladegut, L 5, 
als Ersatzteile 10,- €

3078
RS Schrimpf Fernsprechbude mit Telegraph, HL, kleine 
LS und leichte Alterungsspuren, L 10,5, sonst noch Z 1-2

20,- €

3079
2 Hakla Kartons 2010 a und b, mit je 6 Nummern­
schildern 1-12, Alterungsspuren, Z 1-2 10,- €

3080
2 Hakla Kartons 9712 und 9802, gefüllt mit 3 Baken 
und 3 H-Schildern, Alterungsspuren, Z 1-2 10,- €

3081
2 Hakla Kartons 9802 und 9810, gefüllt mit 3 H-Schildern 
und 3 Andreaskreuzen, Alterungsspuren, Z 1-2

10,- €

3082
2 Hakla Kartons 9802, gefüllt mit je 3 H-Schildern, 
1 lose, Alterungsspuren, sonst Z 1-2 10,- €

3083
2 Hakla Kartons, gefüllt mit Nummernschildern, 
Alterungsspuren, Z 1-2 10,- €

3084
Hakla Karton 2001, gefüllt mit 9 Schildern, Alterungs­
spuren, Z 1-2 10,- €

3085
2 Hakla Kartons 9608, gefüllt mit Telegraphenmasten, 
Alterungsspuren, Z 1-2 10,- €

3086
2 Hakla Kartons 9608, gefüllt mit Telegraphenmasten, 
Alterungsspuren, Z 1-2 10,- €

3087
Konv. mit versch. Hakla Reklametafeln, Alterungs­
spuren, Z 2 10,- €

3088
Konv. mit versch. Hakla Reklametafeln, darunter 1 mit 
elektr. Beleuchtung, Alterungsspuren, Z 2 10,- €
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3089
Nordmann Gepäckkarre, HL, Alterungsspuren, L 13, 
Z 1-2 10,- €

3090
3 Märklin Dächer, Spur 0, HL, L 17,5-20,5, als Ersatzteile

10,- €

3091
2 Steckpantographen für Märklin Lokomotive Spur 1, 
als Ersatzteile 10,- €

3092
Pantograph für Märklin Lokomotive, Spur 1, als Ersatzeil

10,- €

3093
Pantograph für Märklin Lokomotive, Spur 0, als Ersatzteil

10,- €

3094
Steckpantograph für Märklin Lokomotive, Spur 0, als 
Ersatzteil 10,- €

3095
2 Uhrwerkschlüssel H 9 und 14 10,- €

3096
2 Uhrwerkschlüssel, H 5,5 und 6 10,- €

3097
4 versch. Uhrwerkschlüssel 10,- €

3098
8 versch. kleine Uhrwerkschlüssel 10,- €

3099
Mehrfach-Uhrwerkschlüssel 10,- €

3100
2 Märklin Uhrwerkschlüssel, H 4,5 10,- €
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3101
2 Märklin Uhrwerkschlüssel, H 4 10,- €

3102
6 Märklin Uhrwerkschlüssel, H 5,5 10,- €

3103
Märklin Uhrwerkschlüssel, H 9 10,- €

3104
5 versch. Uhrwerkschlüssel 10,- €

3105
Konv. mit versch. Rädern und Radsätzen, Guss, 
Spur 0/1, meist uralt, Z 3 10,- €

3106
4 Märklin Gussräder, Spur 0, Lauffläche 2,8 10,- €

3107
Märklin Messingschild „20 Volts A“, L 2,2 10,- €

3108
2 Märklin Stoffkabel mit Stecker und Muffen 10,- €

3109
Konv. ca. 75 Buco Schienenklemmen 10,- €

3110
Konv. grüne und rote Glühbirnen, Alterungsspuren

10,- €

3111
Konv. mit versch. Rädern und Radsätzen, Spur 0, Z 3

10,- €

3112
Konv. mit versch. Rädern und Radsätzen, Spur 0/1, Z 3

10,- €
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3113
Konv. Radsätze, Spur 1, Z 3 10,- €

3114
Konv. mit versch. Achsen, Z 3 10,- €

3115
Konv. Glasscheiben, B 4,5, als Ersatzteile 10,- €

3116
Konv. mit versch. Birnchen, darunter 2 größere

10,- €

3117
Konv. mit versch. Ketten 10,- €

3118
Konv. mit versch. Birnchen 10,- €

3119
Konv. Eisenbahnzubehör, darunter Figuren, 
Beleuchtungen, Schilder, 2 Faltenbälge (H 5), 2 Bügel­
kupplungen, etc., Z 3 10,- €

3120
2 Radsätze, Spurweite 54, mit Blechspeichenrädern, 
als Ersatzteile 10,- €

3121
Märklin Schlafeinrichtung, Spur 0, HL, 1 Seite mit 
Lackkratzern, LS und gealterter Lack, L 14, Z 3

10,- €

3122
Märklin Speiseeinrichtung, Spur 0, HL, LS und gealterter 
Lack, L 17,5, Z 3 10,- €

3123
Hehr Sitzeinrichtung, Spur 0, HL, Alterungsspuren, L 30, Z 1-2 10,- €

3124
Märklin Speiseeinrichtung, Spur 0, HL, 2 Stuhllehnen 
fehlen, LS und gealterter Lack, L 23,5, Z 3 10,- €
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3125
2 Märklin Magnete, D 5, Alterungsspuren 10,- €

3126
Märklin Schildergarnitur 2365 G/1, HL, LS und gealterter 
Lack, im leicht besch. OK, Z 2 10,- €

3127
6 Märklin Benzinfässer, HL, LS und gealterter Lack, 
H 4,2, Z 2-3 10,- €

3128
Märklin Bakengarnitur, HL, 4-teilig, LS und gealterter 
Lack, H 6 und 8,5, Z 2-3 10,- €

3129
4 Märklin Schilder, HL, mit Rundsockel, LS und geal­
terter Lack, H 10-17, Z 2-3 10,- €

3130
4 Märklin Schilder, HL, LS und gealterter Lack, H 10,5-12, 
Z 2-3 10,- €

3131
5 Märklin Schilder, HL, mit Rundsockel, LS und gealterter 
Lack, H 9 und 10, Z 2-3 10,- €

3132
Märklin Bakengarnitur, HL, 4-teilig, LS und gealterter 
Lack, H 6 und 8,5, Z 2-3 10,- €

3133
4 Märklin Schilder, HL, imit. Laterne fehlt, LS und 
gealterter Lack, H 10,5-12,5, sonst Z 2-3 10,- €

3134
2 Märklin Blinklichter 2363 B, elektr., HL, je mit 
Andreaksreuz, LS und gealterter Lack, H 11,5, sonst 
noch Z 2 10,- €

3135
Konv. mit versch. Eisenbahnzubehör, darunter Märklin 
und Kibri, Alterungsspuren 10,- €

3136
Märklin Schildergarnitur 2357 G/A, HL, LS, im tw 
besch. OK, Z 3 10,- €
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3137
Märklin Schildergarnitur 2357 G/B, HL, tw nachlackiert, 
im Teil-OK, Z 3 10,- €

3138
Konv. Märklin Kilometersteine, HL, LS, Z 3 10,- €

3139
4 Märklin Telegraphenmasten, HL, 1 Strebe fehlt, LS 
und gealterter Lack, H 25, Z 3 10,- €

3140
2 Märklin Fahnenmasten 2611, HL, LS, Fahnen ergänzt, 
H 30, Z 3 10,- €

3141
4 Märklin Telegraphenmasten, HL, LS und gealterter 
Lack, H 25, Z 3 10,- €

3142
2 Märklin Halteposten 2330 B, elektr., HL, LS und 
gealterter Lack, H 8, Z 2-3 10,- €

3143
2 Kibri Telegraphenmasten, HL, 1 tw nachlackiert, 
H 25,5, Z 3 10,- €

3144
Märklin doppeltes Andreaskreuz 2364 B, elektr., HL, 
LS und gealterter Lack, H 13,5, Z 2-3 10,- €

3145
2 Märklin Magnete, D 5, Alterungsspuren 10,- €

3146
Kibri Pissoir, HL, LS, L 8, Z 3 10,- €

3147
Kibri Fahrplan, HL, mit elektr. Beleuchtung, L 13, Z 2-3

10,- €

3148
Kibri Bahnhofsuhr, elektr., HL, LS, H 13,5, Z 2-3

10,- €
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3149
Kibri Siesta Wagen, HL, LS, L 8, Z 3 10,- €

3150
Kibri Bahnhofsuhr, elektr., HL, LS, H 13,5, Z 3

10,- €

3151
Kibri Streckenhaus, elektr., HL, LS und Alterungs­
spuren, L 15, Z 2-3 10,- €

3152
Kibri Fahrdiensthaus, HL, mit elektr. Beleuchtung, LS, 
H 12, sonst noch Z 2-3 10,- €

3153
3 Kibri Gebäude, HL, LS, L 5-10, Z 3 10,- €

3154
Märklin Wärterhaus 2162, HL, LS und gealterter Lack, 
L 15,5, Z 2-3 10,- €

3155
Märklin Doppelschlag-Läutewerk 13996, elektr., HL, 
LS und gealterter Lack, L 12,5, Z 2-3 10,- €

3156
Märklin Fernsprechbude 2159, HL, mit elektr. Beleuch­
tung, LS und gealterter Lack, L 10,5, Z 2-3 10,- €

3157
Märklin EM-Bahnwärter 13863, HL, Sockel rest., LS 
und gealterter Lack, L 12, Z 3 10,- €

3158
Märklin Richtungsanzeiger 2644 B, elektr., HL, LS 
und gealterter Lack, H 14, Z 3 10,- €

3159
Märklin Wärterhaus 2160, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
LS und gealterter Lack, L 12,5, sonst noch Z 2-3

10,- €

3160
Märklin Richtungsanzeiger 2645, HL, LS und gealterter 
Lack, H 12,5, Z 1-2 10,- €
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3161
Märklin Wärterhaus 2160, HL, mit elektr. Stecklaterne, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 13,5, Z 3 10,- €

3162
Märklin Verspätungsanzeiger 13741, elektr., HL, 
Steckschilder fehlen, LS und gealterter Lack, H 13, Z 3

50,- €

3163
Märklin Wärterhaus 2161, HL, mit elektr. Beleuchtung 
und Andreaskreuz, LS und gealterter Lack, L 13,5, Z 2-3

10,- €

3164
Märklin Telefonzelle 2663 B, HL, mit AT und elektr. 
Beleuchtung, LS und gealterter Lack, H 11,5, sonst 
noch Z 2-3 30,- €

3165
Märklin Bedürfnisanstalt 2599, HL, mit Inneneinrichtung 
und 2 AT, 1 Fremdbohrung im Dach und Unterboden, 
LS und gealterter Lack, L 10, Z 3 20,- €

3166
Märklin Standuhr 2660, HL, Dachaufsatz ergänzt, 
LS, H 13, Z 3 10,- €

3167
Märklin Bahnsteig-Restaurationswagen 2627, HL, mit 
Deckel, LS und gealterter Lack, L 11,5, Z 2-3

10,- €

3168
Märklin Bahnsteig-Zeitungswagen 2628, HL, LS und 
gealterter Lack, L 11,5, Z 2-3 10,- €

3169
2 Märklin Läutewerke, HL, elektr. und Uhrwerk (intakt), 
LS und gealterter Lack, H 10,5, Z 2-3 10,- €

3170
Konv. mit versch. Uhrwerkschlüsseln, Alterungsspuren

10,- €

3171
Konv. Märklin Schilder und Stecker, LS, Z 3 10,- €

3172
Bing Wasserturm, HL, LS und Alterungsspuren, 
H 23,5, Z 3 10,- €
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3173
Märklin Drehkran 2590, HL, mit Kurbel, Kette und 
Kugelhaken, LS tw ausgeb., gealterter Lack, D 11,5, 
sonst noch Z 2-3 10,- €

3174
Kibri Kiosk, HL, mit 1 AT, LS und Alterungsspuren, 
L 13, Z 2-3 10,- €

3175
Richtungsanzeiger, HL, mit 4 Schildern, LS, H 13, Z 2

10,- €

3176
Konv. Märklin Zubehör, darunter 3 Sitzgarnituren, 
3 Sitzbänke und 2 Benzinfässer, HL, LS und gealterter 
Lack, Z 2-3 30,- €

3177
2 Kibri Abfallkörbe, HL, LS und Alterungsspuren, 
H 6,5, Z 2-3 10,- €

3178
Konv. Kibri Zubehör, HL, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €

3179
Konv. mit versch. Märklin Karren, HL, mit Gepäck­
stücken und Milchkannen, LS und gealterter Lack, Z 3

30,- €

3180
Märklin Wärterhaus 2163, HL, Bogenlampe, Aufnahme, 
Schild und Signal fehlen, LS und gealterter Lack, L 18, 
dazu Hauptsignal (Spur 0), zum Herrichten 20,- €

3181
3 Teile Eisenbahnzubehör, HL, Z 4 10,- €

3182
Kibri Streckenhaus mit Läutewerk und Schild, HL, 
LS/RS, L 24, Z 3 20,- €

3183
Bub Wärterhaus, CL, mit AT, LS, L 12,5, Z 3 10,- €

3184
Märklin Wärterhaus 2161, HL, mit Andreaskreuz, LS, 
L 13,5, Z 3 10,- €
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3185
Bing Kiosk, HL, mit 1 AT, LS und Alterungsspuren, 
L 13,5, Z 3 10,- €

3186
Bing Wasserturm, HL, Dach ersetzt, H 23,5, Z 3

10,- €

3187
Märklin Wärterhaus 2163, HL, LS, L 18, Z 3 10,- €

3188
Replik Inneneinrichtung für 1727/1807, Spur 1, HL, 
LS, L 18,5, Z 3 10,- €

3189
2 Kibri Kioske, HL, LS, L 10, Z 3 10,- €

3190
2 Märklin Prellböcke, Spur 0, HL, ohne Beleuchtung, 
LS, L 12,5, Z 3 10,- €

3191
Kibri Bahnhofsuhr, HL, elektr. beleuchtet, LS, H 13,5, Z 3

10,- €

3192
2 Märklin Prellböcke, Spur 0, uralt, HL, ohne Schilder, 
LS, L 11, Z 3 10,- €

3193
Märklin Fahrwerk, Spur 0, mit 66er Schaltung, L 11, 
als Ersatzteil 10,- €

3194
Märklin Wärterhaus, HL, LS, L 12,5, Z 3 10,- €

3195
2 Doll Prellböcke, Spur 0, HL, LS, Z 3 10,- €

3196
4 Märklin A/E Schilder, HL, LS, H 12, Z 4 10,- €
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3197
3 Märklin Baken und 1 Merktafel, HL, LS, Z 3

10,- €

3198
2 Märklin Wärterhäuser, HL, als Ersatzteile 10,- €

3199
Kibri Bahnhofsuhr, elektr., HL, LS und Alterungsspuren, 
H 13,5, Z 2-3 50,- €

3200
Märklin Neigungsanzeiger, uralt, HL, LS und gealterter 
Lack, H 13,5, Z 3 50,- €

3201
Kibri Siesta-Wagen, HL, mit 4 Kissen, LS und Alterungs­
spuren, L 8, sonst noch Z 2 50,- €

3202
Märklin Gepäckkarre, uralt, HL, LS und gealterter Lack, 
L 13, sonst noch Z 2-3 100,- €

3203
Kibri Kiosk, HL, mit alten Zeitungen und 1 AT, LS und 
Alterungsspuren, L 13, Z 2 40,- €

3204
Kibri Zeitungsstand, HL, mit alten Zeitungen, LS und 
Alterungsspuren, L 11, sonst noch Z 2 30,- €

3205
Märklin Telegraphenmast, HL, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, H 25, sonst Z 2 10,- €

3206
Märklin Fahnenstange 2611, HL, Fahne ersetzt, LS 
und gealterter Lack, H 30, Z 2-3 20,- €

3207
Märklin Servierwagen, uralt, HL, mit Holzgriff, LS und 
gealterter Lack, L 14,5, sonst Z 2 180,- €

3208
Märklin Scheinwerfer 3546, elektr., HL, LS und gealterter 
Lack, H 11, sonst Z 1-2 80,- €
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3209
3 Märklin Benzinfässer, HL, LS und gealterter Lack, 
H 4,2, Z 2-3 50,- €

3210
3 Märklin Säurebehälter, HL, LS, Z 3 30,- €

3211
2 Märklin Gussdrehgestelle, Spur 1, mit Speichenrädern, 
Alterungsspuren, L 9,5, als Ersatzteile 100,- €

3212
Märklin Ankunft-/Abfahrtständer 2643, HL, LS und 
gealterter Lack, H 14,5, sonst noch Z 1-2 50,- €

3213
Märklin Richtungsanzeiger 2649, HL, mit 4 Schildern, 
LS und gealterter Lack, H 13,5, sonst noch Z 1-2

100,- €

3214
Märklin Stellwerk, 20 V, HL, mit 2 Knöpfen, LS und 
gealterter Lack, H 17, sonst noch Z 2 50,- €

3215
2 Replik-Doppelsitzbänke, HL, L 6 10,- €

3216
Konv. 20 versch. Kupplungen 10,- €

3217
4 Märklin rote Glasscheiben, 4x3, als Ersatzteile

40,- €

3218
4 Märklin weiße Glasscheiben, 4x5, als Ersatzteile

40,- €

3219
3 Sessel für Bing Salonwagen, HL, LS, Gesamthöhe 
2,5, als Ersatzteile 50,- €

3220
Märklin Sitzbank zum Einstecken, HL, L 6, als Ersatzteil

30,- €
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3221
3 Märklin Gebäudebeleuchtungen, Alterungsspuren

30,- €

3222
2 Märklin große Loklaternen, uralt, Alterungsspuren

80,- €

3223
2 Märklin kleine Loklaternen, Alterungsspuren

50,- €

3224
Märklin Schlusslaterne, Gesamthöhe 4, Alterungsspuren

20,- €

3225
4 Märklin Zaunstücke, uralt, HL, L 7,5-8,5, als Ersatzteile

10,- €

3226
Märklin Modellprellbock, Spur 0, HL, LS, L 10, Z 3

30,- €

3227
10 alte Birnchen, Matt, Alterungsspuren 20,- €

3228
10 alte Birnchen, weiß, Alterungsspuren 20,- €

3229
2 alte Polklemmen, Alterungsspuren 10,- €

3230
Konv. Motorenteile für 66er Schaltung, Spur 0

10,- €

3231
2 Bürstenbrücken für Lokomotiven, Spur 1, als Ersatzteile

10,- €

3232
Konv. Zahnräder und Anker für Lokomotiven, Spur 0, 
als Ersatzteile 20,- €
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3233
Märklin Doppelflügelsignal zum Einstecken, uralt, HL, 
H 18,5, als Ersatzteil 90,- €

3234
Uhrwerk für Läutewerk, Uhrwerk intakt, mit Druckknopf, 
Gesamthöhe 6,5, als Ersatzteil 10,- €

3235
Stecksignal mit Glasscheibe, HL, H 12,5 90,- €

3236
10 Gusspfosten für Zäune, H 4 20,- €

3237
3 Uhrwerkschlüssel, L 5,5-9 30,- €

3238
3 Märklin Zubehörteile, Z 4 10,- €

3239
Kibri Sitzbank mit Lampe und Abfallkorb, elektr., HL, 
LS, L 17,5, Z 2-3 10,- €

3240
Kibri Kiosk, HL, für Batteriebeleuchtung, LS und 
Alterungsspuren, L 17, Z 3 10,- €

3241
Telegraphenmast, uralt, HL, auf verziertem Gusssockel, 
LS tw ausgeb., H 27, Z 3 10,- €

3242
Konv. mit versch. Märklin Zubehör, Z 3 10,- €

3243
Märklin Sitzbank, HL, dazu 2 Sitzmatrosen, Masse, 
L 6,5, Z 3 40,- €

3244
Kandelaber für Bogenlampe, Schirmdurchmesser 7,5, 
als Ersatzteil 20,- €
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3245
Kandelaber für Bogenlampe, H 8,5, als Ersatzteil

20,- €

3246
Märklin Haltschild 2346, uralt, HL, LS und gealterter 
Lack, H 15,5, sonst noch Z 2-3 50,- €

3247
Märklin Leer-OK 1727, gefüllt mit 2 Prellböcken, Spur 0, 
ÜL, dazu 4 imit. Weichenlaternen, Z 3 10,- €

3248
Ritter Standard/Esso Zapfsäule, elektr., HL, kleine LS 
und leichte Alterungsspuren, H 15,5, sonst noch Z 1-2

50,- €

3249
Fleischmann Bekohlungsanlage, HL, LS/RS, L 13, Z 3

10,- €

3250
3 Märklin Zahnschienen-Träger, Spur 1, 1 Gitterstück 
lose, komplett rest., H 23,5 30,- €

3251
Märklin Zahnradschienen-Träger, Spur 1, uralt, HL, 
tw rest., H 16, Z 3 10,- €

3252
2 Märklin Regler, elektr., HL, LS und gealterter Lack, 
9x12, Z 3 10,- €

3253
Märklin Speiseeinrichtung, Spur 0, HL, mit aufgeklebten 
Figuren, LS, L 17,5, Z 3 30,- €

3254
Märklin Sitzeinrichtung, Spur 0, HL, mit 4 Figuren, 
LS, L 17,5, Z 2-3 30,- €

3255
Kandelaber für Kerzenbeleuchtung, H 11,5, als Ersatzteil

10,- €

3256
Märklin Wagendach, Spur 1, HL, LS/RS, L 37, als 
Ersatzteil 10,- €



130

3257
2 Märklin Stellwerke, elektr., HL, 1 hinterer Deckel 
ersetzt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, H 17, Z 3

30,- €

3258
Märklin Prellbock 2203, Spur 1, uralt, HL, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 20,5, Z 3 100,- €

3259
Märklin engl. Fahrkartenschrank 2658, HL, tw nach­
lackiert, LS und gealterter Lack, H 17, Z 3 20,- €

3260
Märklin Prellbock 2204, Spur 1, HL, ohne Schild, LS 
und gealterter Lack, Sockellänge 14, Z 2-3 20,- €

3261
Märklin Wärterhaus zum Aufstecken, uralt, HL, mit 
AT, ohne Scheiben, 9x4,5, als Ersatzteil 30,- €

3262
Märklin Bahnsteig-Zeitungswagen 2628, HL, mit Zeitungen, 
LS und gealterter Lack, L 11, Z 2-3 20,- €

3263
Märklin Bahnsteig-Restaurationswagen 2627, HL, mit 
Deckel, LS und gealterter Lack, L 11, Z 2-3 20,- €

3264
Replik-Restaurationswagen, HL, LS und Alterungs­
spuren, L 18,5, Z 2-3 50,- €

3265
Bing Prellbock, Spur 1, HL, LS und Alterungsspuren, 
Sockellänge 13,5, Z 3 10,- €

3266
Märklin Wärterhaus zum Aufstecken, HL, LS und 
gealterter Lack, L 11, Z 3 10,- €

3267
Replik-Taube für Flugzeugwagen, Alterungsspuren, L 9,5

10,- €

3268
2 Märklin Sitzgarnituren 2677 und 2678, HL, LS und 
gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 30,- €
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3500
Sortierkasten gefüllt mit 26 Eisenbahnfiguren, Blei, 
HL, LS, H 4,8, Z 3 10,- €

3501
5 Elastolin Eisenbahnfiguren, Spur 1, Masse, HL, LS, 
Z 2-3 10,- €

3502
Konv. mit versch. Eisenbahnfiguren, Masse, HL, LS, Z 3

10,- €

3503
11 Elastolin Eisenbahnfiguren, Spur 0, Masse, HL, LS, Z 3

10,- €

3504
10 Elastolin Eisenbahnfiguren, Spur 0, Masse, HL, LS, Z 3

10,- €

3505
10 Elastolin Eisenbahnfiguren, Spur 0, Masse, HL, LS, Z 3

10,- €

3506
10 Elastolin Eisenbahnfiguren, Spur 0, Masse, HL, LS, Z 3

10,- €

3507
10 erotische kleine Gussfiguren, unbemalt 10,- €

3508
6 Sitzfiguren, Masse, HL, H 4-4,5, Z 3 10,- €

3509
3 Eisenbahnfiguren, Masse, mit Magnet, H 4, Z 3

10,- €

3510
3 Eisenbahnfiguren, Spur 0, Masse, HL, LS, Z 3

10,- €

3511
3 Eisenbahnfiguren, Spur 1, Masse, HL, LS, Z 3

10,- €
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3512
5 Figuren für Sanitransport, Masse, HL, L 4-4,5, Z 3

10,- €

3513
8 versch. Eisenbahnfiguren, Masse, HL, LS, Z 3

10,- €

3514
10 Sitzfiguren, Spur 0, Masse, HL, LS, Z 3 50,- €

4000
6 Märklin Gittermastlampen 13452/2, elektr., HL, tw 
ÜL, Lötspuren, H 24,5, Z 3 20,- €

4001
5 Märklin Gittermastlampen 13452/1, elektr., HL, tw 
ÜL, LS, H 24,5, Z 3 20,- €

4002
Bing Brückensignal, LS, tw ergänzt, H 34,5, Z 3

10,- €

4003
3 Märklin Lampen 13447 und 13449, elektr., HL, LS, 
H 20 und 16,5, Z 3 10,- €

4004
4 Märklin Hauptsignale, Spur 0, HL, LS, H 19-20,5, Z 4

10,- €

4005
2 JEP Signale, elektr., HL, LS, H 19,5 und 21,5, Z 3

10,- €

4006
Märklin Gittermastlampe 13453/4, elektr., HL, tw ÜL, 
LS, H 30,5, Z 3 10,- €

4007
2 Märklin Blinklichter 2363 B, elektr., HL, Andreas­
kreuze ersetzt, LS, H 11,5, Z 3 10,- €

4008
5 Swissrex Gittermastlampen, elektr., HL, LS, H 30,5, 
Z 2-3 50,- €
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4009
Märklin Vorsignal 2316, HL, LS und gealterter Lack, 
H 12, Z 2-3 10,- €

4010
Märklin EM-Hauptsignal 13956, HL, Laternenabdeckung 
fehlt, tw ÜL, H 21,5, Z 3 10,- €

4011
4 Märklin Hauptsignale, Spur 0, HL, LS, H 19,5, Z 4

10,- €

4012
5 versch. Märklin Signale, Spur 0, HL, H 12 und 19,5, Z 4

10,- €

4013
RS Schrimpf Hauptsignal mit Merktafel, elektr., HL, 
kleine LS und leichte Alterungsspuren, H 12,5, Z 1-2

10,- €

4014
RS Schrimpf Hauptsignal mit Merktafel, elektr., HL, 
kleine LS und leichte Alterungsspuren, H 12,5, Z 1-2

10,- €

4015
Bing Brückensignal, LS und Alterungsspuren, H 41,5, Z 3

10,- €

4016
Doppelbogenlampe und Hauptsignal, LS, NV, H 30 
und 31,5, Z 4 10,- €

4017
Märklin EM-Lichtsignal 13962, HL, LS und gealterter 
Lack, H 19,5, sonst noch Z 2 30,- €

4018
Märkln EM-Lichtsignal 13962, HL, Magnet lose, LS 
tw ausgeb. und Lötspuren, H 19,5, Z 3 10,- €

4019
3 Märklin Gittermastlampen 13452/2, elektr., HL, LS, 
H 24,5, Z 3 10,- €

4020
Märklin Gittermastlampe 13453/4, elektr., HL, LS, 
H 30,5, Z 3 10,- €
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4021
3 Märklin Gittermastlampen 13452/1, elektr., HL, LS, 
H 24,5, Z 3 10,- €

4022
3 Märklin Ringkopfbogenlampen 13447, elektr., HL, 
2 nachlackiert, H 20, Z 3 10,- €

4023
2 Märklin EM-Signale 13845 und 13847, HL, LS und 
gealterter Lack, H 12,5 und 20, Z 3 10,- €

4024
2 Lichtsignale 13461, elektr., HL, LS und gealterter 
Lack, H 15, Z 3 10,- €

4025
2 Märklin Signale 12328 und 12338, elektr., HL, LS 
und gealterter Lack, H 12 und 19,5, Z 3 10,- €

4026
3 Märklin Signale 13456, 13462 und 13463, Spur 0, 
elektr., HL, LS, Z 3 10,- €

4027
4 Märklin Signale, Spur 0, HL, LS und gealterter Lack, Z 3

10,- €

4028
5 Märklin Signale, Spur 0, HL, LS und gealterter Lack, Z 3

10,- €

4029
Märklin EM-Hauptsignal 13956, HL, LS und gealterter 
Lack, H 21,5, Z 2-3 10,- €

4030
Märklin EM-Vorsignal 13954, HL, LS und gealterter 
Lack, H 12, Z 2-3 10,- €

4031
Märklin EM-Hauptsignal 13956, HL, Mast gelötet, LS 
und gealterter Lack, H 19,5, Z 3 10,- €

4032
Märklin Lichtsignal 13962, HL, Deckel ersetzt, LS und 
gealterter Lack, H 18,5, Z 3 10,- €



135

4033
Märklin EM-Hauptsignal 13956, HL, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, H 21,5, Z 3 10,- €

4034
Märklin EM-Lichtsignal 13962, HL, Mast gelötet, LS 
und gealterter Lack, H 19,5, Z 3 10,- €

4035
Märklin EM-Hauptsignal 13956, HL, LS und gealterter 
Lack, H 21,5, Z 2-3 10,- €

4036
Märklin Vorsignal, HL, mit Tafel, LS und gealterter 
Lack, H 12, sonst noch Z 2 10,- €

4037
2 Kibri Gittermastlampen, elektr., HL, LS und Alterungs­
spuren, H 32, Z 2-3 10,- €

4038
2 Kibri Gittermastlampen, elektr., HL, LS, H 20, Z 2-3

10,- €

4039
5 Märklin Gittermastlampen 13452/1, elektr., HL, LS, 
H 24,5, Z 3 20,- €

4040
5 Märklin Gittermastlampen 13452/2, elektr., HL, LS, 
H 24,5, Z 3 20,- €

4041
5 Märklin Gittermastlampen 13452/1, elektr., HL, LS, 
H 24,5, Z 3 20,- €

4042
5 Märklin Gittermastlampen 13453/1, elektr., HL, LS, 
H 29,5, Z 3 20,- €

4043
5 Märklin Gittermastlampen 13452/1, elektr., HL, LS, 
H 24,5, Z 3 20,- €

4044
5 Märklin Gittermastlampen 13453/2, elektr., HL, LS, 
H 29,5, Z 3 20,- €
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4045
5 Märklin Gittermastlampen 13452/1, elektr., HL, LS, 
H 24,5, Z 3 20,- €

4046
4 Märklin Ringkopfbogenlampen 13447, elektr., HL, 
LS, H 20, Z 3 20,- €

4047
3 Märklin Gittermastlampen 13452/2, elektr., HL, 
H 24,5, Z 3 10,- €

4048
3 Märklin Gittermastlampen 13453/1 und /2, LS und 
Alterungsspuren, H 29,5, Z 3 10,- €

4049
4 Märklin Ringkopfbogenlampen 13447, elektr., HL, 
LS, H 20, Z 3 10,- €

4050
Märklin EM-Hauptsignal 13957, HL, LS, H 27,5, Z 3

10,- €

4051
Märklin EM-Vorsignal, HL, LS, H 18, Z 3 10,- €

4052
Märklin EM-Hauptsignal 13957, HL, LS, H 27,5, Z 3

10,- €

4053
4 Märklin Signale, Spur 1, HL, LS, H 17,5 und 27,5, Z 3

10,- €

4054
Märklin EM-Hauptsignal 13747, HL, tw nachlackiert, 
LS, H 27,5, Z 3 10,- €

4055
5 Märklin Hauptsignale, Spur 0, HL, LS, H 19,5, Z 3

10,- €

4056
3 Märklin Hauptsignale, Spur 1, elektr., HL, 1 Abdeckung 
fehlt, LS, H 27,5, Z 3 10,- €
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4057
2 Märklin EM-Hauptsignale, Spur 0, HL, H 19,5 und 
21,5, NV, Z 3 10,- €

4058
Märklin EM-Hauptsignal 13956, HL, Laternenabdeckung 
fehlt, LS, H 27,5, Z 3 10,- €

4059
3 Märklin Hauptsignale, Spur 0, elektr., HL, LS, H 19,5, 
Z 3 10,- €

4060
3 Swissrex Gittermastlampen, elektr., HL, LS, H 30, Z 2

10,- €

4061
2 Swissrex Gittermastlampen, elektr., HL, LS, H 24,5, Z 2

10,- €

4062
Hehr Gittermastlampe, elektr., HL, LS, H 30, Z 2

10,- €

4063
5 Hehr Gittermastlampen, elektr., HL, LS, H 24,5, Z 2

20,- €

4064
3 Hehr Gittermastlampen, elektr., 
HL, LS, H 24,5 und 30, Z 2 10,- €

4065
Märklin EM-Lichtsignal 13962, HL, 
LS, H 19,5, Z 3 10,- €

4066
Märklin Hauptsignal 12338, Spur 1, elektr., 2-flügelig, 
LS und gealterter Lack, H 28, Z 2-3 20,- €

4067
Märklin Bogenlampe, uralt, elektr., HL, auf Holzsockel, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, H 28,5, sonst noch Z 2-3

90,- €
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4069
2 Replik-Doppelbogenlampen, elektr., HL, Alterungsspuren, H 28,5, Z 2 80,- €

4070
Märklin EM-Hauptsignal, uralt, HL, mit 
Laternenabdeckung und Flügel mit 
Gegengewicht, LS und gealterter Lack, 
H 32, Z 2-3 150,- €

4071
Märklin franz. EM-Hauptsignal, uralt, 
HL, Bude tw ausgeschnitten, LS und 
gealterter Lack, H 36, Z 3 250,- €

4072
Märklin Bogenlampe, elektr., HL, LS und 
gealterter Lack, H 23, Z 2-3 80,- €

4073
Märklin Doppelbogenlampe, elektr., HL, 
LS und gealterter Lack, H 24,5, sonst 
noch Z 2-3 90,- €

4074
Märklin engl. Hauptsignal, uralt, HL, 
mit 2 Kaiseröllaternen, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, H 32, sonst noch Z 2-3

200,- €

4068
Bing Bogenlampe, uralt, HL, für Kaiseröl, 
mit Kettenzug und Brenner, LS und 
Alterungsspuren, H 37,5, sonst noch Z 2-3

180,- €



139

4075
Lampenmast, uralt, dazu Reichsflagge, 
H 44,5, als Ersatzteile 20,- €

4076
Gittermastlampe, elektr., HL, mit Ketten­
zug, LS und Alterungsspuren, H 39,5, 
Z 2-3 50,- €

4077
Märklin Bogenlampe 13451, elektr., HL, 
LS und gealterter Lack, H 41,5, Z 2-3

80,- €

4078
Märklin Bogenlampe, uralt, HL, Guss/
Messing, für Kaiseröl, mit Brenner, LS und 
Alterungsspuren, H 43,5, sonst noch Z 2-3

400,- €

4079
Uralt-Bogenlampe, HL, für Kerzenbe­
leuchtung, mit Handkurbel, LS und 
Alterungsspuren, H 41, Z 2-3 400,- €

4080
Märklin Bogenlampe 13451, elektr., HL, LS 
und gealterter Lack, H 28, sonst noch Z 2

50,- €

4081
Märklin Bogenlampe 2432, uralt, HL, 
für Kaiseröl, LS und gealterter Lack, 
H 30, Z 2-3 600,- €

4082
Märklin Doppelflügelsignal, uralt, HL, mit 
Kettenzug, LS und gealterter Lack, H 30, 
sonst noch Z 2 100,- €
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4083
3 Märklin Gittermastlampen 13452/1, elektr., HL, LS, H 24,5, Z 3

10,- €

4084
Märklin Bogenlampe 13451, elektr., HL, 
Fremdbohrungen im Sockel, Lötspuren, 
LS, H 43,5, Z 3 20,- €

4085
Märklin Bogenlampe 3435, uralt, HL, für Kerzenbeleuchtung, LS und 
Alterungsspuren, H 46, im tw besch. OK, Z 2-3 500,- €

4086
Bing Gittermastlampe, uralt, Starkstrom, HL, auf Holz­
sockel, mit Handkurbel, altersbedingte LS, H 46, Z 2-3

100,- €
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4087
Bing zweiarmige Gittermastlampe, uralt, Starkstrom, 
HL, auf Holzsockel, mit Handkurbel, LS und Alterungs­
spuren, H 46, Z 3 150,- €

4088
Bing Gittermastlampe 13952, uralt, Starkstrom, HL, 
auf Holzsockel, mit Handkurbel, NV, H 47, Z 3

50,- €

4089
Bing Gittermastlampe 13952, uralt, Starkstrom, HL, 
auf Holzsockel, mit Handkurbel, LS, NV, H 47,5, Z 3

50,- €

4090
Bing Gittermastlampe 13952, uralt, Starkstrom, HL, 
auf Holzsockel, mit Handkurbel, Lötspuren, LS und 
Alterungsspuren, H 46,5, sonst noch Z 2-3 100,- €

4091
Bing Gittermastlampe 13952, uralt, Starkstrom, HL, 
auf Holzsockel, mit Handkurbel, 1 Anschluss fehlt, 
LS und Alterungsspuren, H 46,5, sonst noch Z 2-3

80,- €

4092
Märklin Bogenlampe 13451, elektr., HL, Lötspuren, 
LS und gealterter Lack, H 28,5, Z 3 20,- €
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4500
Bing Landbahnhof, CL und ÜL, tw ergänzt, L 23,5, Z 4

10,- €

4501
Märklin Stellwerk 13733/4, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
LS und gealterter Lack, H 26, Z 3 50,- €

4502
JEP Stellwerk, CL, mit elektr. Beleuchtung, LS, L 18, Z 3

10,- €

4503
Märklin Portalkran 2583, HL, mit 2 Kurbeln und 
Kugelhaken, tw nachlackiert und stark gealterter 
Lack, H 39,5, Z 3 100,- €

4504
Märklin Bahnübergang, HL, NV, LS, L 26, als Ersatzteil

10,- €

4505
Märklin Stellwerk 13728/8, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
LS und Alterungsspuren, L 22, Z 3 20,- €

4506
Bahnsteig mit Sitzbank, L 22,5, Z 4 10,- €

4507
Bub Güterschuppen mit Kran, CL, mit 2 ST, LS und 
gealterter Lack, L 42, Z 3 10,- €

4508
Bing Portalkran, HL und CL, mit 2 Kurbeln, Sockel tw 
nachlackiert, LS tw ausgeb., H 33, Z 3 50,- €

4509
Kibri Wärterhaus „15“, HL, Sockel ergänzt, L 19,5, Z 3

10,- €

4510
Märklin Bahnsteigsperre 2636, HL, mit 1 Häuschen, 
versch. Ausbesserungen, LS und gealterter Lack, 
L 21,5, Z 3 50,- €

4511
Märklin Bahnhof 2013 UB, HL, mit Terrasseneinrichtung 
und echter Uhr, Fahnenmast ersetzt, LS und gealterter 
Lack, L 62, sonst noch Z 2-3 50,- €
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4512
Übergangssteg, uralt, HL, Sockel rest., EH 19, L 55, Z 3

10,- €

4513
RS Schrimpf Reiterstellwerk, elektr., HL, mit Beleuchtung, 
LS und Alterungsspuren, L 39,5, sonst noch Z 1-2

150,- €

4514
Märklin Bahnhof 2011, HL, Ausführung ohne Fahnen­
mast, LS und gealterter Lack, L 38, Z 3 10,- €

4515
Märklin Bahnsteig 2075, HL, mit Beleuchtung, Häuschen 
und Doppelsitzbank, LS tw ausgeb., Lötspuren, gealterter 
Lack, L 40, Z 3 50,- €

4516
Märklin Güterschuppen mit Kran 2109, HL, mit 2 ST, 
Treppe fehlt, LS und gealterter Lack, L 36, sonst noch 
Z 2-3 50,- €

4517
Großer Kibri Bahnhof, HL, tw besch., verbogen und 
NV, L 71, zum Herrichten 10,- €

4518
Bing Doppelbogenbrücke, Spur 1, uralt, Uhrwerk, 
spröder Lack, L 65,5, Z 3 10,- €

4519
Bahnhof, Blech, CL, LS und Alterungsspuren, L 50, Z 3

10,- €

4520
Hornby Landbahnhof „Ripon“ 4, Blech, CL, mit 
2 Rampen, LS und Alterungsspuren, im tw besch. 
OK, sonst noch Z 2-3 20,- €

4521
Kibri? Bahnhof, uralt, HL, mit Mitteldurchgang, Dach 
fehlt, alters- und gebrauchsbedingte LS, L 28,5, zum 
Vervollständigen 50,- €

4522
Märklin Drehscheibe FE 2131, Spur 1, HL, für elektr. 
Betrieb, Kurbelhaus mit 6 Anschlüssen, LS tw ausgeb., 
tw RS, gealterter Lack, L 65, Z 3 150,- €

4523
Märklin Bahnübergang 2232, Spur 0, HL, komplett, 
Uhrwerk def., LS und gealterter Lack, L 26, sonst 
noch Z 2 30,- €
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4524
2 Märklin Brückenmittelteile und 2 Auffahrten, Spur 0, 
HL, für elektr. Betrieb, LS und gealterter Lack, sonst 
noch Z 2-3 20,- €

4525
Märklin Stellwerk 13728/16, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
1 seitl. Isolator fehlt, 1 ersetzt, Sockel LS, gealterter 
Lack, L 45, im Nachbau-Karton, sonst noch Z 2

300,- €

4526
Kibri Stellwerk, HL, mit 6 Hebeln, LS und Alterungs­
spuren, L 14, Z 3 10,- €

4527
RS Schrimpf Wassermühle, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
Wasserrad mit Motor (16-18 V Wechselstrom), kleine 
LS und leichte Alterungsspuren, L 27, Z 1-2 150,- €

4528
RS Schrimpf Bekohlungsanlage, HL, mit elektr. 
Beleuchtung, Kran, Lore, Schild und Füllstation, 
2 Steckteile fehlen, kleine LS und leichte Alterungs­
spuren, L 35, sonst noch Z 1-2 150,- €

4529
Replik-Bahnsteig 2075, HL, mit 2 Dopppelsitzbänken, 
LS und Alterungsspuren, L 41, im Karton, sonst noch Z 2

50,- €

4530
Replik-Bahnsteig 2075, HL, mit 2 Dopppelsitzbänken, 
LS und Alterungsspuren, L 41, im Karton, sonst noch Z 2

50,- €

4531
Replik-Bahnsteig 2075, HL, mit 2 Dopppelsitzbänken, 
LS und Alterungsspuren, L 41, im Karton, sonst noch Z 2

50,- €

4532
Märklin Portalkran 2583, HL, mit 3 Kurbeln, Kette und 
Kugelhaken, Dach und Ausleger rest., Z 4 50,- €

4533
Märklin Bahnübergang 13732, HL, variable Spur, 
Haltschilder ersetzt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 35, Z 3 20,- €

4534
Kraus/Fandor Bahnhof, HL und CL, mit elektr. Beleuch­
tung und 2 Vordächern, Telegraph ersetzt, LS und 
Alterungsspuren, L 31, Z 3 10,- €

4535
Märklin Signalbrücke, uralt, HL, mit 3 Stecksignalen, 
tw rest., NV und ergänzt, L 58,5, EH 21, Z 4 20,- €



145

4536
Märklin Kleinstadtbahnhof 2030, Spur 0, HL, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 32, Z 3 100,- €

4537
Bing Kulissenbahnhof, Blech, CL, mit Einfahrtshalle, 
LS und Alterungsspuren, L 33,5, Z 3 20,- €

4538
Märklin Bahnübergang, HL, variable Spur, mit Zugaus­
lösung, Uhrwerk intakt, Haltschilder ergänzt, LS und 
gealterter Lack, L 35,5, sonst noch Z 2-3 30,- €

4539
Cabo Trinkhalle, HL, LS und Alterungsspuren, L 31, Z 3

20,- €

4540
Märklin Stellwerk 13729/12, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
LS und gealterter Lack, L 42, Z 2-3 30,- €

4541
Märklin Stellwerk 13729/6, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
LS und gealterter Lack, L 29, Z 2-3 20,- €

4542
Märklin Güterschuppen mit Kran 2109, HL, mit 2 ST 
und Replik-Leiter, LS und gealterter Lack, L 36, sonst 
noch Z 2-3 20,- €

4543
Märklin Bahnsteig 2075, HL, mit elektr., Beleuchtung, 
Häuschen und Doppelsitzbank, LS und gealterter Lack, 
L 40, Z 2-3 50,- €

4544
Märklin Lokschuppen, Spur 0, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
LS und gealterter Lack, L 28,5, Z 2-3 10,- €

4545
Märklin Drehscheibe mit Motorenhaus 13295 M, Spur 0, 
elektr., HL, Dach vom Motorenhaus an 1 Stelle ausge­
schnitten, LS und gealterter Lack, D 58 und L 15,5, Z 3

100,- €

4546
Märklin Rundlokschuppen 2116, Spur 0, HL, mit 2 ST 
und 3 Schloten, 3-ständig, LS und gealterter Lack, 
L 40, Z 3 100,- €

4547
Märklin Bahnsteig 2075, HL, mit Beleuchtung, Häuschen 
und Doppelsitzbank, Klebespuren, LS und gealterter 
Lack, L 40, Z 3 50,- €
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4548
Märklin Bahnhof 2004, HL, mit Steckuhr und elektr. 
Beleuchtung, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 26, Z 2-3

100,- €

4549
Märklin Durchgang 2220, HL, mit 2 Andreaskreuzen, 
Tor rest., Lampe fehlt, L 36,5, Z 3 10,- €

4550
Märklin EM-Schranke 13731, elektr., HL, LS und 
gealterter Lack, L 32, sonst noch Z 2 10,- €

4551
Märklin Bahnsteig 2075, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
Häuschen und Doppelsitzbank, LS und gealterter Lack, 
L 40, Z 2-3 50,- €

4552
Märklin Tunnel 2519, Spur 0, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
Turm und Fahne, LS und gealterter Lack, L 26, Z 2-3

30,- €

4553
Märklin Portalkran 2583, HL, mit 2 Kurbeln, Kette 
und Kugelhaken, LS und gealterter Lack, tw RS, H 40, 
sonst noch Z 2-3 100,- €

4554
Märklin Übergangssteg 2386, HL, LS und gealterter 
Lack, L 45,5, Z 2-3 10,- €

4555
Märklin Signalbrücke 2397, HL, mit 2 Stecksignalen, 
LS und gealterter Lack, L 51, Z 2-3 10,- €

4556
Kibri Signalbrücke, HL, mit 2 Stecksignalen, LS und 
Alterungsspuren, L 45, sonst noch Z 2 10,- €

4557
Kibri Schranke, HL, LS, L 15, Z 3 10,- €

4558
2 Fleischmann Brücken, HL, LS/RS, L 31,5, Z 3

10,- €

4559
Märklin Doppelbogenbrücke, Spur 1, HL, für elektr. 
Betrieb, LS, Z 3 20,- €
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4560
Bing Bahnhof, uralt, HL und CL, mit 2 Seitenhallen, 
L 38, Z 4 20,- €

4561
Bing Bahnhof, CL, LS, L 23, Z 3 10,- €

4562
Märklin Bogenbrücke, Spur 1, HL, für elektr. Betrieb, 
LS, Z 3 10,- €

4563
Märklin Bahnhof 2013 UB, HL, mit Terrasseneinrichtung 
(NV), Sockel tw besch., L 61,5, Z 3 30,- €

4564
Märklin Doppelbogenbrücke, Spur 1, HL, für elektr. 
Betrieb, LS und Alterungsspuren, Z 3 10,- €

4565
2 Märklin Blechtunnel, Spur 0, HL, LS, Z 3 10,- €

4566
Kibri Bahnhof, HL, mit echter Uhr, LS, L 31, Z 3

10,- €

4567
Märklin EM-Schranke 13731, HL, LS, L 32, Z 3

10,- €

4568
Märklin Tunnel, Spur 1, uralt, HL, Schienenprofile 
fehlen, LS, L 37, Z 3 10,- €

4569
Märklin Stellwerk 13729/6, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
LS und gealterter Lack, L 29, im OK, Z 2-3 20,- €

4570
Märklin Stellwerk 13729/12, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
LS und gealterter Lack, L 42, im tw besch. OK, Z 3

30,- €

4571
Kibri Wärterhaus P 1, HL, mit elektr. Beleuchtung 
und bewegl. Schaffner über Zugauslösung, LS und 
Alterungsspuren, L 22,5, Z 2-3 100,- €
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4572
Kibri Bahnsteiguhr, elektr., HL, mit 2 Sitzbänken und 
alten Zeitungen, LS und Alterungsspuren, L 23,5, Z 2

100,- €

4573
Märklin Bahnübergang 2183, HL, mit Zugauslösung, 
Uhrwerk intakt, mit Neigungsanzeiger, 2 Signalscheiben, 
Haltschild und kurzer ausziehbarer Sockel, Klebespur 
an Mechanik, LS und gealterter Lack, L 19,5, sonst Z 2

250,- €

4574
Märklin Läutebude 2172, uralt, HL, variable Spur, mit 
Zugauslösung, Signal und 2 Scheiben, Uhrwerk intakt, 
LS und gealterter Lack, L 13, sonst noch Z 2

200,- €

4575
Märklin Stellwerk 3733/6, HL, mit AT, 4 Fremdbohrungen 
im Sockel, LS und gealterter Lack, H 28,5, sonst noch Z 2

150,- €

4576
Märklin Schranke, uralt, HL, mit Kettenzug und Halt­
schild, tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 52, Z 3

100,- €

4577
Märklin Eisenbahnbrücke, Spur 2, uralt, HL, für Uhrwerk, 
3-teilig, Steckteile fehlen, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, 1 Strebe tw lose, sonst noch Z 2-3 250,- €

4578
Märklin Einsteigehalle 2061, uralt, HL, mit 2 Sitzbänken, 
LS und gealterter Lack, L 53, Z 3 300,- €

4579
Bahnübergang, uralt, HL, mit 2 Haltschildern, LS/RS, 
B 10,5, Z 3 10,- €

4580
Bing Bahnsteig, HL, mit Anschluss und Doppelsitzbank, 
LS und gealterter Lack, L 30, Z 2-3 10,- €

4581
Franz. Bahnhof, uralt, HL, NV, LS/RS, L 36, Z 4

10,- €

4582
Märklin EM-Bahnübergang 13832, HL, mit Blinklicht, 
Andreaskreuz und Bogenlampe, LS und gealterter Lack, 
L 26, sonst noch Z 2 100,- €

4583
Bing Landbahnhof 10/653, CL, LS und Alterungsspuren, 
L 23,5, im tw besch. Unter-OK, Z 2-3 80,- €
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4584
Märklin Tunnel 2521, Spur 1, uralt, 
HL, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 37, sonst noch Z 2 50,- €

4585
Märklin Tunnel 2523, Spur 1, uralt, HL, mit Original-
Turm, dazu falsche Fahne und Stecktannen, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 52, sonst noch Z 2

1.500,- €

4586
Märklin Lokschuppen 2112, Spur 1, HL, 
2-ständig, mit 2 DT, ohne Schienen, versch. 
Ausbesserungen, LS und gealterter Lack, 
L 37,5, Z 3 50,- €

4587
Märklin Landbahnhof 2031, Spur 1, HL, mit Treppenaufgang, Güterschuppen 
und seitl. Restauration, Einsatz vom Handgepäckschalter fehlt, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 52,5, Z 3 400,- €
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4588
Märklin Leipziger Bahnhof 2037, Spur 1, HL, mit Treppen­
aufgang und 2 Auffahrtsrampen, Auffahrten vom Muster 
nicht stimmig, Zeiger NV, tw farbl. überarbeitet, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 1.500,- €

4589
Märklin Bahnhof 2033, HL, mit 2 versch. Fahnen, Auf­
nahmen ersetzt und besch., Sockelrahmen tw nach­
lackiert, versch. Ausbesserungen, LS und gealterter 
Lack, L 47,5, Z 3 100,- €
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4590
Märklin Güterschuppen 2107, Spur 1, HL, mit 2 Rampen, 
2 ST und Kran, LS und gealterter Lack, L 31, Z 2-3

100,- €

4591
Märklin engl. Zentralbahnhof 2010, uralt, HL, 

mit Mitteldurchgang und 2 Zäunen, Schiebetor fehlt, Tele­
graphengestänge ersetzt, LS und gealterter Lack, L 29, sonst noch Z 2-3

200,- €
4592
Märklin Bedürfnisanstalt 2594, uralt, HL, mit AT, Steck- 
und Kleinteile fehlen, LS und gealterter Lack, L 15, Z 3

100,- €

4593
Märklin Haus für Waggon-Waage 2571, uralt, HL, LS 
und gealterter Lack, H 14, als Ersatzteil 50,- €

4594
Märklin Stellwerk 13728/16, HL, mit elektr. Beleuchtung, 
kleine Ausbesserungen, LS und gealterter Lack, L 45, 
im tw besch. OK, sonst noch Z 2 300,- €

4595
Märklin Doppelbogenbrücke, Spur 1, HL, mit Mittelleiter 
(1 fehlt), LS und gealterter Lack, sonst noch Z 2-3

30,- €
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4596
Märklin Gitterbogenbrücke 2503, Spur 1, elektr., HL, 
ohne Mittelpfeiler, LS und gealterter Lack, Z 3

50,- €

4597
Bing Eisenbahnbrücke 13237, Spur 0, uralt, HL, für 
Uhrwerk, Schilder ersetzt, LS/RS, Z 3 30,- €

4598
Großer Märklin Tunnel, uralt, HL, NV, EH 19,5, L 55, 
zum Herrichten 100,- €

4599
Märklin Rundlokschuppen 2114, Spur 1, uralt, HL, 
4-ständig, mit 2 DT, ohne Schienenstücke, Fremd­
bohrungen, LS und gealterter Lack, L 71,5, zum 
Herrichten 50,- €

4600
Märklin Bahnsteig für Leipziger Bahnhof 2077, Spur 1, 
HL, mit elektr. Beleuchtung, LS und gealterter Lack, 
L 71, sonst noch Z 2-3 300,- €

4601
Märklin Bahnsteig für Leipziger Bahnhof 2076, Spur 0, 
HL, mit elektr. Beleuchtung (NV), LS und gealterter 
Lack, L 52, sonst noch Z 2-3 300,- €

4602
Bing Eisenbahnbrücke 8368, Spur 1, uralt, HL, mit 
2 Tordurchfahrten, 2 mittleren Seitenteilen und 2 Auf­
fahrten, Feststelldrähte ergänzt, Fahnen und Schienen­
stücke fehlen, Geländer von 1 Auffahrt rest., alters- und 
gebrauchsbedingte LS, L 72, sonst noch Z 3

400,- €

4603
Märklin Drehscheibe 2132, Spur 1, uralt, HL, Uhrwerk 
intakt, Übersetzung besch., D 36,5, zum Herrichten

20,- €

4604
Märklin EM-Bahnübergang, HL, variable Spur, NV, 
L 35, zum Herrichten 30,- €

5000
Konv. mit versch. Ersatzteilen, Spur 0, darunter Dreh­
gestelle, Wangen, Z 3 10,- €

5001
Konv. mit versch. Zubehör, darunter Anzeiger, Z 3

10,- €

5002
Konv. mit versch. Drehgestellen, Spur 0, Z 3 10,- €
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5003
Konv. mit versch. Ladegut und Zubehör, Z 3 10,- €

5004
Konv. mit versch. Drehgestellen, Spur 0, Z 3 10,- €

5005
Konv. Märklin Benzinfässer, dazu Fassschere, Milch­
kännchen und 2 Prellböcke, Spur 0, Z 3 10,- €

5006
Konv. mit versch. Drehgestellen und Abdeckungen 
für Elettren Kesselwagen, Z 3 10,- €

5007
Konv. mit versch. Leer-Kartons, Spur 0, darunter 
Elettren, ETS, Hornby und JEP, Z 3 10,- €

5008
2 Märklin Leer-OKs 1977 und 13620 WB, Spur 0, Z 3

10,- €

5009
Sortierkasten gefüllt mit versch. Rädern und Rad­
sätzen, Z 3 10,- €

5010
5 Replik-Zahnradschienen, Spur 0, Uhrwerk, 3 gerade, 
1 Auf- und 1 Abfahrt, L 26, Z 3 10,- €

5011
2 Replik-Zahnradschienen, Spur 0, elektr., Auf- und 
Abfahrt, L 26, Z 3 10,- €

5012
2 Replik-Zahnradschienen, Spur 0, elektr., Auf- und 
Abfahrt, L 26, Z 3 10,- €

5013
3 Replik-Zahnradschienen, Spur 0, elektr., 2 gerade 
und 1 Auffahrt, L 26, Z 3 10,- €

5014
4 Märklin? gebogene Schienen, Spur 3, Spurweite 
75mm, mit schrägen Schwellen (je mit Bohrungen), 
L 36, Z 3 10,- €
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5015
2 Plank gerade Schienenstücke, Spur 8, Spurweite 65mm, 
mit schrägen Schwellen, L 35, Z 3 10,- €

5016
6 Märklin gerade Progresschienen, Spur 1, Alterungs­
spuren 10,- €

5017
6 Märklin gebogene Progressschienen, Spur 1, 
Alterungsspuren 10,- €

5018
6 Märklin gerade Progressschienen, Spur 1, Alterungs­
spuren 10,- €

5019
6 Märklin halbe gebogene Progressschienen, Spur 1, 
Alterungsspuren 10,- €

5020
6 Märklin gerade Progressschienen, Spur 1, neu ver­
nickelt, Alterungsspuren 10,- €

5021
Märklin EM-Weichenpaar, Spur 1, 16er Kreis, mit 
versch. Laternen, Z 3 20,- €

5022
Konv. Paya Schienenmaterial, Spur 0, elektr., darunter 
1 Handweiche, Alterungsspuren 10,- €

5023
Märklin EM-Weichenpaar, Spur 1, 16er Kreis, mit imit. 
Laternen, Alterungsspuren 20,- €

5024
8 Märklin gerade Modellschienen, Spur 0, Z 3

10,- €

5025
6 Märklin gebogene Modellschienen, Spur 0, dazu 
Handweiche, ohne Laterne, Z 3 10,- €

5026
Konv. Lionel Schienenmaterial, Spur 0, elektr., Z 3

10,- €
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5027
Lionel Bausatz und Güterwagen, Spur 0, je in tw 
besch. OVP, Z 3 10,- €

5028
3 Buco Kartons mit versch. Weichen und Kreuzung, 
Spur 0, elektr., OKs tw besch., Z 3 10,- €

5029
Lionel Trafo „Trainmaster“, Stecker abgeschnitten, Z 3

10,- €

5030
Konv. Hag Wagen, Spur 0, dazu Resal Lokgehäuse, Z 4

10,- €

5031
Konv. Eisenbahn Spur 0, darunter Lokomotive, versch. 
Wagen, Bahnsteig und Zubehör, Z 4 10,- €

5032
Konv. mit versch. Märklin Leer-OKs, meist für Schienen 
und Lampen, 1 Deckel fehlt, tw besch., Z 3 10,- €

5033
3 versch. Märklin Kreuzungen, Spur 0, elektr., 1 im 
tw besch. OK, Z 3 10,- €

5034
4 Ersatzteile für Bing Bogenbrücke, Z 4 10,- €

5035
Titan Trafo 816, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

5036
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, elektr. und 
Uhrwerk, darunter Prellbock, Z 3 10,- €

5037
2 Märklin OK-Unterteile 1841 S und 1854 Standard, 
Spur 0, dazu Beschreibtetasche R 66/12910 und versch. 
Anleitungen, Z 3 10,- €

5038
Konv. mit versch. Ersatzteilen, dazu Geldschein-
Prüfgerät, Z 3 10,- €
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5039
7 Märklin Schienenstücke, Spur 1, elektr., dazu 
1 Prellbock, Z 3 10,- €

5040
Konv. mit ca. 400 versch. Rädern, Spur 0 10,- €

5041
Konv. Bub Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, darunter 
4 gerade und 7 gebogene, Z 3 5,- €

5042
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, Uhrwerk, 
dazu Drehscheibe und Prellbock, Z 4 10,- €

5043
Konv. Schienenmaterial, Spur 0, elektr., meist Märklin, 
Z 3 10,- €

5044
Konv. Lionel Schienenmaterial, Spur 0, elektr., darunter 
10 gebogen, 14 gerade und 2 Weichen, Z 3 10,- €

5045
Hehr Leer-OK für HS 70/12920 10,- €

5046
Hehr Leer-OK für CCS 70/12920 10,- €

5047
Märklin Leer-OK für RS 66/12910, Z 3 10,- €

5048
Konv. 20 Märklin Progressschienen, Spur 1, Z 3

10,- €

5049
Konv. 50 Märklin Modellschienen, Spur 0, dazu 1 Kreu­
zung, Z 3 10,- €

5050
Konv. mit versch. Schienen, Spur 0, elektr., darunter 
Prellböcke, Z 3 10,- €
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5051
Konv. Replik-Modellschienen, Spur 0, Z 3 10,- €

5052
Konv. Thul Progressschienen, Spur 1, Z 3 10,- €

5053
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, elektr., Z 3

10,- €

5054
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, elektr., darunter 
3 EM-Weichen, Z 3 10,- €

5055
Konv. Thul Progressschienen, Spur 1, Z 3 10,- €

5056
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, elektr., Z 3

10,- €

5057
Konv. Thul Progressschienen, Spur 1, Z 3 10,- €

5058
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, elektr., Z 3

10,- €

5059
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, elektr., Z 3

10,- €

5060
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, elektr., dazu 
Prellböcke, Z 3 10,- €

5061
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 1, elektr., Z 3

10,- €

5062
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, elektr., Z 3

10,- €



158

5063
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, elektr., Z 3

10,- €

5064
Konv. Märklin Schienenmaterial, Spur 0, elektr., darunter 
1 Progressschiene, Z 3 10,- €

5065
7 Märklin Schienenstücke, Spur 1, elektr., dazu 1 Uhr­
werkschiene, Spur 2, Z 3 10,- €

5066
Märklin Leer-OK für TWE 930, Spur 0, Alterungs­
spuren, Z 3 10,- €

5067
Märklin Leer-OK für R 12880, Spur 0, Alterungsspuren

10,- €

5068
Märklin Leer-OK für Kranwagen 1851/2312, Spur 1, 
uralt, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5069
Märklin Leer-OK für CE 1020 NBR, Spur 0, mit Schlüssel 
und Beschreibung, Alterungsspuren, Z 3 10,- €

5070
4 Märklin Leer-OKs für 1763, 1807, 1994 (Dapolin) 
und 2935, Spur 1, 1 Deckel fehlt, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5071
2 Märklin Leer-OKs, Spur 0, darunter 1843 G und 
1 für 40cm Wagen, Deckel fehlt, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

5072
Märklin OK, gefüllt mit 1 linken EM-Weiche und Stell­
platte, 8er Kreis, Spur 0, mit Laterne, Alterungsspuren, 
OK besch. und NV 50,- €

5073
Märklin Kreuzung 3620 KK, Spur 0, elektr., Alterungs­
spuren, im tw besch. OK, Z 3 10,- €

5074
9 Märklin gerade Progressschienen, Spur 0, Alterungs­
spuren, Z 2-3 20,- €
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5075
Bing Regulier-Widerstand, Starkstrom, HL, für 4 Kohle­
fadenbirnen, LS und Alterungsspuren, L 22,5, sonst 
noch Z 2-3 50,- €

5500
Konv. Literatur über Eisenbahn, Z 3 10,- €

5501
3 Bücher über Eisenbahn, Z 3 10,- €

5502
Märklin-Buch „Technisches...“, Band 14, im tw besch. 
Schuber, Alterungsspuren 10,- €

5503
3 versch. Eisenbahnbücher, dazu historische Eisenbahn-
Fotos, Alterungsspuren 10,- €

5504
2 Zeppelin-Bücher, Alterungsspuren 10,- €

5505
2 Bücher „The Basset-Lowke Story“ und „Spielzeug- 
und Modell-Eisenbahnen“, Alterungsspuren 10,- €

5506
Coluzzi-Buch „Die Kunst der Modelleisenbahn“, im 
Schuber, Alterungsspuren 10,- €

5507
Levy-Buch „A Century of Model Trains“, Alterungsspuren

10,- €

5508
2 Bücher „Blechspielzeug“ und „Als die Züge fahren 
lernten“, Alterungsspuren 10,- €

5509
4 versch. Bücher, Alterungsspuren 10,- €

5510
2 Schiffmann Sammler-Kataloge über Dampfmaschinen, 
Alterungsspuren 10,- €
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5511
3 versch. Bücher, Alterungsspuren 10,- €

5512
2 Ladenburger-Bücher „Sammlung Depuoz“, Alterungs­
spuren 10,- €

5513
JEP Katalog 1938, 36 Seiten, dazu 2 Bücher, Alterungs­
spuren 10,- €

5514
Märklin Katalog D1, 1924, 36 Seiten, dazu Beikata­
log über Metallbaukästen, 12 Seiten, Einband besch., 
sonst Z 2 100,- €

5515
Märklin Katalog D2, 1925, 56 Seiten, Alterungs­
spuren, Z 2 100,- €

5516
Märklin Katalog „50 Jahre Weihnachtsmann“ D2, 1925, 
mit Preisliste, Spielwaren B. A. Müller Dresden, 56 
Seiten, Alterungsspuren, Z 2 200,- €

5517
Märklin Katalog D3, 1926, 68 Seiten, Alterungs­
spuren, Z 2 100,- €

5518
Märklin Katalog D4, 1927, 68 Seiten, Alterungsspuren, 
Z 2 50,- €

5519
Märklin Katalog D5, 1928, 76 Seiten, Alterungsspuren, 
sonst noch Z 2 50,- €

5520
Märklin Katalog D6, 1929, 80 Seiten, Alterungs­
spuren, Z 2 50,- €

5521
Märklin Katalog D7, 1930, 76 Seiten, Alterungsspuren, 
Z 2 50,- €

5522
Märklin Katalog D8, 1931, 72 Seiten, Alterungsspuren, 
Z 2 50,- €
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5523
Märklin Katalog D9, 1932, 72 Seiten, Alterungs­
spuren, Z 2 50,- €

5524
Märklin Katalog D10, 1933/34, mit Wunschzettel, 72 
Seiten, dazu Sonderliste 1934, 12 Seiten, Alterungs­
spuren, Z 2 50,- €

5525
Märklin Katalog D11, 1934/35, mit Wunschzettel, 72 
Seiten, Alterungsspuren, Z 2 50,- €

5526
Märklin Katalog D12, 1935/36, mit Wunschzettel, 72 
Seiten, Alterungsspuren, Z 2 50,- €

5527
Märklin Neuheiten 1935, 12 Seiten, Alterungsspuren, Z 2

40,- €

5528
Märklin Schienen-Anlagen, 16 Seiten, Alterungs­
spuren, Z 2 20,- €

5529
Märklin Katalog D13, 1936/37, mit Wunschzettel, 76 
Seiten, Alterungsspuren, Z 2 50,- €

5530
Märklin Katalog D14, 1937/38, mit Wunschzettel, 76 
Seiten, Alterungsspuren, Z 2 50,- €

5531
Märklin Sonderliste 1937, zum Aufklappen, mit 5 Seiten, 
Alterungsspuren, Z 2-3 20,- €

5532
Märklin Katalog D15, 1938/39, mit Gutschein und 
Wunschzettel, 64 Seiten, Alterungsspuren, Z 2

50,- €

5533
Märklin Katalog DD16, 1939/40, 80 Seiten, Alterungs­
spuren, Z 2 50,- €

5534
Märklin Sonderliste 1939, zum Aufklappen, 5 Seiten, 
Alterungsspuren, Z 2 20,- €
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5535
Märklin Katalog D 47, 1947, 32 Seiten, Alterungs­
spuren, Z 2 50,- €

5536
Märklin Nachtrag zum Hauptkatalog D 47, Seiten 33-36, 
Alterungsspuren, Z 2 40,- €

5537
Märklin Katalog „Die große Spurweite 0“ TN 0849 st, 
11 Seiten, Alterungsspuren, Z 2 10,- €

5538
Märklin Katalog „Die große Spurweite 0“ YN 0952 st, 
mit Preisliste, 1951/1a, 7 Seiten, Alterungsspuren, Z 2

10,- €

5539
Märklin Katalog „Die große Spurweite 0“ OA 0454 st 
m.P., 7 Seiten, Alterungsspuren, Z 2 10,- €

5540
Märklin amerik. Spezial-Katalog A 13, 1913, 56 Seiten, 
Alterungsspuren, im Nachbau-Karton, Z 2 200,- €

5541
6 Schiffmann Sammlerkataloge, Alterungsspuren

10,- €

5542
4 Battenberg-Bücher, Alterungsspuren 10,- €

5543
5 Jean Maire, Alterungsspuren 10,- €

5544
3 Schiffmann Sammlerkataloge über Dampfmaschinen, 
Alterungsspuren 10,- €

5545
3 Spielzeugbücher, Alterungsspuren 10,- €

5546
Zinn-Buch „1000 Märklin-Zubehöre zur Blecheisen­
bahn“, Alterungsspuren 10,- €
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5547
Ottenheimer-Buch „Spielzeugautos 1890-1939“, 
Alterungsspuren 10,- €

5548
Buch „Das große Buch vom Spielzeug“, Alterungsspuren

10,- €

5549
Bing Nachdruck-Buch „1898“, Alterungsspuren

10,- €

5550
Buch „The Allure of Toy Ships“, Alterungsspuren

10,- €

5551
Paul Klein Schiphorst-Buch „Die goldenen Jahre der 
Blechspielzeug Eisenbahnen 1850-1909“, im Schuber, 
Alterungsspuren 10,- €

5552
Märklin-Buch „Technisches...“ Band 4, Alterungsspuren

10,- €

6000
Kibri Güterschuppen mit Kran, Spur H0?, HL, LS, L 22, Z 3

10,- €

6001
Märklin Krokodil 3015, Spur H0, Guss, grün, je mit 
3 el. bel. Stirnlampen, LS und Alterungsspuren, im tw 
besch. OK, sonst noch Z 2-3 150,- €

6002
Märklin Mini-Club Zugpackung 8138, Spur Z, 5-teilig, 
Alterungsspuren, OK, Z 3 10,- €

6003
Märklin Regional-Wagen-Set „Bayern“ 4790, Spur H0, 
4-teilig, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

6004
Märklin Regional-Wagen-Set „Berlin“ 4791, Spur H0, 
5-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, sonst 
noch Z 1-2 10,- €

6005
Märklin Regional-Wagen-Set „West“ 4793, Spur H0, 
4-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, sonst Z 1-2

10,- €
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6006
Märklin Regional-Wagen-Set „Nord“ 4794, Spur H0, 
4-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, sonst Z 1-2

10,- €

6007
Primex D-Tenderlok „81 003“ 3196, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, sonst Z 1-2

10,- €

6008
Märklin Diesellok „236 002“ 3142, Spur H0, braun, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2 10,- €

6009
Märklin Diesellok „212 349-5“ 3147, Spur H0, türkis/
creme, Alterungsspuren, OK, Z 3 10,- €

6010
Märklin E-Lok „E 18 35“ 3023, Spur H0, blau, Alterungs­
spuren, im tw besch. OK, Z 2-3 10,- €

6011
Märklin 1-E-1 Tenderlok „85 007“ 3309, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, im tw besch. OK, sonst Z 2

10,- €

6012
Märklin E-Lok „E 44 039“ SET 800/3011, Spur H0, Guss, 
grün, Alterungsspuren, im tw besch. OK, sonst Z 2-3

10,- €

6013
Märklin Schienenbus „Michelin“ 3124, Spur H0, rot, 
Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

6014
Märklin Krokodil „14301“ 3352, Spur H0, braun, 
Alterungsspuren, im tw besch. OK, sonst Z 2 10,- €

6015
Märklin E-Lok „11414“ 3050, Spur H0, grün, Alterungs­
spuren, im tw besch. OK, sonst noch Z 2 10,- €

6016
Märklin Diesellok „3605“ 3143, Spur H0, braun, 
Alterungsspuren, im tw besch. OK, sonst noch Z 2

10,- €

6017
Märklin 1-D-1 Tenderlok „41 334“, Spur H0, schwarz, 
Alterungsspuren, im tw besch. Karton, sonst noch Z 2-3

10,- €
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6018
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „003 160-9“ 3082, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

6019
Märklin 1-C-1 Schlepptenderlok „23 014“ 3005, Spur 
H0, schwarz, im besch. OK, Z 3 10,- €

6020
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „03 1055“ 3089, Spur H0, 
rot, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, sonst Z 2

10,- €

6021
Märklin schweizer Triebwagen „203“ 3125, Spur H0, 
rot, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, sonst Z 2

10,- €

6022
Märklin Schienenzeppelin 3077, Spur H0, silbern, 
Alterungsspuren, OK, sonst Z 2 10,- €

6023
Primex 2-C-1 Schlepptenderlok „01 081“ 3193, Spur 
H0, schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, 
sonst Z 2 10,- €

6024
Märklin 2-C Schlepptenderlok „38 3553“ 3099, Spur 
H0, schwarz, Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

6025
Märklin Diesellok „220 012-9“ 3081, Spur H0, türkis/
creme, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2

10,- €

6026
Märklin 1-E Schlepptenderlok „050 082-7“ 3084, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, sonst noch Z 2 10,- €

6027
Märklin Güterzug 2874, Spur H0, 4-teilig, Alterungs­
spuren, im leicht besch. OK, Z 2 10,- €

6028
Märklin Zugpackung 2858, Spur H0, 5-teilig, Alterungs­
spuren, im leicht besch. OK, Z 2 10,- €

6029
Märklin Zugpackung „Eva“ 2855, Spur H0, 7-teilig, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2 10,- €
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6030
Märklin Zugpackung 2853, Spur H0, wohl komplett, 
Alterungsspuren, im tw besch. OK, sonst noch Z 2

10,- €

6031
Märklin Zugpackung „Mannesmann“ 2854, Spur H0, 
komplett, Alterungsspuren, im tw besch. OK, sonst Z 2

10,- €

6032
Märklin Lokomotiv-Packung 3300, Spur H0, 2-teilig, 
grün, Alterungsspuren, im tw besch. OK, sonst Z 2

10,- €

6033
Märklin Zugpackung 2853, Spur H0, wohl komplett, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, sonst Z 2

10,- €

6034
Märklin Lokomotiv-Packung 3100, Spur H0, wohl 
komplett, Alterungsspuren, im tw besch. OK, sonst Z 2

10,- €

6035
Märklin Jubiläums-Packung 0050, Spur H0, komplett, 
Alterungsspuren, im tw besch. OK, sonst Z 2 10,- €

6036
Liliput Triebwagenzug „SVT 137 DRG“ 126072, Spur H0, 
3-teilig, creme/violett, im tw besch. OK, sonst Z 2

10,- €

6037
Paya Zugpackung 874, Tischbahn/Spur H0, komplett, 
mit Zertifikat, im tw besch. OK, sonst Z 1-2 10,- €

6038
Bub Zugpackung, Spur H0, elektr., mit Diesellok, 
3 Güterwagen, Trafo und Schienenmaterial, im tw 
besch. OK, Z 3 20,- €

6039
Distler Zugpackung, Spur H0, komplett, LS und 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, sonst noch Z 2

20,- €

6040
Trix 2-C-1 Schlepptenderlok „01 001“ 2204, Spur H0, 
schwarz, Alterungsspuren, im OK, Innenverpackung 
NV, Z 2-3 10,- €

6041
Märklin Personenwagen-Set „Tegernsee“ 42892, Spur H0, 
2-teilig, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2

10,- €
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6042
Märklin Diesellok „Tegernsee-Bahn 14“ 33645, Spur H0, 
blau/weiß, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

6043
Märklin Schienenzeppelin 3477, Spur H0, silbern, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

6044
Märklin Ergänzungspackung „Tierpflege“ 78090, Spur H0, 
komplett, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

6045
Märklin Ergänzungspackung „Zirkusartisten“ 78091, 
Spur H0, komplett, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

6046
Märklin Ergänzungspackung „Zirkuszelt“ 78092, Spur H0, 
komplett, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

6047
Märklin Start-Packung „Circus Mondolino“ 29410, Spur H0, 
komplett, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

6048
LGB Caboose 43650, Spur G, gelb, Alterungsspuren, 
OK, Z 1-2 10,- €

6049
Konv. mit versch. Birnchen und Beleuchtungszubehör, 
meist Spur H0 10,- €

6050
Konv. Ersatzteile für Märklin SLR 800, Spur H0

10,- €

6051
Märklin 2-C-2 Schlepptenderlok SK 800, Spur H0, Guss, schwarz, mit 2 el. bel. 
Stirnlampen, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 10,- €

6052
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok HR 800, Spur H0, Guss/Blech, schwarz, mit 2 el. bel. 
Stirnlampen, LS und gealterter Lack, Z 3 10,- €

6053
Märklin B-Schlepptenderlok S 870, Spur H0, Uhrwerk intakt, 
Kunststoff, schwarz, mit Bremse und v+r, 1 Rad besch., LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €
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6054
Märklin E-Lok SE 800, Spur H0, Guss, grün, mit 2 el. 
bel. Stirnlampen, LS und gealterter Lack, Z 3

10,- €

6055
Märklin E-Lok „E 1835“ 3023, Spur H0, Guss, 
blau, mit je 2 el. bel. Stirnlampen, LS und gealterter 
Lack, Z 3 10,- €

6056
Märklin E-Lok „427“ RET 800, Spur H0, Guss, grün, 
mit je 2 el. bel. Stirnlampen, LS und gealterter Lack, Z 3

10,- €

6057
Märklin E-Lok RS 800, Spur H0, Guss, grün, mit 2 el. bel. 
Stirnlampen und Klauenkupplungen, LS und gealterter 
Lack, Z 3 10,- €

6058
Märklin E-Lok „E 44 039“ SET 800, Spur H0, Guss, grün, mit je 
2 el. bel. Stirnlampen, LS und gealterter Lack, Z 3 10,- €

6059
4 Märklin Wagen 351, 352, 353 und 354, Spur H0, Blech, LS und gealterter Lack, L 22,5, Z 3

30,- €

6060
3 Märklin Wagen 341, 343 und 344, Spur H0, Blech, mit Klauenkupplungen, LS 
und gealterter Lack, L 17,5, Z 3

30,- €

6061
4 Märklin Güterwagen, Spur H0, Blech, mit Klauenkupplungen, LS und gealterter Lack, 
L 8,5, Z 3 20,- €

6062
Märklin ged. Güterwagen 320 S, Spur H0, Guss, mit 
Beleuchtung, LS und gealterter Lack, L 11,5, Z 3

10,- €

6063
Märklin Bogenbrücke 467.1, Spur H0, HL, B 5, LS und 
gealterter Lack, L 18, Z 3 10,- €

6064
Märklin Kran 429, Spur H0, HL, LS und gealterter 
Lack, L 13,5, im OK, Z 2-3 10,- €

6065
Märklin Signalbrücke 444, Spur H0, HL, mit 2 Steck­
signalen, LS und gealterter Lack, L 20, Z 3 10,- €
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6066
Märklin E-Lok „E 18 35“ 3024, Spur H0, grün, Alterungs­
spuren, im OK 3039, sonst noch Z 2

10,- €

6067
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „01 097“ 3048, Spur 
H0, schwarz, Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

6068
Märklin Krokodil 3015, Spur H0, Guss, grün, LS und 
Alterungsspuren, im OK 3047, Z 2-3 10,- €

6069
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „03 1055“ 3089, 
Spur H0, rot, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2

10,- €

6070
Märklin 2-C-1 Schlepptenderlok „18 478“ 3093, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2 10,- €

6071
Märklin 1-E Schlepptenderlok „44 690“ 3047, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, sonst Z 2 10,- €

6072
Märklin 1-C-D Schlepptenderlok „53 0001“ 3102, 
Spur H0, schwarz, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, sonst Z 2 10,- €

6073
Märklin Triebwagenzug „Northlander“ 3150, Spur H0, 
4-teilig, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

6074
Kibri Verladerampe 0/85, HL, mit 4 Milchkannen, LS 
und Alterungsspuren, L 10,5, sonst noch Z 2 10,- €

6075
Konv. Kibri Eisenbahnzubehör, Spur H0, HL, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 10,- €

6076
Konv. Märklin Eisenbahnzubehör, Spur H0, HL, darunter 
Tunnel, 3 Merktafeln, Vor- und Hauptsignal, LS und 
gealterter Lack, meist Z 2-3 10,- €

6077
3 Märklin Telegraphenmasten 430, Spur H0, HL, LS 
und gealterter Lack, H 10, Z 2-3 10,- €
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6078
4 Märklin Ringkopfbogenlampen 447, elektr., HL, LS 
und gealterter Lack, H 11, meist Z 2-3 10,- €

6079
Fleischmann Zug, Spur H0, 2-Leiter, 
mit C-Schlepptenderlok „53 320“ 
und 3 Wagen, NV, Z 3 10,- €

6080
Fleischmann Zug, Spur H0, Guss/Blech, mit Diesellok 
und 2 Wagen, Z 4 10,- €

6081
Konv. Fleischmann, Spur H0, darunter Schienenmaterial, 
Literatur und Trafo, Z 3 10,- €

6082
Märklin Bahnsteig, Spur H0, HL, mit Doppelsitzbank, 
Dach verbogen, LS und gealterter Lack, L 20, Z 3

10,- €

6083
Hamo Straßenbahn-Zugpackung 100, Spur H0, 
mit Motorwagen und Anhänger, creme/blau, dazu 
Schienenmaterial, Oberleitungsmasten, Drähte und 
Betriebsanleitung, LS und Alterungsspuren, im leicht 
besch. OK, sonst Z 2 50,- €

6084
Hamo Straßenbahn, Spur H0, mit Motorwagen und 
Anhänger, creme, mit schwarzen Linien und Wappen, 
LS und Alterungsspuren, sonst Z 2 50,- €

6085
4 Hamo Güterwagen, Spur H0, 1 mit 
Wappen, Alterungsspuren, Z 2-310,- €

6086
Hamo Straßenbahn, Spur H0, mit Motorwagen und 
Anhänger, creme/blau, 1 Dachschild und Aufnahmen 
NV und besch., Alterungsspuren, sonst Z 2-3

50,- €

6087
Hamo Straßenbahn, Spur H0, mit Motorwagen und 
Anhänger, creme, mit roten Linien, Dachschilder NV, 
LS und Alterungsspuren, sonst Z 2 50,- €

6088
Hamo Straßenbahn, Spur H0, mit Motorwagen und 
Anhänger, creme, mit blauen Linien und Wappen, LS 
und Alterungsspuren, sonst Z 2 50,- €

6089
Konv. Hamo Schienenmaterial, Spur H0, darunter 
gebogene, gerade, Weichen, Kreuzung und Ober­
leitungsmasten, Alterungsspuren, tw in OVP 10,- €
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6090
Hamo Straßenbahn, Spur H0, mit Motorwagen und 
Anhänger, creme/blau, mit Wappen, Dachschilder 
fehlen, Aufnahmen besch. und NV, Alterungsspuren, 
sonst noch Z 2 50,- €

6091
Hamo Straßenbahn-Motorwagen, Spur H0, creme/rot, 
1 Schildaufnahme besch., LS und Alterungsspuren, Z 2-3

30,- €

6092
Hamo Straßenbahn, Spur H0, mit Motorwagen und 
Anhänger, creme, mit blauen Linien und Wappen, LS 
und Alterungsspuren, sonst Z 2 50,- €

6093
Hamo Straßenbahn-Motorwagen, Spur H0, creme/rot, 
LS und Alterungsspuren, sonst noch Z 2 30,- €

6094
Hamo Straßenbahn-Motorwagen, Spur H0, blau, LS 
und Alterungsspuren, sonst Z 2 30,- €

6095
Hamo Straßenbahn-Motorwagen, Spur H0, grün, LS 
und Alterungsspuren, sonst noch Z 2 30,- €

6096
Hamo Straßenbahn-Motorwagen, Spur H0, rot, LS 
und Alterungsspuren, sonst noch Z 2 30,- €

6097
Hamo Straßenbahn, Spur H0, mit Motorwagen und 
Anhänger, creme, mit blauen Linien und Wappen, ohne 
Dachschilder, LS und Alterungsspuren, Z 2-3

50,- €

6098
4 Hamo Güterwagen, Spur H0, darunter 1 Schienen­
wagen, 1 mit Wappen, Alterungsspuren, Z 2-310,- €

6099
Konv. Hamo Schienenmaterial und Zubehör, Spur H0, 
darunter gerade, gebogene, Oberleitungsmasten und 
Fahrdrähte, Alterungsspuren 10,- €

6100
Hamo Straßenbahn, Spur H0, mit Motor­
wagen und Anhänger, creme, mit grünen 
Linien und Wappen, 1 Kupplung lose, LS 
und Alterungsspuren, sonst Z 2 50,- €

6101
Hamo Straßenbahn, Spur H0, mit Motorwagen und 
Anhänger, creme/grün, LS und Alterungsspuren, 
sonst Z 2 50,- €
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6102
Hamo Straßenbahn, Spur H0, mit Motorwagen und 
Anhänger, creme, mit blauen Linien, 1 mit Wappen, 
LS und Alterungsspuren, sonst Z 2

50,- €

6103
Hamo Straßenbahn-Anhänger, Spur H0, creme, mit 
grünen Linien und Beleuchtung, LS und Alterungs­
spuren, Z 2

20,- €

6104
Hamo Straßenbahn-Motorwagen, Spur H0, creme/
rot, LS und Alterungsspuren, sonst Z 2

30,- €

6105
Hamo Straßenbahn-Anhänger, Spur H0, creme, mit 
grünen Linien und Wappen, LS und Alterungsspuren, 
Z 2-3

30,- €

6106
Hamo Straßenbahn-Motorwagen, Spur H0, creme/
rot, wohl rest. und NV, Z 3

20,- €

6107
Hamo Straßenbahn-Anhänger, Spur H0, creme/rot, 
LS und Alterungsspuren, sonst Z 2

20,- €

6108
Hamo Straßenbahn-Anhänger, Spur H0, creme, mit 
grünen Linien und Wappen, LS und Alterungsspuren, Z 2

20,- €

6109
Fleischmann elektr. Triebwagen 1370, Spur H0, 2-Leiter, 
rotbraun, LS und Alterungsspuren, mit Anleitung im 
OK, Z 2

50,- €

6110
Fleischmann Triebwagen 1371, Spur H0, 2-Leiter, 
creme/rot, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2

50,- €

6111
Fleischmann elektr. Triebwagen 
1370, Spur H0, 2-Leiter, creme/rot, 
Alterungsspuren, sonst Z 2 50,- €

6112
Fleischmann Dieseltriebwagen 1371, Spur H0, 2-Leiter, 
rotbraun, Alterungsspuren, sonst Z 2

50,- €

6113
Fleischmann 1-C-1 E-Lok „799“ 1333, Spur H0, 2-Leiter, 
braun, LS und Alterungsspuren, sonst Z 2

50,- €
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6114
4 Fleischmann schwäbische Wagen, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 23,5, sonst noch Z 2 20,- €

6115
Fleischmann 1-C-1 E-Lok „799“ 1333, Spur H0, mit 
Punktkontakt, braun, LS und Alterungsspuren, sonst Z 2

30,- €

6116
Fleischmann Diesellokomotive mit Ergänzung „UP“ 
1341/1342, Spur H0, gelb, mit Punktkontakt, LS und 
Alterungsspuren, Z 2-3 50,- €

6117
3 Fleischmann amerik. Wagen, Spur H0, 
gelb, LS und Alterungsspuren, L 23,5, Z 2-3

20,- €

6118
4 Fleischmann amerik. Wagen, Spur H0, Alterungsspuren, L 23,5, Z 2-3

30,- €

6119
Fleischmann Diesellok „NH“ 1341, Spur H0, 
2-Leiter, schwarz/rot/creme, 1 Kupplungs­
bügel lose, LS und Alterungsspuren, Z 2

30,- €

6120
4 Fleischmann amerik. Wagen „NH“, Spur H0, LS und 
Alterungsspuren, L 23,5, sonst noch Z 2 30,- €

6121
Fleischmann Diesellok „NH“ 1341, Spur H0, 2-Leiter, 
LS und Alterungsspuren, sonst Z 2 30,- €

6122
Märklin Schnelltriebwagen ST 800, Spur H0, Guss, creme/rot, 
3-teilig, mit 2 Drehtürmen, LS, Alterungs- und Gebrauchs­
spuren, Z 3 150,- €

6123
2 Märklin Bahnsteige 423, Spur H0, HL, ohne Fahrpläne, 
LS/RS, L 51, 1 im besch. Unter-OK, Z 3 10,- €

6124
Märklin Bahnhof, Spur H0, HL, LS/RS, L 51, Z 4

10,- €

6125
Märklin Schienenbus mit Anhänger, Spur H0, farbl. 
nicht passend, LS und Alterungsspuren, Z 3

10,- €
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6126
5 Märklin Prüfsiegel, Spur H0, für Lokomotiven, 
Alterungsspuren 50,- €

6127
Arnold 2-C-1 Schlepptenderlok „18 408“ 2540, Spur 
N, schwarz, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

6128
Arnold E-Lok „194 572-4“ 2310, Spur N, grün, Alterungs­
spuren, OK, Z 1-2 10,- €

6129
Arnold 2-C-2 Schlepptenderlok „05 003“ 2216, Spur N, 
schwarz, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

6130
Arnold E-Lok „103 113-7“ 2351, Spur N, creme/rot, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

6131
Arnold Diesellok „211 271-2“ 2012, Spur N, rot, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

6132
Arnold D-D Tenderlok „5751“ 2277, Spur N, gelb, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

6133
Arnold Diesellok „221 151-0“ 2023, Spur N, grau/rot, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

6134
Arnold 1-E-1 Tenderlok „95 034“ 2280, Spur N, schwarz, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

6135
Arnold Diesellok „211 232-4“ 2010, Spur N, rot, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

6136
4 Arnold Wagen 3310, 3320 und 2x 3822, Spur N, 
Alterungsspuren, je im OK, Z 1-2 10,- €

6137
4 Arnold Wagen 2x 3811, 3821 und 3841, Spur N, 
Alterungsspuren, je im OK, Z 1-2 10,- €
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6138
4 Arnold Wagen 3302, 3312 und 2x 3313, Spur N, 
Alterungsspuren, je im OK, Z 1-2 10,- €

6139
4 Arnold Wagen 2x 3301, 4528 und 4581, Spur N, 
Alterungsspuren, je im OK, Z 1-2 10,- €

6140
4 Arnold Wagen 2x 3045, 3046 und 3047, Spur N, 
Alterungsspuren, je im OK, Z 1-2 10,- €

6141
5 Arnold Wagen 4482, 4529, 4558, 4566 und 4567, 
Spur N, Alterungsspuren, je im OK, Z 1-2 10,- €

6142
5 Arnold Wagen 4350, 2x 4410, 4482 und 4527, Spur N, 
Alterungsspuren, je im OK, Z 1-2 10,- €

6143
5 Arnold Wagen 4271, 4273, 4275, 4280 und 4331, 
Spur N, Alterungsspuren, je im OK, Z 1-2 10,- €

6144
Arnold Zirkuswagen-Set 0152, Spur N, 5-teilig, Alte­
rungsspuren, im leicht besch. OK, Z 1-2 10,- €

6145
Arnold Rapido Schienenbus mit 2 Anhängern 0291, 
0391 und 0392, Spur N, rot, Alterungsspuren, je im 
tw besch. OK, sonst Z 1-2 10,- €

6146
Rocco 1-E Schlepptenderlok „043 315-1“ 02106 A, 
Spur N, schwarz, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

6147
Minitrix E-Lok „E 10 1309“, Spur N, creme/blau, 
Alterungsspuren, im OK, ohne Aufschrift, sonst Z 2

10,- €

6148
Trix Trafo 5599, dazu 3 Minitrix Wagen, Spur N, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3 10,- €

6149
Konv. Schienenmaterial, Spur N, meist Arnold, dazu 
2 Gleisanlagenbücher, Alterungsspuren 10,- €
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6150
Konv. mit versch. Zubehör für Anlagenbau, Spur N, 
Alterungsspuren 10,- €

6151
3 Märklin Güterwagen, Spur H0, Guss, LS und Alte­
rungsspuren, Z 3 30,- €

7000
Konv. Fleischmann Zubehör für Dampfmaschinen, 
darunter Brenner, Wasserkännchen und Wasserstände, 
Alterungsspuren 20,- €

7001
Konv. Fleischmann Zubehör für Dampfmaschinen, 
darunter Brenner, Wasserkännchen und Wasserstände, 
Alterungsspuren 20,- €

7002
Konv. Fleischmann Zubehör für Dampfmaschinen, 
darunter Brenner, Wasserkännchen und Wasserstände, 
Alterungsspuren 20,- €

7003
Konv. Fleischmann Zubehör für Dampfmaschinen, 
darunter Brenner, Wasserkännchen und Wasserstände, 
Alterungsspuren 20,- €

7004
Konv. Fleischmann Zubehör für Dampfmaschinen, 
darunter Brenner, Wasserkännchen und Wasserstände, 
Alterungsspuren 20,- €

7005
Konv. Zubehör für Dampfmaschinen, darunter Pilz­
brenner, Ventil, Wasserstände, etc., Alterungsspuren

10,- €

7006
Märklin Drehbank, Guss, uralt, HL, Holzauflage besch., 
dazu versch. Zubehör, Sockellänge 20, zum Herrichten

80,- €

7007
Brenner, D 4, als Ersatzteil 10,- €

7008
Schornstein für Dampfmaschine, uralt, D 1,7, L 4,5, 
als Ersatzteil 10,- €

7009
Sortierkasten gefüllt mit versch. Ersatzteilen für Dampf­
maschinen, darunter Dochte, Brenner, Antriebsspiralen, 
etc., Alterungsspuren 10,- €
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7010
Konv. mit versch. Ersatzteilen für 
Dampfmaschinen,  Alterungs­
spuren 10,- €

7011
Wilesco Dampfwalze „Old Smoky“ D 36, spiritus­
betrieben, mit Brenner, Alterungsspuren, L 32, im 
tw besch. OK, sonst Z 2 20,- €

7012
Thul Dampfkarussell, HL, mit 12 Gondeln, 22 Figuren 
und Fahnen, LS und Alterungsspuren, L 28, sonst 
noch Z 2 150,- €

7014
Thul große russische 
Schaukel, HL, mit elektr. 
Beleuchtung, Gondeln, 
16 Figuren, 5 Fahnen, 
Maschinenteil und Über­
gangsblech, LS und 
Alterungsspuren, Gesamt­
höhe 51, in 1 Karton-
Unterteil, sonst Z 2

150,- € 7015
Wilesco Dampfmaschine D 3, komplett, mit 
Zubehör, Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

7016
Wilesco Dampfmaschine D 15, wohl komplett, 
dazu 2 Transmissionen, Alterungs-und 
Gebrauchsspuren, im OK, sonst noch Z 2

20,- €

7017
Doll Schlotfeger, HL, mit 2 Figuren, LS 
tw ausgeb., Alterungsspuren, L 17, sonst 
noch Z 2-3 30,- €

7018
Märklin Vorgelege, Guss, HL, LS, L 6, Z 3 10,- €

7019
Märklin Gebirgslandschaft, HL, LS und 
gealterter Lack, L 18,5, Z 2 10,- €

7013
Thul dampfbetriebenes Flieger­
karussell mit Musikwerk 
010/100, HL, mit 3 Gondeln, 
7 Figuren und 2 Fahnen, 
Musikwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, H 42, im tw 
besch. Karton, sonst Z 2

150,- €
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7020
Falk stehende Dampfmaschine 455/3 S, KD 10, mit 
Brenner, Armaturen, feststehendem Zylinder, Flieh­
kraftregler und Speisepumpe, auf Gusssockel, HL, 
alters- und gebrauchsbedingte LS, H 41, Z 2-3

750,- €

7021
Doll stehende Dampfmaschine 359/2, KD 8, mit 
Brenner, Armaturen und feststehendem Zylinder, auf 
Gusssockel, HL, alters- und gebrauchsbedingte LS, 
H 40,5, sonst noch Z 2 250,- €

7022
Doll stehende Dampfmaschine 354/3, KD 7, mit Brenner, 
Armaturen, feststehendem Zylinder und Fliehkraftregler, 
auf Gusssockel, HL, alters- und gebrauchsbedingte 
LS, H 37, Z 2-3 200,- €

7023
Schoenner stehende Dampfmaschine 101/5 S, uralt, 
Messingkessel, KD 9, mit Brenner, Armaturen, fest­
stehendem Zylinder, Fliehkraftregler und Speisepumpe, 
auf Gusssockel, farbl. rest., Alterungs- und Gebrauchs­
spuren, H 35,5, sonst noch Z 2-3 300,- €

7024
Schoenner stehende Dampfmaschine 165/2 S, KD 8, 
mit Brenner, Armaturen, feststehendem Zylinder und 
Speisepumpe, auf Gusssockel, farbl. rest., Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, H 34,5, sonst noch Z 2-3

200,- €

7025
Schoenner stehende Dampfmaschine 165/1 S, KD 7, 
mit Brenner, Armaturen, feststehendem Zylinder 
und Speisepumpe, auf Gusssockel, HL, alters- und 
gebrauchsbedingte LS, H 31, sonst noch Z 2-3

150,- €
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7026
Doll stehende Dampfmaschine 359/1, KD 7, 
mit Brenner, Armaturen, feststehendem 
Zylinder und Speisepumpe, auf Guss­
sockel, HL, alters- und gebrauchsbedingte 
LS, H 36,5, sonst noch Z 2-3 150,- €

7027
Carette stehende Dampfmaschine, KD 6, 
mit Brenner, Armaturen und feststehendem 
Zylinder, auf Gusssockel, HL, alters- und 
gebrauchsbedingte LS, H 32, Z 2-3

50,- €

7028
Doll stehende Dampfmaschine 325/2, KD 6, 
mit Brenner, Pfeife, 2 Schwungrädern 
und oszill. Zylinder, auf Gusssockel, HL, 
alters- und gebrauchsbedingte LS, H 27, 
sonst noch Z 2-3 80,- €

7029
Bing stehende Dampfmaschine 9639/2, 
uralt, KD 6,2, mit Brenner, Armaturen und 
oszill. Zylinder, auf Holzsockel, alters- 
und gebrauchsbedingte LS, H 24,5, sonst 
noch Z 2-3 50,- €

7030
Märklin Verwandlungsdampfmaschine 401 F, als fahrbare Loko­
mobile, liegender Messingkessel, KD 5, mit Brenner, Armaturen 
und feststehendem Zylinder, alters- und gebrauchsbedingte LS, 
Gesamtlänge 19, sonst noch Z 2-3 150,- €

7032
Doll fahrbare Lokomobile 502/2, liegender patinierter 
Kessel, KD 5,2, mit Brenner, Armaturen und fest­
stehendem Zylinder, alters- und gebrauchsbedingte 
LS, L 19,5, Z 2-3 400,- €

7031
Märklin Verwandlungsdampfmaschine 4099/02, als 
fahrbare Lokomobile, liegender Messingkessel, KD 7, 
mit Brenner, Armaturen und feststehendem Zylinder, 
alters- und gebrauchsbedingte LS, wohl farbl. über­
arbeitet, Gesamtlänge 25,5, Z 3 500,- €
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7034
Märklin fahrbare Lokomobile 4153, liegender lackierter Messingkessel, KD 7, 
mit Brenner, Armaturen, feststehendem Zylinder, Fliehkraftregler und Speise­
pumpe, abklappbarer Kamin, dazu Deichsel und Zubehör, meist farbl. über­
arbeitet, alters- und gebrauchsbedingte LS, L ohne Deichsel 33, sonst Z 2-3

4.500,- €

7033
Bing fahrbare Lokomobile 130/733, uralt, liegender 
patinierter Kessel, KD 7, mit Brenner (ergänzt), Armaturen, 
tw überarbeitet, alters- und gebrauchsbedingte LS, 
L 24,5, Z 3 300,- €
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7036
Schoenner fahrbare Lokomobile, liegender 
patinierter Kessel, KD 9, mit Brenner, 
Armaturen, Fliehkraftregler, feststehen­
dem Zylinder und Speisepumpe, Kamin 
abklappbar, alters- und gebrauchsbe­
dingte LS, Gesamtlänge 31, sonst noch 
Z 2 1.500,- €

7035
Falk fahrbare Lokomobile, uralt, inliegender Kessel, 
wohl KD 5, in Kesselummantelung, D 10, mit Brenner, 
Wasserstand, Pfeife, Gewicht, 2 Schwungrädern und 
feststehendem Zylinder, HL, alters- und gebrauchs­
bedingte LS, L 26, sonst noch Z 2-3

500,- €
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7037
Märklin Dampfmaschine 4161, liegender patinierter 
Messingkessel, KD 7, mit Brenner, Armaturen, fest­
stehendem Zylinder und Speisepumpe, Maschinenteil 
auf Gussockel, HL, Blechsockel mit Fliesenmuster farbl. 
rest., alters- und gebrauchsbedingte LS, L 32, sonst 
noch Z 2-3 500,- €

7038
Märklin Zwillings-Dampfmaschine 4160, liegender 
patinierter Messingkessel, KD 9, mit Brenner, Armaturen, 
2 feststehenden Zylindern, Fliehkraftregler, Speisepumpe 
und Dynamo (rest.) auf Holzsockel, Maschinenteil auf 
Gusssockel, HL, Blechsockel mit Fliesenmuster, LS 
tw ausgeb., Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 47,5, 
sonst noch Z 2-3 950,- €
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7039
Doll fahrbarer Tourenwagen, HL, spiritusbetrieben, liegender 
Messingkessel, KD 5, unter der Motorhaube feststehender 
doppeltwirkender Zylinder, dazu Brenner, Hupe, 2 imit. Stirn­
lampen und klappbare Windschutzscheibe, Lenkung verstellbar, 
3 Türen zum Öffnen und Stellhebel, wohl tw farbl. überarbeitet 
und tw ergänzt?, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 48, sonst 
noch Z 2 2.000,- €

7040
Märklin Dampfmaschine, liegender Kupferkessel, KD 4, 
mit Brenner und feststehendem Zylinder, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 19,5, Z 3 10,- €

7041
Märklin stationäre Lokomobile 4151/6, patinierter Kessel, mit 
Brenner und Armaturen, 2 Schwungräder mit doppeltwirkendem, 
feststehendem Zylinder und Regler, einseitig Galerie mit Treppe, 
HL, Kachelboden, leichte Gebrauchsspuren, L 30,5 cm, Z 1-2

2.000,- €
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7042
Plank Brauereianlage, uralt, HL, Brenner fehlt, auf 
Holzplatte, LS, Alterungsspuren, L 29,5, in originalem 
Holzkisten-Unterteil, Z 2-3, selten 2.400,- €

7043
Märklin Dampfmaschine, stehender patinierter Kessel, 
D 8, mit Armaturen und Brenner, Dynamo und Lampe, 
Glühbirne def., HL, leichte Alterungs- und Gebrauchs­
spuren, mit Anleitung, L 25, in Original-Holzkiste, Z 2

2.200,- €
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7046
Märklin Hochtransmission, uralt, HL, auf Holz­
sockel, LS und gealterter Lack, L 50, Z 3

20,- €

7047
Falk stat. Lokomobile, liegender patinierter Kessel, KD 12, 
mit Brenner, Armaturen, feststehendem Zylinder und 
Speisepumpe, dazu 1 Leiter, auf Gusssockel, HL, Brenner 
und Schlot NV, Fliehkraftregler fehlt, alters- und 
gebrauchsbedingte LS, Gesamtlänge 37, Z 3 oder 
zum Herrichten 500,- €

7044
Märklin stehende Dampfmaschine, patinierter Kessel, KD 10, mit Brenner, Armaturen, 
feststehendem Zylinder (lose) und Fliehkraftregler, dazu Dynamo, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, meist rest., L 28,5, zum Herrichten 200,- € 7045

Bing Hochtransmission, uralt, auf Holzsockel, 
LS und Alterungsspuren, L 20, Z 3 10,- €
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7048
Bing Spengler, CL, LS und Alterungsspuren, L 11, Z 3

20,- €

7049
Doll Hähnchenbraterei, ÜL, H 14, Z 3 10,- €

7050
Märklin Schalttafel, HL, mit 3 Hebeln, NV, LS, L 14, 
zum Herrichten 10,- €

8000
Panzer, Germany, Blech, CL, Uhrwerk intakt, mit heraus­
kommendem Soldaten, LS und Alterungsspuren, L 24, 
sonst noch Z 2-3 50,- €

8001
Elastolin Pferdegespann mit Protze, Kanone und 2 Reitern, 
dazu Lineol Pferd mit Soldat, LS und Alterungsspuren, 
Gesamtlänge 36, Z 3 10,- €

8002
Arnold Militär-Jeep 2500, Uhrwerk intakt, mit 3 Figuren, 
LS und Alterungsspuren, L 16,5, Z 3 20,- €

8003
Gama Panzer, Blech, CL, Uhrwerk intakt, Abdeckungs­
blech ersetzt, LS, L 13, im tw besch. OK, Z 3 10,- €

8004
Märklin Kanone, uralt, HL, mit Höhenver­
stellung und Federabzug, dazu Fach mit 
2 Granaten, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 24, sonst noch Z 1-2 150,- €

8005
Märklin Feldgeschütz 8065/3, HL, Räder mit Laufplatten, mit verstellbarer 
Höhenrichtung und Handbetätigung, Deckel vom  Granatenfach und hinterer 
Hebel fehlen, LS und gealterter Lack, L 41, Z 3 150,- €

8006
24 Heyde Matrosen, HL, LS und Alterungsspuren, 
H 4,5, Z 2-3 200,- €
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8007
16 Heyde Soldaten, HL, darunter 
1 mit Fahne und 1 zu Pferd, LS und 
Alterungsspuren, H 4,5, Z 2-3

200,- €

8008
6 Lineol Soldaten, 1. WK, Masse, HL, darunter 1 zu 
Pferd, dazu Holzschilderhaus, LS und Alterungsspuren, 
H 8,5, Z 3 50,- €

8009
5 Musiker, 1. WK, Masse, HL, H 12, Z 4 10,- €

8010
4 Lineol Reiter zu Pferd, 1. WK, Masse, HL, LS, Z 3

50,- €

8011
10 Sitzmatrosen, Masse, HL, H 4, Alterungsspuren

10,- €

8012
Nachguss Schutzschild für Kanone, HL, H 11, als 
Ersatzteil 20,- €

8013
Märklin Schutzschild für Kanone, uralt, HL, H 12,5, 
als Ersatzteil 20,- €

8014
Märklin Schutzschild für Kanone, uralt, HL, Guss, 
H 10, als Ersatzteil 20,- €

8015
Konv. Ersatzteile für Kanonen, uralt, blau, HL

20,- €

8016
Konv. Märklin Ersatzteile für Kanonen, uralt, feldgrau, HL

20,- €

8017
Elastolin OK mit Soldaten, werkseitig geändert auf 
Bundeswehr, Masse, HL, LS und Alterungsspuren, Z 2-3

50,- €

8018
Gama Panzer, Blech, CL, Uhrwerk intakt, mit Figur, 
Kleinteile tw ergänzt und NV, dazu Schlüssel, LS und 
Alterungsspuren, L 18,5, Z 3 30,- €
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8019
Gama Panzer, Blech, CL, Uhrwerk intakt, mit Figur 
und Schlüssel, Kleinteile ergänzt, LS und Alterungs­
spuren, L 16, Z 3 20,- €

8020
CKO Militärflugzeug 349, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
mit 2 Figuren und Schlüssel, LS/RS, L 18, Z 3

30,- €

8021
TCO Kübelwagen mit Feldküche, Blech, CL, mit 4 Figuren, 
Uhrwerk def., LS und Alterungsspuren, L 28, Z 3

20,- €

8022
TCO Kübelwagen mit Kanone, feldgrau, Uhrwerk intakt, 
mit 4 Figuren, Gesamtlänge 33,5, dazu Schlüssel, Z 4

20,- €

8023
TCO Flak-LKW, feldgrau, Uhrwerk intakt, mit 3 versch. 
Soldaten, dazu Schlüssel, LS und Alterungsspuren, 
L 27, sonst noch Z 2-3 50,- €

8024
TCO Kübelwagen, Mimikry, CL, mit 4 versch. Figuren, 
Uhrwerk fehlt, LS/RS, L 22,5, zum Herrichten

20,- €

8025
CKO Kriegsschiff 351, Blech, CL, Uhrwerk def., Fahne 
ersetzt, L 34,5, Z 3 10,- €

8026
Arnold Militärmotorrad, Mimikry, Uhrwerk def., LS/
RS, L 14,5, Z 3 10,- €

8027
2 MG und 1 Mörser, NV, als Ersatzteile 10,- €

8028
2 Kanonen, tw NV, L 14 und 18,5, Z 3 10,- €

8029
Konv. mit versch. Soldaten, Masse, HL, LS, Z 4

10,- €

8030
Konv. mit versch. Soldaten, Masse, HL, darunter 
Gasalarm, LS, Z 4 10,- €



189

8031
Nomura Kampfflugzeug 93, Japan, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, tw hakt, L 18, sonst noch Z 2-3 50,- €

8032
Arnold Militär-Jeep 2600, Blech, CL, ohne Uhrwerk, 
NV, L 20,5, zum Herrichten 10,- €

8033
Submarine Boot, Japan, Blech, CL, Friktion, L 12, Z 3

10,- €

8034
Arnold U-Boot 2004, CL, Uhrwerk def., NV, LS und 
Alterungsspuren, L 26,5, Z 3 10,- €

8035
K Kriegsschiff, Japan, Blech, CL, mit Schwungradan­
trieb, LS und Alterungsspuren, L 30,5, Z 3 10,- €

9000
2 Dinky Fahrzeuge, Z 3 10,- €

9001
Fahrerfigur für Bub Fahrzeug, Blech, CL, mit Lenkrad, 
LS und Alterungsspuren, L 11,5, als Ersatzteil

30,- €

9002
Konv. mit versch. Uhrwerkschlüsseln, Z 3 10,- €

9003
Lehmann Rigi Seilbahn 795, Blech, CL, mit Gondel 
und Kurbel, LS und Alterungsspuren, L 10, im tw rest. 
und besch. OK, Z 2-3 30,- €

9004
4 versch. Dinky Fahrzeuge, HL, LS, Z 3 30,- €

9005
Märklin Treibstoff-Tankwagen 8000, Guss, HL, Alterungs- 
 und Gebrauchsspuren, im leicht besch. und NV OK, Z 2-3

10,- €

9006
Märklin Replik-Auto-Baukasten 1076, komplett, mit 
Anleitung, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, 
sonst Z 1-2 10,- €
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9007
Schuco Radiant Flugzeug 5600, Blech/Kunststoff, 
batteriebetrieben, LS/RS, L 41, Z 3 10,- €

9008
MTH LeLand Detroit Monorail-Set 10-1234-1, elektr., rot/
creme, 3-teilig, mit Zubehör und Anleitung, Alterungs­
spuren, im tw besch. OK, sonst Z 2 100,- €

9009
HPZ Limousine 001, Blech, CL, Uhrwerk intakt, mit 
herauskommendem Fahrer, hintere Stoßstange lose, 
LS und Alterungsspuren, L 15, mit Schlüssel, im tw 
besch. und NV OK, sonst noch Z 2 10,- €

9010
TCO LKW mit Anhänger, Blech, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 32,5, Z 2-3 20,- €

9011
Schuco Disneyland Alweg-Monorail 6333, rot/creme, 
wohl komplett, LS und Alterungsspuren, im tw besch. 
OK, sonst noch Z 2-3 30,- €

9012
Technofix Traffic-Control 295, Blech, CL, mit 2 Fahr­
zeugen, Uhrwerke intakt, L 8, dazu 7 Verkehrsschilder, 
LS und Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

9013
Höfler Schienenbahn, Blech, CL, mit 2 Fahrzeugen, 
Uhrwerke intakt, L 7, dazu Gebäude und 5 Schienen­
stücke, LS und Alterungsspuren, im tw besch. und 
NV OK, Z 3 20,- €

9014
Technofix Minenbahn 294, Blech, CL, mit Fahrzeug 
und Anhänger, Uhrwerk intakt, Gesamtlänge 14,5, LS 
und Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 2-3

20,- €

9015
Technofix Bahn „Camping Holiday Camp“ 304, mit 
2 Fahrzeugen, Uhrwerke intakt, L 8, LS und Alterungs­
spuren, im tw besch. und NV OK, Z 3 20,- €

9016
Gesha Airport 2002, Blech, mit Flugzeug, Kunststoff, 
Uhrwerk intakt, L 12, LS und Alterungsspuren, im tw 
besch. OK, sonst noch Z 2-3 20,- €

9017
Günthermann Feuerwehr 838, Blech, CL, mit 6 Figuren, 
Uhrwerk def., L 25, Z 3 10,- €

9018
Paya Kanonenboot 1038, Blech, CL, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 19,5, im tw besch. Karton, Z 3

10,- €
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9019
H & B Riesenrad, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, H 24,5, 
Z 3 10,- €

9020
Höfler Turmbahn 400/T, Blech/Holz, mit 2 Fahr­
zeugen, Uhrwerke intakt, L 7, mit Beschreibung, 
wohl komplett, LS und Alterungsspuren, im tw 
besch. OK, sonst noch Z 2-3 20,- €

9021
Gesha Bahn, Blech, CL, mit 2 Sockeln und Lokomotive, Uhrwerk intakt, 
L 8, LS und Alterungsspuren, Z 2-3 20,- €

9022
DBS Limousine „Baron“ 540, Federwerk intakt, mit 
2 Figuren, Alterungsspuren, L 33, im leicht besch. 
OK, sonst Z 1-2 20,- €

9023
TCO Feuerwehr, Blech, CL, Uhrwerk intakt, für Batterie­
beleuchtung, mit 3 Figuren, LS/RS, Gesamtlänge 38, 
zum Herrichten 20,- €

9024
Limousine, Blech, Uhrwerk intakt, mit Fahrerfigur, 
L 30,5, Z 4 20,- €

9025
PN Cabrio 350, Blech, CL, Friktion, mit Fahrerfigur, 
LS und Alterungsspuren, L 33, Z 3 20,- €

9026
Günthermann Bus, Uhrwerk intakt, LS und Alterungs­
spuren, L 28,5, Z 3 20,- €

9027
Distler Porsche Electromatic 7500, rot, LS und Alterungs­
spuren, L 25,5, Z 3 50,- €

9028
TCO Post-LKW 014, Blech, CL, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 24,5, Z 3 20,- €

9029
TCO Express-LKW 003, Blech, CL, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 19,5, Z 2-3 20,- €

9030
Gama Kipp-LKW mit Schaufel, HL, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 27,5, Z 3 10,- €
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9031
MZ Limousine 550, Blech, CL, Uhrwerk intakt, LS/
RS, L 23, Z 3 10,- €

9032
Lehmann Sedan und Garage 765/772, Blech, CL, 
Federwerk intakt, LS und Alterungsspuren, L 14 und 
15,5, Z 3 20,- €

9033
2 Fischer Fahrzeuge mit Garage 201/103, Blech, CL, 
LS, L 5 und 6,5, Z 3 10,- €

9034
Pennytoy Feuerwehr, Blech, CL, Uhrwerk intakt, mit 
5 Figuren, LS, L 11, Z 3 10,- €

9035
2 TCO Fahrzeuge, Blech, CL, Uhrwerke intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 9,5 und 10, Z 3 10,- €

9036
Konv. mit versch. Fahrzeugen, Blech, darunter Fischer, 
1 mit Uhrwerk (intakt), Z 4 10,- €

9037
Gama Flugzeug PAA, Blech, CL, batteriebetrieben, 
mit Aufgang, LS/RS, L 36, Z 3 20,- €

9038
TCO Reichsautobahn, Blech, CL, mit 2 Rennwagen, 
Uhrwerke intakt, L 10, dazu 2 gerade, 12 gebogene, 
Auf- und Abfahrt, Blech/Pappe, dabei Kopie-Anleitung, 
Alterungsspuren, im besch. und rest. OK, Z 3 50,- €

9039
2 Märklin Blechdosen 1104 und 1107, dazu Werkzeug 
und Spiralen, als Ersatzteile 10,- €

9040
2 Rennwagen, Blech, Uhrwerke intakt, LS und Alterungs­
spuren, L 10,5, Z 3 10,- €

9041
Märklin Replik-Feuerwehrauto 18023, rot, mit Zertifikat, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

9042
Märklin Replik-Feuerwehr-Drehkran 18039, rot, mit 
Zertifikat, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €
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9043
Märklin Replik-Autokran 18031, gelb, mit Zertifikat, 
Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

9044
Märklin Replik-Krupp LKW mit Anhänger 18035, rot, 
mit Zertifikat, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 10,- €

9045
Märklin Unimog Geschenkpackung 1831, mit Zubehör 
und Anleitung, verschweißt, Alterungsspuren, OK, Z 1-2

10,- €

9046
Märklin Tankstelle 2620 B, HL, mit 2 Rampen und 
elektr. Beleuchtung, LS und gealterter Lack, L 21,5, 
sonst noch Z 2 50,- €

9047
Kibri Kipp-LKW 24, Guss, HL, beladen mit 6 Säcken, 
LS tw ausgeb., Alterungsspuren, L 20, sonst noch Z 2

30,- €

9048
Märklin Replik-Reichspostauto 1989, rot/schwarz, mit 
Schlüssel und Zertifikat, Blechdose fehlt, Alterungs­
spuren, L 40, OK, sonst Z 1-2 50,- €

9049
Märklin Replik-Tankwagen 1993, rot/blau, mit Schlüssel 
und Zertifikat, Alterungsspuren, L 40, OK, Z 1-2

50,- €

9050
Märklin Rennwagen „1991“ 1097, weiß, mit Schlüssel, 
Alterungs- und Lagerspuren, L 40, im OK „Museums­
modell 1989“, sonst noch Z 2-3 10,- €

9051
Märklin Replik-Zeppelin 11400, silbergrau, Alterungs­
spuren, L 60, OK, Z 1-2 50,- €

9052
Märklin Replik-Flugzeug „JU 52“ 1980, hellbeigegrau, 
mit Schlüssel und Zertifikat, Alterungsspuren, L 56, 
im tw besch. OK, sonst Z 1-2 50,- €

9053
Technofix Motorradfahrer „2“ 255, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, sonst Z 2 30,- €

9054
Pennytoy Lokomotive mit 2 Anhängern, Blech, CL, 
LS, L 10, Z 3 10,- €
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9055
VW Käfer, Japan, braunmetallic, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 20, Z 2-3 20,- €

9056
Bandai VW Polizei-Käfer, Japan, schwarz, Friktion 
schwerfällig, 1 Steckteil am Dach fehlt, LS und 
Alterungsspuren, L 20, Z 3 20,- €

9057
Bandai Ford Pickup, Japan, Friktion, LS/RS, Alterungs­
spuren, L 30, Z 3 20,- €

9058
Y Fährenbahn, Japan, Blech, CL, mit Fähre und Fahrzeug, 
Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, Gesamtlänge 68, 
sonst noch Z 2 20,- €

9059
TM Cabrio, Japan, batteriebetrieben, LS und Alterungs­
spuren, L 23, sonst noch Z 2 20,- €

9060
Bandai Auto „Hotel New York Airport“ 296, Japan, Blech, 
CL, Friktion, mit Dachgepäckträger und 2 Koffern, LS 
und Alterungsspuren, L 18, Z 2 20,- €

9061
Y Flugzeugträger, Japan, Blech, CL, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 21,5, Z 2-3 20,- €

9062
Marusan Limousine 2203, Japan, weinrot, Friktion, 
LS und Alterungsspuren, L 25,5, sonst noch Z 2-3

30,- €

9063
Ichiko Mercedes Taxi, Japan, schwarz, Friktion, mit 
Druckknopf, LS und Alterungsspuren, L 19, Z 2-3

20,- €

9064
Ichiko Polizeiauto, Japan, schwarz/weiß, Friktion, LS 
und Alterungsspuren, L 19, Z 2-3 20,- €

9065
Alps Mercedes Cabrio, Japan, rot, batteriebetrieben, 
LS und Alterungsspuren, L 26, Z 2-3 30,- €

9066
Marusan Polizeiauto 1957, Japan, schwarz, batterie­
betrieben, LS und Alterungsspuren, L 25,5, sonst noch 
Z 2-3 30,- €
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9067
VW Sedan „1500“ 20241, Japan, rot, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 18, im leicht besch. OK, Z 2

20,- €

9068
VW Sedan „1500“ 20241, Japan, hellblau, Friktion, LS 
und Alterungsspuren, L 18, im leicht besch. OK, Z 2

20,- €

9069
Volkswagen „1600 TL“ 20401, Japan, schwarz, Friktion, 
LS und Alterungsspuren, L 17,5, im leicht besch. OK, 
sonst Z 2 20,- €

9070
Volkswagen „1600 TL“ 20401, Japan, hellblau, Friktion, 
LS und Alterungsspuren, L 17,5, im leicht besch. OK, 
sonst Z 2 20,- €

9071
TN Packard 51, Japan, rot, Friktion, LS und Alterungs­
spuren, L 21, im Karton, Z 2-3 20,- €

9072
KO VW Käfer, Japan, blau, mit Fernsteuerung, LS und 
Alterungsspuren, L 16, im leicht besch. OK, sonst Z 2

20,- €

9073
KO VW Käfer, Japan, rot, mit Fernsteuerung, LS und 
Alterungsspuren, L 16, im leicht besch. OK, sonst Z 2

20,- €

9074
KO VW Käfer, Japan, grünmetallic, mit Fernsteuerung, 
LS und Alterungsspuren, L 16, im leicht besch. OK, 
sonst Z 2 20,- €

9075
Asahi VW Käfer, Japan, metallicblau, mit Fernsteuerung, 
LS und Alterungsspuren, L 13,5, im leicht besch. OK, 
sonst noch Z 2 20,- €

9076
VW Polizei-Käfer, Japan, grün/weiß, mit Fernsteuerung, 
LS und Alterungsspuren, L 13,5, im leicht besch. OK, 
Z 2-3 20,- €

9077
Ichiko Mercedes Taxi, Japan, schwarz, Friktion, mit 
Druckknopf, LS und Alterungsspuren, L 19, im leicht 
besch. OK, sonst Z 2 20,- €

9078
Bandai Ford Mustang, Japan, grün, batteriebetrieben, LS 
und Alterungsspuren, L 18, im tw besch. OK, sonst Z 2

20,- €
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9079
Bandai Opel Admiral, Japan, rot, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 21, im leicht besch. OK, sonst Z 2

20,- €

9080
SSS Rabbit Racer, Japan, blau, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 9, im leicht besch. OK, Z 2

10,- €

9081
SKK Cabrio „Merry Car“, Japan, weinrot, Uhrwerk 
intakt, mit Fahrerfigur, LS und Alterungsspuren, L 14, 
im tw besch. OK, Z 2-3 20,- €

9082
Ichiko Polizei-Auto, Japan, schwarz/weiß, Friktion, 
LS und Alterungsspuren, L 15,5, im leicht besch. OK, 
sonst Z 2 20,- €

9083
TN Feuerwehrauto, Japan, rot, Friktion, mit Figuren, 
LS und Alterungsspuren, L 20, im leicht besch. OK, 
sonst Z 2 20,- €

9084
Ichiko Polizei-Auto, Japan, schwarz/weiß, Friktion, 
LS und Alterungsspuren, L 19, im leicht besch. OK, 
sonst Z 2 20,- €

9085
Ichiko Polizei-Auto, Japan, grün/weiß, batteriebetrieben, 
LS und Alterungsspuren, L 27, im leicht besch. OK, Z 2-3

30,- €

9086
TN Flugzeug „Mystery“, Japan, batteriebetrieben, mit 
Pilot, LS und Alterungsspuren, L 24,5, im tw besch. 
OK, sonst noch Z 2-3 30,- €

9087
Y Polizei-Auto, Japan, schwarz/weiß, batteriebetrie­
ben, LS und Alterungsspuren, L 31, im tw besch. OK, 
sonst noch Z 2-3 30,- €

9088
Shackman hungriger Wal, Japan, Blech/Kunststoff, 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 15,5, im tw besch. 
OK, sonst Z 2 20,- €

9089
Sani-Auto, Japan, weiß, Friktion, LS und Alterungs­
spuren, L 22,5, im leicht besch. OK, sonst Z 2

20,- €

9090
TN Limousine „Skyliner“, Japan, rot, batteriebetrieben, 
LS und Alterungsspuren, L 23,5, im tw besch. OK, 
sonst noch Z 2-3 30,- €
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9091
Y Jet Plane Base, Japan, batteriebetrieben, mit Flugzeug 
und Radar-Turm, dazu Uhrwerkschlüssel mit Antrieb 
für Flugzeug, LS und Alterungsspuren, L 28, im tw 
besch. und NV OK, Z 3 30,- €

9092
SK Clown im Rhönrad, Japan, Uhrwerk intakt, Alterungs­
spuren, D 14, im tw besch. OK, sonst noch Z 2

10,- €

9093
3 SK Clowns im Rhönrad, Japan, Uhrwerke intakt, 
2 Streben besch., Alterungsspuren, D 14, Z 3

10,- €

9094
Bandai Volkswagen 1500, Japan, blaumetallic, Friktion, 
LS und Alterungsspuren, L 20,5, Z 3 10,- €

9095
Y Kipp-LKW, Japan, batteriebetrieben, LS und Alterungs­
spuren, L 29, sonst noch Z 2-3 20,- €

9096
Bandai Feuerwehr-Boot, Japan, batteriebetrieben, 
Batteriefach tw RS, LS und Alterungsspuren, Gesamt­
länge 37, Z 3 20,- €

9097
Y LKW, Japan, rot, batteriebetrieben, LS und Alterungs­
spuren, L 33, sonst noch Z 2-3 20,- €

9098
Limousine, Japan, rot/creme, batteriebetrieben, tw 
RS, LS und Alterungsspuren, L 28, Z 2-3 20,- €

9099
Marusan Cadillac 2203, Japan, hellgrau, Friktion, 
Frontscheibe lose, LS und Alterungsspuren, L 31, 
sonst noch Z 2-3 250,- €

9100
Märklin LKW mit Anhänger 8034/8012, Guss, HL, LS, Z 3

10,- €

9101
Märklin Tempo-Hochlader 8026, Guss, HL, LS und 
Alterungsspuren, OK, sonst Z 1-2 30,- €

9102
Märklin BMW 8022, Guss, rot, LS und Alterungs­
spuren, Z 1-2 30,- €
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9103
Märklin Mercedes 8003, 
Guss, blau, LS und Alterungs­
spuren, Z 1-2 30,- €

9104
Märklin Zeppelin 13806, elektr., HL, 
NV, LS/RS, L 40, zum Herrichten

300,- € 9105
Raddampfer, uralt, HL, Uhrwerk intakt, Fahne ersetzt, LS 
und stark gealterter Lack, L 26, Z 3 400,- €

9106
Kleines Märklin U-Boot, HL, Uhrwerk def., NV, L 22, 
zum Herrichten 200,- €

9107
4 kleine Uhrwerkschlüssel, darunter Gama und Arnold, Z 3

10,- €

9108
Lehmann Replik-Flugzeug „Ikarus“ 653, Blech, 
CL, Uhrwerk intakt, mit Fahrerfigur, Alterungs­
spuren, L 27, OK, Z 2 10,- €

9109
DBS Flugzeug „Kranich“ 310, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, Alterungsspuren, L 27, im OK, sonst noch Z 2

10,- €

9110
KSG/TM Tank-LKW, Blech, CL, Uhrwerk intakt, LS, 
L 19,5, Z 3 10,- €

9111
Distler Limousine, mit Fahrerfigur, Uhrwerk def., LS/
RS, NV, L 39, zum Herrichten 50,- €

9112
Lehmann Straußenkutsche „Africa“, CL/HL, mit 
Schwungradantrieb, NV, L 18, zum Herrichten

50,- €

9113
TCO Flugzeug 58 F, Blech, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 24, im tw besch. OK, Z 3

20,- €

9114
Märklin Replik Sarotti-Auto 19892, creme/blau, mit Schlüssel, 
Alterungsspuren, L 40, im leicht besch. OK, sonst Z 1-2

200,- €
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9115
Konv. Blechspielzeug, Z 3 40,- €

9116
Zeppelin, Blech, Uhrwerk intakt, Alterungsspuren, 
L 23,5, Z 2 10,- €

9117
Konv. 4 Franklin Mint Fahrzeuge, besch., Z 4 10,- €

9118
Y Bahn „Fairyland Train Set“, Japan, Blech/Kunststoff, 
Uhrwerk intakt, Alterungsspuren, L 25,5, im tw besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

9119
Konv. mit versch. Modellfahrzeugen, Z 3 10,- €

9120
2 Ersatzteile für Fleischmann Flugzeug DOX, L 7 und 
44,5, Z 4 50,- €

9121
Schuco Flugzeug Elektro Radiant 5600, batterie­
betrieben, Blech/Kunststoff, mit Anleitung und Fern­
steuerung, Verschluss vom  Batteriefach lose, LS und 
Alterungsspuren, L 41, im tw besch. OK, Innenverpa­
ckung NV, sonst noch Z 2 100,- €

9122
Schuco Varianto Packung 3010 Super, mit 2 Fahrzeugen 
und Zubehör, wohl weitgehend komplett, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, im tw besch. und geklebten 
OK, sonst noch Z 2-3 100,- €

9123
Technofix Bahn „Country Tour“ 301, Blech, CL, gefüllt 
mit 4 versch. Fahrzeugen, Uhrwerke intakt, LS und 
Alterungsspuren, Gesamtlänge 118,5, im besch. OK, Z 3

20,- €

9124
Schuco Spiel „Spiel und Wirklichkeit“ 4525, mit 2 Fahr­
zeugen 4521, Verkehrspolizist und Zubehör, Fahrräder 
fehlen, wohl weitgehend komplett, Alterungsspuren, 
im tw besch. OK, sonst noch Z 2-3 100,- €

9125
Schuco Disneyland „Alweg-Monorail“ 6333, blau/creme, 
nicht ganz vollständig, dazu Anleitung, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, im tw besch. OK, sonst noch Z 2-3

80,- €

9126
Schuco Elektro Amphibio 5560, Kunststoff, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 28, im leicht besch. OK, 
sonst Z 2 50,- €
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9127
Schuco Auto Texi 5735, Uhrwerk intakt, weißcreme, 
mit Figur, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 24, im 
tw besch. OK, Z 2-3 80,- €

9128
TCO Rennbahn 793, Blech, CL, mit 1 Fahrzeug, wohl 
komplett, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Wagenlänge 
10, im tw besch. OK, Z 2-3 50,- €

9129
Schuco Elektro Construction Kipper 6065, rot/grau, 
Uhrwerk intakt, mit Zubehör, Batteriefach besch., 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 26, im tw besch. 
OK, sonst noch Z 2-3 100,- €

9130
Schuco Replik-Bausatz 1055, türkis, wohl komplett, 
mit Zeitung, Alterungsspuren, OK, Z 1-2 20,- €

9131
Schuco Elektro Phänomenal 5503, beige, mit Zapfsäule 
und Trafo, dazu Beschreibung, Windschutzscheibe 
verbogen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 21,5, 
im tw besch. OK, sonst Z 2-3 80,- €

9132
Schuco Elektro Fernlenk-Mercedes Servo 5311, rot, 
mit Fernsteuerung, Alterungsspuren, L 25, im OK, Z 2

20,- €

9133
2 Schuco Varianto Packungen 3061 und 3067, wohl 
komplett, Alterungsspuren, je im tw besch. OK, sonst 
noch Z 2 20,- €

9134
Schuco Phänomenal Aral Tank 5506, LS und Alterungs­
spuren, H 9,5, im tw besch. OK, sonst noch Z 2

20,- €

9135
Schuco Phänomenal Shell Tank 5506, LS und Alterungs­
spuren, H 9,5, im besch. und NV OK, sonst noch Z 2

20,- €

9136
Schuco OK mit 2 Häusern 310/28, Alterungsspuren, 
im leicht besch. OK, sonst Z 2 10,- €

9137
Schuco Solisto, Uhrwerk intakt, Alterungsspuren, H 11, 
im leicht besch. OK, sonst Z 2 30,- €

9138
Schuco Radiant-Service 5601, gelb/rot, Alterungs­
spuren, L 10,5, im leicht besch. OK, sonst Z 2

20,- €
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9139
Schuco Micro Racer Go-Kart 1035, blau, Uhrwerk 
intakt, Alterungsspuren, L 8,5, im tw besch. OK, sonst 
noch Z 2 20,- €

9140
Schuco Mirakomot 1012, CL, Uhrwerk intakt, Alterungs­
spuren, L 12,5, im OK, Z 2 50,- €

9141
Schuco Curvo 1000, CL, Uhrwerk intakt, mit Beschrei­
bung, Alterungsspuren, L 12,5, im leicht besch. OK, 
sonst Z 2 50,- €

9142
Schuco Varianto Elektro Tankstation 3055, Alterungs­
spuren, L 15,5, im leicht besch. OK, sonst noch Z 2

30,- €

9143
Schuco Varianto Snackbar 3068, Alterungsspuren, 
L 20,5, im leicht besch. OK, sonst Z 2 30,- €

9144
Schuco Varianto Zollhaus 3062, Alterungsspuren, 
L 19,5, im leicht besch. OK, sonst Z 2 20,- €

9145
Schuco Varianto Elektro 3116, gelb/rot, Alterungs­
spuren, L 11, im tw besch. OK, Z 2-3 20,- €

9146
Schuco Varianto Elektro 3112, blau/grau, LS und 
Alterungsspuren, L 11,5, OK, Z 2-3 20,- €

9147
Schuco Varianto Elektro 3118, rot, Alterungsspuren, 
L 11,5, im leicht besch. OK, Z 2-3 20,- €

9148
Schuco Varianto Feuerwehr 3047, rot, Uhrwerk intakt, 
Alterungsspuren, L 11, im leicht besch. OK, sonst Z 2

20,- €

9149
Schuco Fernlenkauto 3000, rot, Uhrwerk intakt, mit 
Zubehör, wohl komplett, Alterungsspuren, L 10,5, im 
tw besch. OK, Z 2-3 30,- €

9150
Schuco Auto Dalli 1011, creme, Uhrwerk intakt, mit 
Figur, LS und Alterungsspuren, L 16,5, sonst noch Z 2-3

30,- €
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9151
Schuco Varianto Fahrplan 3070, Alterungsspuren, 
L 15,5, im besch. und NV OK, Z 2-3 20,- €

9152
Schuco Elektro Construction Feuerwehr 6080, rot, 
Uhrwerk intakt, mit 3 Figuren, LS und Alterungsspuren, 
L 25, Z 2-3 100,- €

9153
Rühl fliegender Storch, Blech/Kunststoff, CL, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, D 15, sonst noch Z 2

20,- €

9154
Rühl Hund mit Gans, Kunststoff, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 20, im OK, sonst noch Z 2

20,- €

9155
Arnold Teufelsrad, Blech, mit 
Fahrzeug, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, H 25, Z 3

20,- €

9156
TCO Bus 22734, Blech, CL, Uhrwerk intakt, mit Fahrer­
figur, Bremse und Gestänge fehlen, LS/RS, L 45, zum 
Herrichten 250,- €

9157
Märklin Horch 5521/8, Guss, HL, 1 Reifen fehlt, tw 
rissig und LS, L 12, Z 3 10,- €

9158
Biller Helikopterspiel 090, Blech, CL, Uhrwerke intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 21,5, im tw besch. OK, Z 2-3

30,- €

9159
Biller Peep Chick, Blech, CL, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 7, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

9160
Keim Beduine auf Dromedar 901, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 14, im tw besch. 
und NV OK, sonst noch Z 2 30,- €

9161
Hoch & Bechmann? Fliegerkarussell, Blech, CL, Uhrwerk 
mit Glocke intakt, mit 4 Flugzeugen, LS und Alterungs­
spuren, H 23,5, im tw besch. OK, sonst noch Z 2

20,- €

9162
Hoch & Bechmann? Kettenkarussell, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, mit 6 Gondeln und Figuren, LS und Alterungs­
spuren, H 22,5, sonst Z 2 20,- €
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9163
Hoch & Bechmann Karussell, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
mit 4 Motorrädern, LS und Alterungsspuren, D 18, Z 2-3

30,- €

9164
Hoch & Bechmann OK 730/1, gefüllt mit Häuschen, 
4 gebogenen und 8 geraden Banden für Autoscooter, 
dazu Anleitung, Alterungsspuren, OK leicht besch., Z 2-3

20,- €

9165
Hoch & Bechmann OK 730/1, gefüllt mit 3 Autoscootern 
2, 3 und 4, Blech, CL, Uhrwerke intakt, je mit Fahrerfigur 
(rissig), 1 Fahne fehlt, LS und Alterungsspuren, L 12, Z 3

30,- €

9166
Hoch & Bechmann Autoscooteranlage mit Häuschen, 
4 gebogenen und 8 geraden Banden, LS und Alterungs­
spuren, Z 2-3 20,- €

9167
Hoch & Bechmann OK 730/1, gefüllt mit 3 Autoscootern 
2x3 und 5, Blech, CL, Uhrwerke intakt, je mit Fahrer­
figur (rissig), ohne Fahnen, LS und Alterungsspuren, 
L 12, OK besch., Z 3 30,- €

9168
2 Puppenwagen, Blech, CL, je mit Verdeck, 1 mit 
Püppchen, LS und Alterungsspuren, L 11 und 15, Z 2-3

20,- €

9169
Kind auf Schlitten, Germany, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 8,5, Z 2-3 10,- €

9170
2 Clowns auf Rollschuhen, Japan, Blech, CL, 1 Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, H 15, Z 3 20,- €

9171
Erco Clown auf Fass, HL und CL, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, H 19,5, sonst Z 2 30,- €

9172
Teddybär auf Roller, Uhrwerk intakt, LS und Alterungs­
spuren, L 11,5, Z 2-3 10,- €

9173
Uhrwerkfigur, Mann mit 2 Koffern, Uhrwerk intakt, 
Massekopf, LS und Alterungsspuren, H 8, Z 3

20,- €

9174
Rühl Kasperle Theater, Blech, CL, mit 2 bewegl. Figuren, 
LS und Alterungsspuren, L 16,5, Z 2 50,- €
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9175
Blechbahn, Germany, CL, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 22,5, Z 2-3 20,- €

9176
Eisenbahnzug als Blechbahn, CL, Germany, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 20,5, im Karton, Z 2-3

20,- €

9177
Distler Leer-OK für Electromatic 8000 FS, Alterungs­
spuren, als Ersatzteil 10,- €

9178
Distler Porsche Electromatic 7500, blau, mit Schlüssel 
und Fernsteuerung, 1 Rad besch., LS/RS, L 25,5, im 
tw besch. OK, sonst noch Z 2-3 100,- €

9179
Distler Leer-OK für Porsche Electromatic 7500, mit 
Kontrollzettel und Fernlenkung, OK tw besch., als 
Ersatzteil 20,- €

9180
Distler Polizei-Porsche Electromatic 7500, weiß, mit 
Schlüssel, Anleitung und Fernlenkung, Antenne fehlt, 
LS und Alterungsspuren, L 27, im tw besch. OK, sonst 
noch Z 2-3 150,- €

9181
Mettoy Limousine mit Wohnwagen, Blech, CL, Feder­
werk intakt, LS und Alterungsspuren, Gesamtlänge 
41,5, im besch. Karton, Z 3 30,- €

9182
Be Bu Hub-Hubschrauber, wohl komplett, mit Anleitung, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 48, im tw besch. 
OK, Z 2-3 10,- €

9183
Gesha Super-Traktor „Rekord“ 717, Blech, batterie­
betrieben, mit Fahrerfigur und Anhänger, LS und 
Alterungsspuren, Gesamtlänge 46, im tw besch. 
OK, sonst noch Z 2 30,- €

9184
Taico Bus, Japan, creme/blau, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 15,5, im leicht besch. OK, Z 2-3

20,- €

9185
CKO Signal-Feuerwehr 350, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 13,5, im leicht besch. OK, Z 2

20,- €

9186
Göso VW Bus 412, Blech, CL, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 17,5, im tw besch. OK, Z 2-3

20,- €
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9187
Bub Limousine, uralt, Uhrwerk intakt, mit Fahrerfigur, 
2 Türen zum Öffnen, 2 imit. Stirnlampen und klappbare 
Windschutzscheibe, LS und Alterungsspuren, L 27,5, 
sonst noch Z 2-3 500,- €

9188
Ingap Dreirad, Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, 
L 14, Z 2-3 30,- €

9189
Lima Milchwagen 307, Blech, 

Uhrwerk intakt, mit Fahrerfigur 
und 4 Behältern, LS und 

Alterungsspuren, 
L 20, Z 2-3

30,- €

9190
Taico Limousine, Japan, creme/rot, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 10,5, im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

9191
MS Zugmaschine 5001, mit Tiefladewagen und Panzer, 
Blech, CL, Uhrwerke intakt, LS und Alterungsspuren, 
Gesamtlänge 22,5, im tw besch. OK, Z 2-3 20,- €

9192
Konv. mit versch. Dinky Fahrzeugen, 1 im OK, Z 3

10,- €

9193
Corgi Constructor-Set GS/24, mit Anleitung, verschweißt, 
Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2 10,- €

9194
Siku Feuerwehr, Kunststoff, Alterungsspuren, im tw 
besch. OK, L 20, Z 2-3 10,- €

9195
Igla Saniauto, Blech/Kunststoff, mit Fernsteuerung, 
LS und Alterungsspuren, L 20, im tw besch. OK, sonst 
noch Z 2-3 20,- €

9196
Joustra Cabrio, Blech, CL, batteriebetrieben, mit Fahrer­
figur, LS und Alterungsspuren, L 29, Z 2-3 50,- €

9197
MS Dame auf Roller 525, Blech, CL, Uhrwerk def., 
LS, L 17, Z 3 10,- €

9198
Belco Elektro Cabrio, weiß, Stablenker, ohne Zubehör, 
Alterungsspuren, L 24,5, im besch. und NV OK, Z 3

10,- €



206

9199
Belco Limousine Pneu, Kunststoff, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 25, Z 3 10,- €

9200
Gama Electric Mercedes Cabrio 3808, Blech/Kunst­
stoff, gelb, batteriebetrieben, LS und Alterungsspuren, 
L 31,5, im tw besch. OK, sonst noch Z 2-3 20,- €

9201
Gama Cadillac 300, hellblau/creme, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 31, Z 2-3 100,- €

9202
Gama Cadiilac 300, rot/creme, 
batteriebetrieben, mit Fernsteue­
rung, Frontscheibe fehlt, LS und 
Alterungsspuren, L 31, Z 2-3100,- €

9203
Gama Cadillac 300, blaumetallic, 
Friktion, LS und Alterungs­
spuren, L 31, Z 2-3 100,- €

9204
Gama Space Tank 
9945, Blech/Kunst­
stoff, batteriebetrieben, LS und 
Alterungsspuren, L 20, im OK, Z 2

20,- €

9205
JNF Mercedes, graumetallic, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 24, im tw besch. OK 67 F, sonst 
noch Z 2-3 40,- €

9206
JNF Mercedes, blaumetallic, Uhrwerk intakt, mit 
Batteriebeleuchtung, Mercedesstern besch., LS und 
Alterungsspuren, L 24, Z 2-3 50,- €

9207
JNF Porsche Stopp Electric, blaumetallic, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 20,5, Z 2-3

50,- €

9208
JNF Mercedes, blaumetallic, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 24, Z 2-3 40,- €

9209
JNF Porsche, graumetallic, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 20,5, im Karton 56, Z 2-3

30,- €

9210
JNF VW 1500, Kunststoff, Friktion, Klappen verbogen, 
Alterungsspuren, L 22, sonst Z 2-3 10,- €
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9211
JNF Porsche, rot, Uhrwerk intakt, LS und Alterungs­
spuren, L 20,5, Z 2-3 40,- €

9212
JNF Auto Super, blau, Uhrwerk intakt, LS und Alterungs­
spuren, L 19, im besch. und NV Karton Indicator, sonst 
noch Z 2-3 20,- €

9213
JNF Auto Indicator, dunkelblau, Uhrwerk intakt, NV, LS 
und Alterungsspuren, L 19, im besch. und NV OK, Z 3

10,- €

9214
Arnold Akrobat „Lucky“, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 37,5, im tw 
besch. OK, sonst Z 2 50,- €

9215
Arnold Wendebahn, Blech, CL, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 37,5, Z 2-3 20,- €

9216
Arnold Cabrio Format, schwarz, Uhrwerk intakt, mit 
2 Figuren, LS und Alterungsspuren, L 25, Z 2-3

50,- €

9217
Arnold Limousine Format, weinrot, Uhrwerk intakt, 
mit 2 Figuren, LS und Alterungsspuren, L 25,5, sonst 
noch Z 2-3 50,- €

9218
Arnold Feuerwehrauto Candidat, rot, Uhrwerk intakt, 
mit Batteriebeleuchtung, LS und Alterungsspuren, 
L 25, Z 2-3 50,- €

9219
Arnold Cabrio Candidat, rot, Friktion, mit Batterie­
beleuchtung und 1 Figur, LS und Alterungsspuren, 
L 25, Z 2-3 50,- €

9220
Arnold Cabrio Candidat, grün, Uhrwerk intakt, für 
Batteriebeleuchtung, Lenkrad besch., Kleinteile NV, 
LS und Alterungsspuren, L 25, Z 3 20,- €

9221
Arnold Limousine Candidat, rot, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 25, Z 2-3 50,- €

9222
Arnold Polizeiauto Candidat, blau, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 25, sonst noch Z 2-3 50,- €
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9223
Arnold Fire Chief Candidat, rot, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 25, sonst noch Z 2-3 50,- €

9224
Arnold Cabrio Primat, blau, mit Fernsteuerung und 
2 Figuren, LS und Alterungsspuren, L 25, im tw besch. 
OK, sonst Z 2-3 50,- €

9225
Arnold Kipp-LKW 3500, grau, Blech/Kunststoff, Uhrwerk 
intakt, mit 2 Figuren, tw verbogen, mit Anleitung, LS 
und Alterungsspuren, L 28,5, im tw besch. OK, Z 3

50,- €

9226
Arnold Jeep 2500, dunkelgrün, Uhrwerk intakt, ohne 
Zubehör und Figuren, LS und Alterungsspuren, L 17, 
im tw besch. OK, Z 3 20,- €

9227
5 Figuren für Arnold Jeep, Masse, HL, LS, Z 3

10,- €

9228
Arnold Teufelsrad 930, Uhrwerk intakt, LS und Alterungs­
spuren, L 22, im tw besch. OK, sonst noch Z 2-3

50,- €

9229
Arnold Boot 2035, Blech, CL, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, Gesamtlänge 15,5, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 20,- €

9230
Arnold Wagenheber 1100, Uhrwerk intakt, mit Figur, LS 
und Alterungsspuren, L 12, im leicht besch. OK, Z 2-3

20,- €

9231
2 Arnold Anhängerteile 3800 und 3900, Alterungs­
spuren, je im OK, Z 2-3 20,- €

9232
LKW, Blech, CL, Uhrwerk intakt, LS und Alterungs­
spuren, L 15, sonst noch Z 2 20,- €

9233
Zugmaschine mit Anhänger, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, Gesamtlänge 18,5, Z 2-3

20,- €

9234
Technofix Limousine, blau, Uhrwerk intakt, mit Batte­
riebeleuchtung, LS und Alterungsspuren, L 12,5, Z 2-3

30,- €
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9235
Technofix Limousine, rot, mit Batteriebeleuchtung, 
Uhrwerk def., LS und Alterungsspuren, L 12,5, Z 3

20,- €

9236
TCO Limousine, rot, Uhrwerk intakt, LS und Alterungs­
spuren, L 21,5, Z 2-3 50,- €

9237
TCO Bus, orange, Uhrwerk intakt, Blech/Kunststoff, 
mit Fahrerfigur, LS und Alterungsspuren, L 28,5, Z 3

30,- €

9238
TCO Express-LKW 014, Blech, CL, mit AT, Friktion, LS 
und Alterungsspuren, L 24,5, im tw besch. Karton, Z 2

30,- €

9239
TCO Kipp-LKW 012, Blech, CL, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 24, im Karton, Z 2 30,- €

9240
TCO Feuerwehr 010, Blech, CL, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, Gesamtlänge 28,5, sonst noch Z 3

20,- €

9241
TCO Unimog mit Baggerschaufel, Blech/Kunststoff, 
Uhrwerk intakt, mit Fahrerfigur, LS und Alterungsspuren, 
Gesamtlänge 25, im tw besch. OK, Z 3 30,- €

9242
TCO Unimog mit Anhänger, Blech/Kunststoff, rot/weiß, 
Uhrwerk intakt, 1 Rad lose, LS und Alterungsspuren, 
Gesamtlänge 40,5, im tw besch. OK, sonst noch Z 2-3

20,- €

9243
Gama Traktor mit Anhänger, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
mit Fahrerfigur, LS und Alterungsspuren, Gesamtlänge 
15, Z 2-3 10,- €

9244
3 versch. Fahrzeuge, Blech, CL, Uhrwerke intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 9 und 10, Z 3 20,- €

9245
Feuerwehr, Blech, CL, Uhrwerk intakt, mit 5 Figuren, 
LS und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9246
Gescha Limousine, Blech, CL, Uhrwerk intakt, selbst­
lenkend, LS und Alterungsspuren, L 11, sonst noch Z 2

30,- €
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9247
Günthermann Rennwagen „Lizzy“ 848, für Rennspiel, 
Uhrwerk intakt, mit Halterung, LS und Alterungsspuren, 
L 8,5, im OK, sonst noch Z 2 20,- €

9248
Schuco Wendeauto 1001, rot, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9249
Schuco Wendeauto 1001, blau, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 11, Z 3 10,- €

9250
Schuco Wendeauto 1001, braun, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 11, sonst noch Z 2-3

20,- €

9251
Schuco Wendeauto 1001, grau, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9252
Schuco Wendeauto 1001, dunkelrot, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11, sonst noch Z 2-3

20,- €

9253
Schuco Wendeauto 1001, dunkelblau, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9254
Schuco Wendeauto 1001, hellblau, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9255
Schuco Mercedes 2095, rot, Uhrwerk intakt, Sitze 
beige, Verdeck schwarz, Frontscheibe leicht geknickt, 
LS und Alterungsspuren, L 21,5, Z 2-3 30,- €

9256
Schuco Mercedes 2095, rot, Uhrwerk intakt, Sitze 
grün, Verdeck grau, Frontscheibe leicht geknickt, LS 
und Alterungsspuren, L 21,5, Z 2-3 30,- €

9257
Schuco Mercedes 2095, rot, Uhrwerk intakt, Sitze 
beige, Verdeck grau, Frontscheibe leicht geknickt, LS 
und Alterungsspuren, L 21,5, Z 2-3 30,- €

9258
Schuco Mercedes 2095, rot, Uhrwerk intakt, Sitze 
beige, Verdeck schwarz, Frontscheibe leicht geknickt, 
LS und Alterungsspuren, L 21,5, mit Zubehör, im tw 
besch. OK, Z 2-3 30,- €
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9259
Schuco Auto Rollyvox 1080, türkis, Uhrwerk intakt, 
Frontscheibe leicht geknickt, LS und Alterungsspuren, 
L 21,5, Z 2-3 30,- €

9260
Schuco Mercedes 2097, rot, Uhrwerk intakt, Front­
scheibe leicht geknickt, LS und Alterungsspuren, 
L 21,5, Z 2-3 30,- €

9261
Schuco Mercedes Motex 1088, blau/weiß, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 21,5, im OK, Z 2-3

50,- €

9262
Schuco Auto Rollyvox 1080, rot, Uhrwerk intakt, Front­
scheibe geknickt, LS und Alterungsspuren, L 21,5, im 
Karton, sonst Z 2-3 50,- €

9263
Schuco Mercedes Motex 1088, rot/creme, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 21,5, im leicht besch. 
OK, sonst noch Z 2 50,- €

9264
Schuco Mercedes 2095, rot, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 21,5, Z 2-3 30,- €

9265
Schuco Auto Examico II 4004, rot, Uhrwerk intakt, 
ohne Nummernschild hinten, LS und Alterungsspuren, 
L 18,5, im leicht besch. OK, Z 2-3 30,- €

9266
Schuco Mercedes 2095, beige, Uhrwerk intakt, Front­
scheibe leicht geknickt, LS und Alterungsspuren, L 21,5, 
im besch. OK (ohne Zubehör), sonst noch Z 2-3

30,- €

9267
Schuco Auto Elektro-Radio 5710, rot/creme, Musikwerk 
intakt, Antenne fehlt, LS und Alterungsspuren, L 27, 
sonst noch Z 2-3 50,- €

9268
Schuco Rennboot „Seebiene“ 3005, Blech/Kunststoff, 
mit Zugmechanismus, intakt, am Rahmen neben Lenkrad 
leicht besch., LS und Alterungsspuren, Gesamtlänge 
32,5, im leicht besch. OK, Z 2-3 50,- €

9269
Schuco Garage 1500, mit Hörer, LS und Alterungs­
spuren, L 15,5, im leicht besch. Karton, Z 2-3

10,- €

9270
Schuco Fernlenk-Auto-Spiel 3010, dunkelrot, Uhrwerk 
intakt, mit Anleitung und Zubehör, LS und Alterungs­
spuren, L 10,5, im tw besch. OK, Z 2-3 20,- €
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9271
Schuco Varianto Elektro 3116, gelb/rot, LS und Alterungs­
spuren, L 11, im leicht besch. OK, Z 2-3 20,- €

9272
Schuco Varianto Lasto 3042, rot/grau, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11, im leicht besch. und 
NV OK, Z 2-3 20,- €

9273
Schuco Varianto Limo 3041, blau, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, mit Tunnel, im OK 3010/0, Z 2-3

20,- €

9274
Schuco Packard Electro Synchromatic 5700, hellgrün, 
RS/LS, Alterungsspuren, L 27, ohne Zubehör, im besch. 
und NV OK, sonst Z 2-3 50,- €

9275
Schuco Mercedes Elektro Phänomenal 5503, rot, mit 
Zubehör, Unterboden RS, Alterungs- und Gebrauchs­
spuren, L 21,5, Z 3 20,- €

9276
Schuco Auto Radio 4012, rot, Uhrwerke intakt, mit 
2 Schlüsseln und Anleitung, LS und Alterungsspuren, 
L 15,5, im leicht besch. OK, sonst Z 2 100,- €

9277
Schuco Auto Tacho-Examico 4002, rot, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 15,5, im leicht besch. OK, 
sonst noch Z 2 30,- €

9278
Schuco Auto Tacho-Examico 4002, creme, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 15,5, im leicht besch. 
OK, sonst noch Z 2 30,- €

9279
Schuco Auto Radio 4012, blau, Uhrwerke intakt, LS 
und Alterungsspuren, mit Schlüssel und Anleitung, im 
leicht besch. OK, L 15,5, sonst noch Z 2 100,- €

9280
Schuco Auto Radio 4012, beige, Uhrwerke intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 15,5, im leicht besch. OK, 
sonst noch Z 2 100,- €

9281
Schuco Auto Radio 4012, weinrot, Uhrwerke intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 15,5, Z 2-3 100,- €

9282
Schuco Auto Radio 4012, rot, Uhrwerke intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 15,5, Z 2-3 100,- €
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9283
Schuco Auto Radio 4012, grün, Uhrwerke intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 15,5, Z 2-3 100,- €

9284
Schuco Auto Radio 4012, weinrot, Uhrwerke intakt, 
Sitze grün, LS und Alterungsspuren, L 15,5, Z 2-3

100,- €

9285
Schuco Auto Tacho-Examico 4002, weinrot, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 15,5, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 30,- €

9286
Schuco Auto 1250, rot, Uhrwerk intakt, Stoßstange 
leicht rissig, LS und Alterungsspuren, L 14,5, Z 2-3

20,- €

9287
Schuco Auto 1750, dunkelblau, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 14,5, im tw besch. OK, Z 2-3

20,- €

9288
Schuco Auto 1750, rot, Uhrwerk intakt, Stoßstange 
rissig, LS und Alterungsspuren, L 14,5, im besch. und 
NV OK, sonst noch Z 2-3 20,- €

9289
Schuco Auto 1750, blau, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, im leicht besch. OK, sonst 
noch Z 2 20,- €

9290
Schuco Auto 1250, weinrot, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, Stoßstange leicht rissig, L 14,5, Z 2-3

20,- €

9291
Schuco Auto 1750, rot, Uhrwerk intakt, LS und Alterungs­
spuren, L 14,5, im leicht besch. OK, sonst noch Z 2

20,- €

9292
Schuco Auto Kommando Anno 2000, dunkelblau, 
Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, L 14,5, im 
tw besch. und NV OK, sonst noch Z 2 30,- €

9293
Schuco Auto 1010, creme, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, Z 2-3 20,- €

9294
Schuco Auto 1250, blau, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, Z 2-3 20,- €
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9295
Schuco Auto 1750, grün, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, im tw besch. OK, Z 2-3

20,- €

9296
Schuco Auto 1750, rot, Uhrwerk intakt, LS und Alte­
rungsspuren, L 14,5, im tw besch. und NV OK, Z 2-3

20,- €

9297
Schuco Auto 1750, türkis, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, im leicht besch. OK, Z 2-3

30,- €

9298
Schuco Auto Kommando Anno 2000, rot, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 14,5, im tw besch., 
NV und geklebten OK, Z 3 20,- €

9299
Schuco Auto 1750, weinrot, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, im tw besch. OK, sonst noch 
Z 2-3 20,- €

9300
Schuco Auto Kommando Anno 2000, creme, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 14,5, im tw besch. 
und NV OK, Z 2-3 30,- €

9301
Schuco Auto Magico 2008, rot, Uhrwerk intakt, mit 
Pfeife, LS und Alterungsspuren, L 14, im tw besch. 
OK, sonst noch Z 2 30,- €

9302
Schuco Auto Akustico 2002, türkis, Uhrwerke intakt, 
Frontscheibe fehlt, LS und Alterungsspuren, L 14,5, 
sonst Z 2-3 20,- €

9303
Schuco Auto 1750, rot, Uhrwerk intakt, LS und Alterungs­
spuren, L 14,5, Z 2-3 20,- €

9304
Schuco Auto Fex 1111, grün, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, im tw besch. und NV OK, Z 2-3

30,- €

9305
Schuco Auto Fex 1111, rot, Uhrwerk intakt, 1 Bohrung 
in Stoßstange, LS und Alterungsspuren, L 14,5, im 
leicht besch. OK, Z 2-3 30,- €

9306
Schuco Auto Examico 4001, grau, Uhrwerk intakt, 
Frontscheibe fehlt, LS und Alterungsspuren, L 14,5, 
im tw besch. OK, Z 2-3 20,- €
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9307
Schuco Auto Akustico 2002, silber, Uhrwerke intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 14,5, Z 3 20,- €

9308
Schuco Auto Examico 4001, rot, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 14,5, im leicht besch. OK, Z 2-3

30,- €

9309
Schuco Auto Examico 4001, creme, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 14,5, im tw besch. OK, Z 2-3

20,- €

9310
Schuco Auto Examico 4001, rot, Uhrwerk intakt, 
Frontscheibe fehlt, LS und Alterungsspuren, L 14,5, 
im OK, Z 2-3 20,- €

9311
Schuco Auto Akustico 2002, blau, Uhrwerke intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 14,5, im leicht besch. OK, 
sonst noch Z 2 30,- €

9312
Schuco Auto Akustico 2002, creme, Uhrwerke intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 14,5, Z 2-3 20,- €

9313
Schuco Auto Examico 4001, rot, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, im besch. und NV OK, Z 2-3

20,- €

9314
Schuco Wendeauto 1010, blau, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 14, im OK, Z 2 20,- €

9315
Schuco? Handmuster/Prototyp Limousine, weinrot, 
Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, L 14, sonst 
noch Z 2-3 30,- €

9316
Schuco Wendeauto 1010, dunkelgrau, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 14, Z 2-3 20,- €

9317
Schuco? Handmuster/Prototyp Limousine, grau, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 15, Z 2-3 30,- €

9318
Schuco Auto Kommando 2000, weinrot, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 14,5, Z 2-3 20,- €
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9319
Schuco Wendeauto 1010, blau, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 14,5, Z 2-3 20,- €

9320
Schuco Auto 1750, rot, Uhrwerk intakt, LS und Alte­
rungsspuren, L 14,5, Z 2-3 20,- €

9321
Schuco Wendeauto 1010, schwarz/rot, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 14, Z 2-3 20,- €

9322
Schuco Auto 1250, blauschwarz, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 14,5, Z 2-3 20,- €

9323
Schuco Radiant-Service 5601, gelb/rot, LS und Alte­
rungsspuren, L 10,5, im tw besch. OK, Z 2-3

10,- €

9324
Schuco Varianto Lasto 3042, rot/grau, Uhrwerk intakt, 
dazu Anhänger, LS und Alterungsspuren, Gesamtlänge 
17,5, Z 2-3 10,- €

9325
Schuco Radiant-Service 5601, gelb/rot, LS und Alte­
rungsspuren, L 10,5, Z 2-3 10,- €

9326
Schuco Wendeauto, dunkelblau, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 11, Z 3 10,- €

9327
Schuco Shell Tank Phänomenal 5506, LS und Alte­
rungsspuren, H 9,5, im tw besch. OK, Z 2-3 10,- €

9328
Schuco Wendeauto, rot, Uhrwerk intakt, LS und Alte­
rungsspuren, L 11, Z 2-3 10,- €

9329
Schuco Auto 3000, hellblau/rot, LS und Alterungs­
spuren, L 10,5, Z 2-3 20,- €

9330
Schuco Wendeauto, hellblau, mit Nürnberger Wappen 
auf Motorhaube, Uhrwerk intakt, LS und Alterungs­
spuren, L 11, Z 2-3 30,- €
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9331
Schuco Auto 1750, rot, Uhrwerk intakt, LS und Alterungs­
spuren, L 14,5, Z 2-3 20,- €

9332
Schuco Auto 1750, creme, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, Z 2-3 20,- €

9333
Schuco Auto Magico 2008, türkis, Uhrwerk intakt, 
mit Pfeife, LS und Alterungsspuren, L 14, sonst Z 2-3

20,- €

9334
Schuco Garage 1500, mit Hörer, LS und Alterungs­
spuren, L 15, im leicht besch. OK, Z 2-3 10,- €

9335
Schuco Verkehrspolizist Flic 4520, in weißer Uniform, 
Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, H 12, OK, Z 2-3

50,- €

9336
Schuco Verkehrspolizist Flic Bobby 4520, in blauer 
Uniform, Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, 
H 12,5, OK, Z 2-3 100,- €

9337
Schuco Auto Magico 2008, dunkelgrün, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 14,5, Z 2-3 20,- €

9338
Schuco Wendeauto 1010, rot/dunkelblau, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 14, Z 2-3 20,- €

9339
Schuco Auto 1250, blau, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, sonst noch Z 2-3 20,- €

9340
Schuco Auto Magico 2008, rot, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 14, Z 2-3 20,- €

9341
Schuco Wendeauto 1010, beige/türkis, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 14, Z 2-3 30,- €

9342
Schuco Wendeauto 1010, rot, LS und Alterungsspuren, 
L 14, Z 2-3 20,- €



218

9343
Schuco Auto 1250, creme, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, Z 2-3 20,- €

9344
Schuco Wendeauto 1010, dunkelrot, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 14, im tw besch. OK, Z 2-3

30,- €

9345
Schuco Auto Akustico 2002, creme, Uhrwerke intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 14, im besch. OK, sonst Z 2-3

30,- €

9346
Schuco Auto Kommando Anno, dunkelblau, Uhrwerk 
intakt, mit Pfeife, LS und Alterungsspuren, L 14,5, 
im besch. OK, Z 3 20,- €

9347
Schuco Varianto Elektro Tankstelle 3055, LS und 
Alterungsspuren, L 15,5, im tw besch. OK, Z 2-3

20,- €

9348
Schuco Construction Anhänger 6061, Kunststoff, LS 
und Alterungsspuren, L 18, im Karton, Z 2-3 10,- €

9349
Schuco Fernlenkauto 3000, blau, Uhrwerk intakt, mit 
Zubehör (2 kleine Schilder fehlen) und Anleitung, LS 
und Alterungsspuren, L 10,5, im tw besch. OK, sonst 
noch Z 2-3 20,- €

9350
Schuco Varianto Tankstelle 3054, LS und Alterungs­
spuren, L 20,5, im tw besch. OK, Z 2-3 20,- €

9351
Schuco Fernlenk-Boot Teleco 3003, Kunststoff, LS und 
Alterungsspuren, mit Zubehör, Gesamtlänge 19,5, im 
tw besch. OK, Z 2-3 10,- €

9352
Schuco Auto Examico II 4004, rot, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 19, im OK, sonst noch Z 2

50,- €

9353
Schuco Studio Rennwagen 1050, blau, Uhrwerk intakt, 
mit Kleinzubehör, LS und Alterungsspuren, L 14, im 
leicht besch. OK, sonst Z 2 10,- €

9354
Schuco Varianto Box 3010/30, LS und Alterungsspuren, 
L 12, im OK 3010 G, sonst Z 2 10,- €



219

9355
Schuco Varianto Elektro Express 3114, blau, LS und 
Alterungsspuren, L 11, im leicht besch. OK, sonst Z 2

20,- €

9356
Schuco Varianto Elektro Feuerwehr 3117, rot, LS und 
Alterungsspuren, L 11, im leicht besch. OK, sonst noch 
Z 2 20,- €

9357
Schuco Varianto Elektro 3112, rot/grau, LS und 
Alterungsspuren, L 11, im leicht besch. OK, sonst Z 2

20,- €

9358
Schuco Varianto Cabriolet 3045, blau, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11, im leicht besch. OK, 
sonst Z 2 30,- €

9359
Schuco Varianto Elektro 3112, rot/grau, LS und 
Alterungsspuren, L 11, im leicht besch. OK, sonst 
noch Z 2 20,- €

9360
Schuco Varianto Lasto 3042, beige/grau, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 11, im tw besch. 
und NV OK, Z 2-3 20,- €

9361
Schuco Varianto Lasto 3042, türkis/grau, Uhrwerk 
hakt, LS und Alterungsspuren, L 11, sonst Z 2-3

10,- €

9362
Schuco Varianto Lasto 3042, dunkelrot/grau, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 11, im tw besch. 
und NV OK, Z 2 20,- €

9363
Schuco Varianto Lasto 3042, rot/grau, Uhrwerk intakt, 
dazu Anhänger, LS und Alterungsspuren, Z 2-3

20,- €

9364
Schuco Varianto Auto 3049, rot, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 11,5, Z 2 20,- €

9365
Schuco Varianto Limo 3041, türkis, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 11, im besch. und NV OK, Z 2-3

20,- €

9366
Schuco Varianto Lasto 3042, rot/grau, Uhrwerk intakt, 
dazu Anhänger, LS und Alterungsspuren, Z 2-3

20,- €
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9367
Schuco Varianto Elektro Station-Car 3118, rot, LS und 
Alterungsspuren, L 11,5, im leicht besch. OK, Z 2-3

20,- €

9368
Schuco Varianto Elektro Station-Car 3118, türkis, LS 
und Alterungsspuren, L 11,5, Z 2-3 20,- €

9369
Schuco Varianto Elektro Station-Car 3118, blau, LS 
und Alterungsspuren, L 11,5, Z 2-3 20,- €

9370
Schuco Varianto Lasto 3042, rot/grau, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9371
Schuco Varianto Lasto 3042, türkis/grau, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9372
Schuco Varianto Bus 3044, rot, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9373
Schuco Varianto Elektro Station-Car 3118, blau, LS 
und Alterungsspuren, L 11,5, Z 2-3 20,- €

9374
Schuco Varianto Limo 3041, rot, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 11, im leicht besch. OK, Z 2-3

20,- €

9375
Schuco Varianto Bus 3044, weinrot, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11, im tw besch. und NV 
OK, Z 2-3 20,- €

9376
Schuco Varianto Elektro 3112, blau, LS und Alterungs­
spuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9377
Schuco Varianto Limo 3041, hellblau, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 11, im leicht besch. OK, Z 2-3

20,- €

9378
Schuco Varianto Elektro 3112, türkis/dunkelgrau, LS 
und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €



221

9379
Schuco Varianto Bus 3044, weinrot, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9380
Schuco Varianto Auto 3049, rot, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 11,5, Z 2-3 20,- €

9381
Schuco Varianto Elektro Station-Car 3118, türkis, LS 
und Alterungsspuren, L 11,5, Z 2-3 20,- €

9382
Schuco Varianto Lasto 3042, dunkelblau/grau, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9383
Schuco Varianto Sani 3043, grau, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9384
Schuco Varianto Auto 3049, blau, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 11,5, Z 3 20,- €

9385
Schuco Varianto Bus 3044, weinrot, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 10,5, Z 2-3 20,- €

9386
Schuco Varianto Bus 3044, blau, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 10,5, im tw besch. und NV 
OK, Z 2-3 20,- €

9387
Schuco Varianto Cabriolet 3045, blau, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9388
Schuco Varianto Elektro Station-Car 3118, türkis, LS 
und Alterungsspuren, L 11,5, Z 2-3 20,- €

9389
Schuco Varianto Auto 3049, blau, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 11,5, Z 2-3 20,- €

9390
Schuco Varianto Elektro Express 3114, beige, LS und 
Alterungsspuren, L 11, im leicht besch. OK, Z 2-3

20,- €
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9391
Schuco Varianto Elektro Feuerwehr 3117, rot, LS und 
Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9392
Schuco Varianto Tankwagen 3046, silber, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9393
Schuco Varianto Elektro 3112, rot/dunkelgrau, LS und 
Alterungsspuren, L 11, sonst noch Z 2-3 20,- €

9394
Schuco Varianto Limo 3041, dunkelblau, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11, im leicht besch. OK, Z 2-3

20,- €

9395
Schuco Varianto Elektro Express 3114, beige, LS und 
Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9396
Schuco Varianto Elektro Feuerwehr 3117, rot, LS und 
Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9397
Schuco Varianto Limo 3041, weinrot, Uhrwerk intakt, 
mit Tunnel und  Zubehör, LS und Alterungsspuren, im 
OK 3010/0, Z 2-3 20,- €

9398
Schuco Varianto Elektro 3112, blau/grau, LS und 
Alterungsspuren, L 11, im tw besch. OK, Z 2-3

20,- €

9399
Schuco Varianto Limo 3041, hellblau, Uhrwerk intakt, 
mit Tunnel und  Zubehör, LS und Alterungsspuren, im 
OK 3010/0, Z 2-3 20,- €

9400
Schuco Varianto Elektro 3112, rot/grau, LS und Alte­
rungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3 20,- €

9401
Schuco Varianto Elektro 3112, grün/dunkelgrau, LS 
und Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2-3

20,- €

9402
Schuco Varianto Elektro Tankwagen 3116, silber, LS 
und Alterungsspuren, L 11, im leicht besch. OK, Z 2-3

20,- €
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9403
Schuco Varianto Elektro Express 3114, blau/beige, LS 
und Alterungsspuren, L 11, im leicht besch. OK, Z 2-3

20,- €

9404
Schuco Varianto Elektro Station-Car 3118, blau, LS und 
Alterungsspuren, L 11,5, im leicht besch. OK, Z 2-3

20,- €

9405
Schuco Varianto Elektro Station-Car 3118, rot, LS und 
Alterungsspuren, L 11,5, im leicht besch. OK, Z 2-3

20,- €

9406
Schuco Varianto Sani 3043, beige, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 10,5, im leicht besch. OK 
3044, Z 2-3 20,- €

9407
Schuco Varianto Tankwagen 3046, silber, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 10,5, im leicht 
besch. OK, Z 2-3 20,- €

9408
Schuco Varianto Elektro Tankwagen 3116, weiß/blau, 
LS und Alterungsspuren, L 11, sonst noch Z 2-3

20,- €

9409
Schuco Varianto Elektro 3112, blau/grau, LS und 
Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9410
Schuco Mirako Sani-Bus 1003, beige, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11,5, Z 2-3 20,- €

9411
Schuco Mirako Bus 1004, weinrot, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11,5, sonst noch Z 2-3

20,- €

9412
Schuco Radiant-Service 5601, gelb/rot, LS und 
Alterungsspuren, L 10,5, Z 2-3 20,- €

9413
Schuco Aral Tank Phänomenal 5506, LS und Alterungs­
spuren, H 9,5, im tw besch. OK, Z 2-3 20,- €

9414
Schuco Mirakocar 1001, grün, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 11,5, Z 2-3 20,- €
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9415
Schuco Mirakocar 1001, rot, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 11,5, Z 2-3 20,- €

9416
Schuco Varianto Elektro Express 3114, rot, LS und 
Alterungsspuren, L 11, im NV OK, Z 2-3 20,- €

9417
Schuco Varianto Elektro 3116, gelb/rot, LS und Alterungs­
spuren, L 11, im leicht besch. OK, Z 2-3 20,- €

9418
Schuco Varianto Elektro Express 3114, rot, LS und 
Alterungsspuren, L 11, im leicht besch. OK, Z 2-3

20,- €

9419
Schuco Radiant-Service 5601, gelb/rot, LS und 
Alterungsspuren, L 10,5, Z 2-3 20,- €

9420
Schuco Auto 3000, hellblau, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 10,5, Z 2-3 20,- €

9421
Schuco Wendeauto 1001, weinrot, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9422
Schuco Wendeauto 1001, dunkelblau, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 20,- €

9423
Schuco Radiant-Service 5601, gelb/rot, LS und 
Alterungsspuren, L 10,5, im leicht besch. OK, Z 2-3

10,- €

9424
Schuco Varianto Limo 3041, rot, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 10,5, im leicht besch. OK, Z 2

20,- €

9425
Schuco Varianto Limo 3041, türkis, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 10,5, im leicht besch. OK, Z 2

20,- €

9426
Schuco Varianto Limo 3041, rot, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 10,5, im leicht besch. OK, Z 2

20,- €
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9427
Schuco Flotano 3009, Kunststoff, LS und Alterungs­
spuren, L 12, im leicht besch. OK, Z 2 10,- €

9428
Schuco Polizeiboot 3002, Kunststoff, Uhrwerk intakt, 
mit Zubehör, LS und Alterungsspuren, L 19,5, im leicht 
besch. OK, sonst Z 2 20,- €

9429
Schuco Garage Magico 500, LS und Alterungsspuren, 
L 15,5, im leicht besch. OK, sonst Z 2 20,- €

9430
Schuco Studio Rennwagen 1050, silber, Uhrwerk intakt, 
mit Zubehör, LS und Alterungsspuren, L 14, im leicht 
besch. OK, sonst Z 2 10,- €

9431
Schuco Scheinwerferanlage 5311 SLA, mit Beschrei­
bung, Alterungsspuren, OK, Z 2 10,- €

9432
Schuco Blinklichtanlage 5311 BLA, mit schwedischer 
Anleitung, OK, Z 2 10,- €

9433
Schuco Fernlenkauto 3000, rot, Uhrwerk intakt, mit 
Zubehör, im tw besch. OK, Z 2-3 30,- €

9434
Schuco Fernlenkauto 3000, weiß, Uhrwerk intakt, mit 
Zubehör, im tw besch. OK, Z 2-3 30,- €

9435
Schuco Fernlenkauto 3000, blau, Uhrwerk intakt, mit 
Zubehör, im tw besch. OK, Z 2-3 30,- €

9436
Schuco Fernlenkauto 3000, rot, Uhrwerk intakt, mit 
Zubehör, im tw besch. OK, Z 2-3 30,- €

9437
Schuco Fernlenk-Auto-Spiel 3010, weinrot, Uhrwerk 
intakt, mit Zubehör (Kugel fehlt), LS und Alterungs­
spuren, im tw besch. OK, Z 2-3 20,- €

9438
Schuco Garage 1500, mit Auto 1250, rot, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 15,5 und 14,5, im 
leicht besch. OK, Z 2-3 20,- €
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9439
Schuco Auto Kommando Anno 2000, dunkelrot, Uhr­
werk intakt, LS und Alterungsspuren, L 14,5, Z 2-3

20,- €

9440
Schuco Auto Fex 1111, grün, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 14,5, im tw besch. OK, Z 2-3

30,- €

9441
Schuco Auto Kommando Anno 2000, dunkelrot, Uhr­
werk intakt, LS und Alterungsspuren, L 14,5, im tw 
besch. OK, Z 2-3

30,- €

9442
Schuco Auto Radio 4012, rot, Uhrwerke intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 15,5, im leicht besch. OK, sonst Z 2

100,- €

9443
Schuco Auto Examico II 4004, rot, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 19, im leicht besch. OK, Z 2

50,- €

9444
Schuco Garage 1500, mit Auto 1750, grau, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 15,5 und 14,5, im 
leicht besch. OK, sonst Z 2 30,- €

9445
Schuco Ingenico Auto 5300, rot, Uhrwerk intakt, mit 
Zubehör (weitgehend komplett), LS und Alterungs­
spuren, L 22, im leicht besch. OK, sonst noch Z 2

150,- €

9446
Schuco Leer-OK, gefüllt mit Ingenico Teilen 10,- €

9447
Schuco Auto Ingenico 5300, rot, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 22, Z 2-3 100,- €

9448
Schuco Auto Elektro Ingenico 5311, beige, LS und 
Alterungsspuren, L 22, mit Zubehör, im tw besch. 
OK, Z 2-3 150,- €

9449
Schuco Leer-OK 5311/61, gefüllt mit Zubehör und 
Ersatzteilen 10,- €

9450
Schuco Elektro Ingenico Delfino 5411, tw NV, besch. 
und lose, im besch. und NV OK, Z 3 10,- €
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9451
Schuco Elektro Mercedes Real 5500, weiß, mit Zubehör, 
LS und Alterungsspuren, L 26,5, im tw besch. OK, Z 2-3

100,- €

9452
Schuco Elektro Mercedes Real 5500, rot, mit Zubehör, 
LS und Alterungsspuren, L 26,5, im tw besch. OK, Z 2-3

100,- €

9453
Schuco Elektro Mercedes Real 5500, weiß, mit Zubehör, 
LS und Alterungsspuren, L 26,5, im tw besch. OK, Z 2-3

100,- €

9454
Schuco Auto Elektro Ingenico 5311, blau, mit Zubehör, 
LS und Alterungsspuren, L 22, im tw besch. OK, sonst 
noch Z 2-3 150,- €

9455
Schuco Auto Elektro Ingenico 5311, türkis, mit Zubehör 
(NV), LS und Alterungsspuren, L 22, im besch. OK, 
sonst Z 2-3 150,- €

9456
Schuco Girato Mercedes 4000, weiß, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 23,5, im leicht besch. OK, Z 2-3

30,- €

9457
Schuco Mercedes Girato 4000, rot, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 23,5, im OK 351 156, Z 2-3

30,- €

9458
Schuco Mercedes Girato 4000, weiß, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 23,5, im leicht besch. OK, Z 2-3

30,- €

9459
Schuco Auto Ingenico 5311, blau/grau, mit Zubehör, 
wohl komplett, LS und Alterungsspuren, L 22, im leicht 
besch. OK, Z 2-3 150,- €

9460
Schuco Auto Ingenico 5311, beige, NV, L 22, als Ersatzteil

10,- €

9461
Schuco Auto Elektro Ingenico 5311, weinrot, LS und 
Alterungsspuren, L 21,5, im besch. OK, ohne Zubehör, Z 3

50,- €

9462
Schuco Auto Ingenico 5311, weinrot, NV, L 22, als 
Ersatzteil 10,- €
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9463
Schuco Auto Elektro Ingenico 5311, türkis/beige, mit 
Zubehör, wohl weitgehend komplett, LS und Alterungs­
spuren, L 21,5, im tw besch. OK, Z 2-3 150,- €

9464
Schuco Auto Ingenico 5311, beige, NV, L 22, als Ersatzteil

10,- €

9465
Schuco Auto Elektro Ingenico 5311, rot, mit Trafo und 
Zubehör, wohl komplett, LS und Alterungsspuren, L 22, 
im tw besch. OK, Z 2-3 200,- €

9466
Schuco Auto Elektro Ingenico 5311, blau, mit Trafo 
und Zubehör, weitghend komplett, LS und Alterungs­
spuren, L 22, im tw besch. OK, Z 2-3 200,- €

9467
Schuco Elektro Mercedes Real 5500, weiß, mit Draht 
und Lenkrad, Rest fehlt, LS und Alterungsspuren, L 26,5, 
im leicht besch. OK, Z 2-3 100,- €

9468
Schuco Ingenico Delfino 5411, mit Zubehör, NV, LS 
und Alterungsspuren, L 28,5, Z 3 10,- €

9469
2 Schuco Varianto Übergänge 3067, Alterungsspuren, 
je im OK, Z 2-3 10,- €

9470
Schuco OK, gefüllt mit versch. Ersatz- und Zubehör­
teilen, Z 3 10,- €

9471
Schuco OK-Deckel 5700, gefüllt mit 4 Anhängern, Z 3

10,- €

9472
Konv. mit versch. Schuco Modellfahrzeugen, tw in 
OVP, Alterungsspuren 10,- €

9473
Konv. mit versch. Schuco Flugzeugen, meist in OVPs, 
Alterungsspuren 10,- €

9474
Konv. mit versch. Schuco Modellfahrzeugen, meist in 
OVP, Alterungsspuren 10,- €
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9475
3 Schuco Flugzeuge 385 300, Uhrwerke intakt, 
Alterungsspuren, je im leicht besch. OK, meist Z 2

10,- €

9476
3 Schuco Flugzeuge 385 300, Uhr­
werke intakt, Alterungsspuren, je im 
leicht besch. OK, meist Z 2

10,- €

9477
3 Schuco Flugzeuge 385 300, Uhrwerke intakt, 
Alterungsspuren, je im leicht besch. OK, meist Z 2

10,- €

9478
Schuco Hund, Uhrwerk intakt, ohne Ball, Alterungs­
spuren, L 13, Z 2-3 10,- €

9479
Schuco Maus Mikifex, Uhrwerk intakt, Alterungs­
spuren, L 8, Z 2-3 10,- €

9480
Schuco Leer-OK für Ingenico 5300 MK De Luxe, mit 
Inlay und Zubehör, Alterungsspuren 30,- €

9481
Schuco Montagebausatz Ingenico 5300 MK De Luxe, 
gefüllt mit 2 Karosserien (hellblau und beige) und 
Zubehör, wohl weitgehend komplett, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, im tw besch. OK, Z 3 150,- €

9482
Schuco Montagebausatz Ingenico Elektro 5311 MK 
De Luxe, gefüllt mit 2 Karosserien (türkis und rot) und 
Zubehör, wohl weitgehend komplett, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, im tw besch. OK, Z 3 150,- €

9483
Schuco Leer-OK für Ingenico 5300 MK De Luxe, ohne 
Inlay, als Ersatzteil 10,- €

9484
Schuco Montagebausatz Ingenico Elektro 5311/61 MK 
De Luxe, gefüllt mit Zubehör, türkis, wohl komplett, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, im tw besch. OK, Z 2-3

100,- €

9485
Bing U-Boot, HL, Uhrwerk intakt, NV, dazu Schlüssel, 
Gesamtlänge 21,5, zum Herrichten 20,- €

9486
Lehmann Zeppelin 652, uralt, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, Kleinteile NV, LS/RS, dazu Ständer, L 24, Z 3

30,- €
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9487
Huki Flugzeug 541, Blech, CL, Friktion, LS/RS, L 12,5, Z 3

10,- €

9488
Mettoy Flugzeug 2010, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
LS/RS, L 31, Z 4 20,- €

9489
CKO Verwandlungsauto Cabrio Super 392, grünmetallic, 
mit Fahrerfigur, Friktion, Mechanik und hintere Stoß­
stange NV, LS und Alterungsspuren, L 22, Z 3

50,- €

9490
TCO Motorrad Silver Racer 59, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, mit bewegl. Beifahrer, LS und Alterungsspuren, 
L 18,5, Z 2-3 300,- €

9491
MF Sedan 743, China, Blech, 

Friktion, LS und Alterungs- 
spuren, L 24,5, im leicht besch. 

OK, sonst noch Z 2 10,- €

9492
Volkswagen 1600 TL, Japan, schwarz, 
Friktion, LS und Alterungsspuren, L 18, 
OK, Z 2 20,- €

9493
Ichiko Taxi, Japan, schwarz, Friktion, mit Druckknopf, 
LS und Alterungsspuren, L 19,5, OK, Z 2 20,- €

9494
Y BMW 6361, Japan, blau, ohne Fernsteuerung, LS 
und Alterungsspuren, L 28,5, Z 3 10,- €

9495
Bandai Mercedes, Japan, hellblaumetallic, Friktion, 
LS und Alterungsspuren, L 19,5, sonst noch Z 2-3

10,- €

9496
Bandai Mustang, Japan, grün, batteriebetrieben, LS 
und Alterungsspuren, L 18, sonst noch Z 2-3 10,- €

9497
Y Feuerwehrauto, Japan, rot/weiß, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 25, sonst noch Z 2-3 10,- €

9498
Alps Helikopter, Japan, Friktion, LS und Alterungs­
spuren, L 28, sonst noch Z 2-3 10,- €
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9499
HWN Flugzeug 105, Blech, CL, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 18, Z 2-3 10,- €

9500
Bandai Opel Admiral, Japan, rot, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 21, im leicht besch. OK, sonst 
noch Z 2 20,- €

9501
Flugzeug „Aloha“ AA-100, Kunststoff, Friktion, 
Alterungsspuren, L 20, im OK, Z 2-3 10,- €

9502
KO VW Käfer 5027, Japan, türkis, Blech/Kunststoff, 
mit Fernsteuerung, LS und Alterungsspuren, L 16, im 
leicht besch. OK, Z 2-3 20,- €

9503
KO VW Käfer 5027, Japan, rot, Blech/Kunststoff, mit 
Fernsteuerung, LS und Alterungsspuren, L 16, im leicht 
besch. OK, Z 2-3 20,- €

9504
KO VW Käfer 5027, Japan, blau, Blech/Kunststoff, 
mit Fernsteuerung, LS und Alterungsspuren, L 16, im 
leicht besch. OK, Z 2-3 20,- €

9505
SSS Rabbit Racer, Japan, Friktion, LS und Alterungs­
spuren, L 9, im OK, Z 2 10,- €

9506
Asahi VW Käfer, Japan, blaumetallic, mit Fernsteuerung, 
LS und Alterungsspuren, L 13, im leicht besch. OK, Z 2-3

20,- €

9507
Arnold Akrobat Seiltänzer „Lucky“, Uhrwerk intakt, LS 
und Alterungsspuren, L 27,5, sonst noch Z 2 50,- €

9508
Göso Feuerwehr 466, rot, Blech/Kunststoff, Friktion, 
mit Batteriebeleuchtung, LS und Alterungsspuren, L 31, 
sonst noch Z 3 30,- €

9509
Göso Kipp-LKW, Blech, Friktion, mit Fahrerfigur, LS 
und Alterungsspuren, L 31,5, Z 3 30,- €

9510
Göso Lieferwagen 462, Blech, Friktion, LS und Alterungs­
spuren, L 31,5, Z 3 30,- €
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9511
Göso Service-LKW, Blech/Kunststoff, Friktion, mit 
Batteriebeleuchtung, LS und Alterungsspuren, L 31,5, 
sonst noch Z 3 30,- €

9512
Joustra Bus, Blech, CL, Uhrwerk intakt, mit Batterie­
beleuchtung, LS und Alterungsspuren, L 30,5, sonst 
noch Z 3 50,- €

9513
Schuco Elektro Nautiko 5550, Kunststoff, NV und tw 
besch., LS, Gesamtlänge 38, im besch. OK, Z 3

20,- €

9514
Schuco Replika Spiel 4526, mit 2 Fahrzeugen, blau 
und rot, dazu Zubehör (NV), Alterungsspuren, OK, Z 3

20,- €

9515
Göso Post-LKW 462, Blech, CL, Friktion, LS und Alte­
rungsspuren, L 31,5, im besch. Karton, sonst noch Z 3

30,- €

9516
Göso Silo-Zement-LKW 928, Blech/Kunststoff, Friktion, 
LS und Alterungsspuren, L 31, im besch. Karton, 
sonst noch Z 3 30,- €

9517
Göso Lieferwagen „Obst und Gemüse“ 455, Blech, CL, 
Friktion, LS und Alterungsspuren, L 34,5, im besch. 
Karton, sonst noch Z 3 30,- €

9518
Schuco VW Transporter „Deutsche Bundespost“, 
Maßstab 1:18, Alterungsspuren, OK, sonst noch Z 2

10,- €

9519
Schuco Replik-Cabriolet Rollfix, schwarz, Alterungs­
spuren, OK, Z 2 10,- €

9520
Schuco Replik-Rollfix 1085, rot/creme, Alterungs­
spuren, OK, Z 2 10,- €

9521
Göso Lieferwagen 412, Blech, rot/creme, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 17,5, Z 3 20,- €

9522
Gama Traktor mit Anhänger 786, Blech/Kunststoff, 
Uhrwerk intakt, LS und Alterungsspuren, Gesamtlänge 
29,5, im tw besch. OK, Z 3 10,- €
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9523
Göso Post-LKW, Blech, CL, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 20, Z 3 20,- €

9524
Limousine 1952, Blech, rot, Uhrwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 27, sonst noch Z 3 30,- €

9525
Joustra Rennwagen 12, Blech, CL, Friktion, mit Fahrer­
figur, LS und Alterungsspuren, L 28, sonst noch Z 3

20,- €

9526
Joustra Auto 2002, rot, Uhrwerk intakt, mit ausstei­
gendem Fahrer, LS und Alterungsspuren, L 13,5, sonst 
noch Z 3 30,- €

9527
Joustra Mercedes 955, Blech, CL, Uhrwerk def., LS 
und Alterungsspuren, L 21,5, Z 3 10,- €

9528
Joustra Feuerwehrauto, Blech, CL, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 16, sonst noch Z 3 20,- €

9529
Schuco Verkehrspolizist Flic 4520, Uhrwerk intakt, mit 
weißer Uniform, LS und Alterungsspuren, H 12,5, im 
leicht besch. OK, sonst Z 3 50,- €

9530
Schuco Varianto Tankstelle 3055, LS und Alterungs­
spuren, L 15,5, im tw besch. OK, Z 3 10,- €

9531
Gama Kipp-LKW 297, Blech, Friktion, LS und Alterungs­
spuren, L 25,5, dazu Anhänger, sonst noch Z 3

30,- €

9532
Schuco Auto Ingenico 5380, weiß/türkis, LS und 
Alterungsspuren, L 21,5, im Karton, Z 3 50,- €

9533
Arnold Brezelkäfer 4000, hellbraun, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 21, im tw besch. OK, sonst noch Z 3

50,- €

9534
Schuco Elektro Amphibio 5560, Kunststoff, L 27,5, Z 3

10,- €
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9535
Arnold Post-LKW 678, Blech, Friktion, LS und Alterungs­
spuren, L 23,5, sonst noch Z 3 30,- €

9536
Arnold Kipp-LKW 678, Blech, Friktion, LS und Alterungs­
spuren, L 25,5, im Karton, sonst noch Z 3 30,- €

9537
Arnold Müllabfuhr, Blech, Friktion, LS und Alterungs­
spuren, L 33,5, im besch. OK, Z 3 30,- €

9538
Schuco Elektro-Fernlenk-Lastwagen 5306, rot, tw lose, 
LS und Alterungsspuren, L 34, im tw besch. OK, Z 3

50,- €

9539
Arnold Opel Cabrio, orange, mit Fernsteuerung, Figuren 
ergänzt, LS und Alterungsspuren, L 24,5, im besch. 
Karton, Z 3 50,- €

9540
Gama Kipp-LKW 501, rot, Uhrwerk intakt, tw rest., LS 
und Alterungsspuren, L 37, im besch. OK, Z 3

50,- €

9541
Joustra Feuerwehrauto, Blech, batteriebetrieben, LS und 
Alterungsspuren, L 33, im besch. und NV Karton, Z 3

20,- €

9542
Joustra Polizeiauto, grün/weiß, batteriebetrieben, Deckel 
fehlt, LS und Alterungsspuren, L 33, im besch. und 
NV Karton, Z 3 20,- €

9543
Gama Opel Kapitän 400, hellgelb/beige, Antrieb besch., 
LS und Alterungsspuren, L 25, im besch. OK, Z 3

30,- €

9544
Arnold Opel, hellblau/blau, mit Fernsteuerung, LS und 
Alterungsspuren, L 25, im besch. Karton, Z 3 30,- €

9545
Arnold Traktor, rot, Uhrwerk intakt, LS und Alterungs­
spuren, L 17, im besch. Karton, Z 3 20,- €

9546
Schuco Elektro-Control-Car 5308, rot, mit Batteriefach 
und Fernlenkung, LS und Alterungsspuren, L 25, im 
tw besch. und NV OK, Z 3 50,- €
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9547
Sutcliffe Boot Commodore, Blech, Uhrwerk intakt, tw 
besch., LS und Alterungsspuren, Gesamtlänge 32,5, 
im besch. OK, Z 3 20,- €

9548
Arnold Post-LKW 678, Blech, Friktion, LS und Alterungs­
spuren, L 29, Z 3 20,- €

9549
Göso Plane-LKW mit Anhänger, Blech/Kunststoff, 
Friktion, Planen ergänzt, LS und Alterungsspuren, 
Gesamtlänge 59,5, im besch. Karton, Z 3 30,- €

9550
Gama Lieferwagen, Blech, Friktion, LS und Alterungs­
spuren, L 35, im Karton, Z 3 30,- €

9552
Schuco Replik Construction Pritschenwagen „Schuco 
Renndienst“ 00204, gelb/schwarz, mit Zertifikat, 
Anleitung, Batteriefach, Fernsteuerung, Rennwagen, 
2 Auffahrtsrampen, LS und Alterungsspuren, im tw 
besch. OK (Innenverpackung NV), Z 3 50,- €

9553
Schuco Replika Construction Kipp-Lastwagen mit Plane 
00202, grau/schwarz, mit Zertifikat, Anleitung und 
Fernsteuerung, Rest fehlt, LS und Alterungsspuren, 
im tw besch. OK, Z 3 50,- €

9554
Schuco Replik Elektro-Construction-Feuerwehr 00200, 
rot, mit Zertifikat, Anleitung, Batteriefach und Fernsteu­
erung, LS und Alterungsspuren, im tw besch. OK, Z 3

50,- €

9555
Arnold Container-LKW, Blech, rot/weiß, Friktion, LS 
und Alterungsspuren, L 42,5, Z 3 30,- €

9556
Arnold LKW mit Anhänger, Blech, blau/weiß, ohne 
Antrieb, LS und Alterungsspuren, L 42,5, Z 3 20,- €

9557
Arnold Post-LKW, gelb/orange, ohne Antrieb, LS und 
Alterungsspuren, L 43, Z 3 20,- €

9558
Arnold LKW mit Tiefladewagen, gelb/orange, bela­
den mit 2 Lionel Containern, ohne Antrieb, LS und 
Alterungsspuren, L 65, Z 3 20,- €

9551
Schuco Replik Elektro-Construction Abschleppwagen 
00201, rot/grau, mit Zertifikat, Anleitung, Batteriefach 
und Fernsteuerung, Alterungsspuren, im tw besch. OK 
(Innenverpackung NV), Z 3 50,- €
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9559
Arnold LKW mit Container, gelb/orange, Friktion, LS 
und Alterungsspuren, L 27, Z 3 20,- €

9560
Arnold LKW mit Shell Tank, Blech/Kunststoff, Friktion, 
LS und Alterungsspuren, L 28, Z 3 20,- €

9561
Arnold Kran-LKW, orange/weiß, Friktion, LS und 
Alterungsspuren, L 25,5, Z 3 20,- €

9562
Schuco Replik-Mercedes 2095, silber, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, ohne Zubehör, L 21,5, im OK 
(ohne Innenverpackung), Z 3 20,- €

9563
Schuco Replik-Mercedes 2095, rot, Uhrwerk intakt, 
mit 2 Schildern, Rest fehlt, LS und Alterungsspuren, 
L 21,5, im OK, Z 3 20,- €

9564
2 Schuco Rennwagen „Red-Carlo“ und „Green-Gary“, 
Alterungsspuren, je im OK, Z 2 10,- €

9565
2 Schuco Rennwagen „Blue-Paul“ und „White-Willi“, 
Alterungsspuren, je im OK, Z 2 10,- €

9566
2 Schuco Rennwagen „Blue-Pierre“ und „Green-Lewis“, 
Alterungsspuren, je im OK, Z 2 10,- €

9567
2 Schuco Rennwagen „Silver-Max“ und „Red-Enzo“, 
Alterungsspuren, je im OK, Z 2 10,- €

9568
Marx Flugzeug „Seaboard World Airlines“, Japan, Blech/
Kunststoff, batteriebetrieben, LS und Alterungsspuren, 
L 49, Z 3 10,- €

9569
TN Flugzeug „Mainliner“, Japan, Blech/Kunststoff, 
batteriebetrieben, LS und Alterungsspuren, L 44, Z 3

10,- €

9570
YN Flugzeug „Canadian Pacific Airlines“, Japan, Blech, 
Friktion, LS und Alterungsspuren, L 39, Z 3 10,- €
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9571
Schuco Flugzeug Radiant „Lufthansa“ 5600, batterie­
betrieben, Blech/Kunststoff, LS und Alterungsspuren, 
L 41, Z 3 30,- €

9572
Schuco Flugzeug Radiant „Pan American“ 5600, 
batteriebetrieben, Blech/Kunststoff, LS und Alterungs­
spuren, L 41, Z 3 30,- €

9573
Schuco Flugzeug Radiant „Swissair“ 5600, batterie­
betrieben, Blech/Kunststoff, LS und Alterungsspuren, 
L 41, Z 3 30,- €

9574
Schuco Flugzeug Radiant „BOAC“ 5600, batterie­
betrieben, Blech/Kunststoff, LS und Alterungsspuren, 
L 41, Z 3 30,- €

9575
Schuco Flugzeug Radiant „KLM“ 5600, batterie­
betrieben, Blech/Kunststoff, LS und Alterungsspuren, 
L 41, Z 3 30,- €

9576
Schuco Flugzeug Radiant „Lufthansa“ 5600, batterie­
betrieben, Blech/Kunststoff, LS und Alterungsspuren, 
L 41, Z 3 30,- €

9577
CKO Kriegsschiff 351, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
L 34,5, Z 3 10,- €

9578
Schuco Polizei-Boot 3002, Kunststoff, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 19,5, Z 3 10,- €

9579
TCO Polizei-Boot, Blech/Kunststoff, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 20,5, Z 3 10,- €

9580
Arnold Passagierdampfer, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 29, Z 3 10,- €

9581
TCO Polizei-Boot, Blech/Kunststoff, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 36, Z 3 10,- €

9582
Bandai Flugzeugträger 43, Japan, Blech, CL, mit 
Schwungradantrieb, intakt, LS und Alterungsspuren, 
L 40, Z 3 10,- €
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9583
Fleischmann Boot 720, Blech, CL, Uhrwerk def., NV, 
L 21,5, im besch. OK, Z 3 10,- €

9584
Arnold Boot, Blech, CL, Uhrwerk def., LS, L 27,5, Z 3

10,- €

9585
Bandai Frachter 581, Blech, CL, batteriebetrieben, 
beladen mit 3 Panzern, LS und Alterungsspuren, L 39,5, 
im tw besch. OK, Z 3 30,- €

9586
Fleischmann Esso Frachter, Blech, Uhrwerk intakt, 
tw rest. und ergänzt, L 50, Z 3 100,- €

9587
Stollwerck Spar-Automat „Victoria“, Blech, CL, ohne 
Schlüssel, LS und Alterungsspuren, H 27, Z 3

100,- €

9588
Schuco Uhrwerkfigur mit Geige, Uhrwerk intakt, in 
Original-Filzkleidung, LS und Alterungsspuren, H 14,5, 
Z 3 30,- €

9800
Konv. Federvieh, Masse, HL, LS, Alterungsspuren, Z 3

10,- €

9801
2 Fahrerfiguren, Masse, HL, 1 Kopf besch., 
H 8 und 10, Z 3 10,- €

9802
6 Matrosen, Blei, HL, LS, H 4,5-6, Z 3 10,- €

9803
3 versch. Figuren, Blei/Masse, HL, H 8-10,5, Z 3

10,- €

9804
Konv. 6 Sitzmatrosen, Masse, HL, dazu 1 Eisenbahn­
figur (H 5,5), Z 3 10,- €

9805
Glieder-Püppchen, uralt, ähnlich Sawa, Guss/Holz/
Masse, HL, als Fahrerfigur, LS und Alterungsspuren, 
H 16, Z 3 30,- €
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9806
Karton mit 5 Benzinfässern für WD Plattformwagen, 
HL, H 4,2, Z 1-2 10,- €

9807
Karton mit 4 Benzinfässern für WD Plattformwagen, 
HL, H 4,2, Z 1-2 10,- €

9808
Konv. Erzgebirge, Holz, bemalt, 
mit 3 Fahrzeugen und Figuren, 
Zinnräder, tw besch. und NV, 
LS, Z 3 10,- €

9809
Konv. Erzgebirge, Holz, bemalt, tw besch. und NV, Z 4

10,- €

9810
Konv. mit versch. Holzgebäuden, Bäumen, Kunststoff-
Tieren, Zäunen, etc., Z 4 10,- €

9811
3 Kinder, Masse, HL, H 5-7, Z 3 10,- €

9812
3 Figuren im Mantel, Masse, HL, 2 Köpfe besch., 
H 8,5, Z 3 10,- €

9813
2 Figuren, Masse, H 7, Z 3 10,- €

9814
Schilderhaus mit Fahnenmast, Holz, LS, H 32,5, Z 3

50,- €
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